
INTERNASJONAL    AUKSJON  9595

K
JELL  G

ER
M

ETEN
 A

/S                               IN
TER

N
A

SJO
N

A
L  A

U
K

SJO
N

                       26.- og 27. april  2019 

katalogpris:  
kr  70,-

Fredag 26.- og  
lørdag 27. april  2019 

Scandic Solli Hotel
Parkveien 68  OSLO



OBJEKT  NR UTROP

 126.4. OG 27.4. 2019                                              KJELL GERMETEN A/S                             INTERNASJONAL FRIMERKE- OG MYNTAUKSJON    95      

Fredag 26. - og 
lørdag 27. april 2019

Scandic Solli Hotel 
Parkveien 68, OSLO

Internasjonal 
Frimerke- og myntauksjon 95

Velkommen til Oslo!

Fabrikkpikene ved Akerselven.

AK 95 s 01 - s 06-012.indd   1 04.04.2019   00.51.39



 	

OBJEKT  NR UTROP

2                 KJELL GERMETEN  A/S                               INTERNASJONAL FRIMERKE- OG MYNTAUKSJON 95                                       26.4. OG 27.4 2019      

1. The auction is public and voluntary, and unless otherwise stated the lots 
are offered on behalf of various owners.

2. All bids are binding and cannot be withdrawn.  The bidder must be at least 
18 years of age.  If not, bids must be signed by parents or ward who will then 
be responsible for complying with these terms.

3. All advance bids (only written bids are accepted) must be received by 
the auctioneers prior to the date given for advance bids by the auctioneers.  
Bid from new customers should be accompanied by references.  They may 
otherwise be rejected especially if the bids are substantial.  

4. Postal bids will be treated conscientiously.  The auctioneers are however 
not responsible for possible faults or omissions in executing bidding instruct­
ions.

5. When an agent bids on behalf of a client the agent shall be personally 
liable for complying with these terms.

6. The auctioneers reserve the right to refuse anyone admission to or 
participation in the auction.  Bids may also be rejected.  The auctioneers may 
also withdraw, re-group or split any lot.  If any dispute arises the auctioneers 
shall determine the issue and may put up the lot once more and resell it.

7. Bids shall be given in Norwegian currency.  The highest bid for each lot 
shall succeed.  In the case of two or more equal bids, the first bid registered 
by the auctioneers shall take precedence.  Advance bids will be reduced to 
maximum 10 % above the next highest bid.  Example:
Estimate 500,- and three advance bids : 600,-, 700,- and 1200,-.  Bidding will 
then start at 770,- and the hammer will fall if no further bidding from the floor.

8. In addition to the purchase price the auctioneers will charge a commis-
sion of 20%. (There is no V.A.T. on stamps in Norway). The auctioneers will 
also charge for packing and postage for all lots to be forwarded to successful 
bidders.  

9. All lots not fetched by the purchaser are dispatched (normally by regis-
tered mail) at the purchaser’s risk.

10. Lots must be paid in full before delivery, normally against a pro forma 
invoice.  On account of our duties to the Vendors please note the following:
Lots should be paid for within 10 days, or in the case of an overseas 
purchaser a reasonable period of time from the date of the invoice. Accounts 

1. Auksjonen er offentlig og frivillig.  Hvis ikke annet er opplyst vil det være flere 
innleverere til auksjonen.

2. Alle avgitte bud er bindende og kan ikke senere annulleres.  Budgiveren skal 
være fylt 18 år, ellers må foreldre/verge opptre for den mindreårige og blir også 
ansvarlig for at vilkårene overholdes.  

3. Alle forhåndsbud må være kommet auksjonæren i hende før kunngjort 
budfrist for å bli behandlet.  Bud fra ukjente kunder bør være vedlagt referanser, 
da de ellers kan bli avvist.

4. Auksjonsoppdrag behandles omsorgsfullt.  Dog er ikke auksjonæren ans-
varlig for mulige feil og misforståelser i kjøpsoppdraget.  

5. Ved bud for andres regning er budgiveren ansvarlig for at kjøpsvilkårene 
oppfylles.

6. Ausjonæren kan nekte personer å delta i auksjonen.  Videre kan han avvise 
bud.  Auksjonæren kan også trekke tilbake, omgruppere eller dele objekter. Han 
kan ved uenighet under auksjonen utlyse ny budgivning, eller bestemme hvem 
av budgiverne skal få tilslaget (jrf auksjonslovens paragraf 11).

7. Alle bud avgis i norske kroner. Et objekt betraktes som solgt til den som byr 
høyest.  Ved flere like, skriftlige bud, gjelder det av auksjonæren først regis-
trerte.  Skriftlige bud reduseres ned til 10% over nest høyeste bud.  Eksempel:
Utrop kr 500,-, og de tre skriftlige bud: kr 600,-, kr 700,- og kr 1200,-. Budgivnin-
gen vil da starte på kr 770,-, og dette vil bli tilslag hvis ikke noen fra salen byr.

8. I tillegg til salgssummen kommer 20 % salær + omkostninger ved pakking, 
spedisjon, forsikring, porto etc.

9. Enhver sending av auksjonsobjekter skjer på kjøpers risiko, med auks-
jonæren besørger objektene transportforsikret.  

10. Oppgjør skjer kontant, vanligvis mot forhåndsfaktura eller postoppkrav.  
Full betaling skal være skjedd senest 10 dager etter fakturadato.  I motsatt 
fall kan objektene uten ytterligere meddelelse selges på kjøpers bekostning.  
Den opprinnelige kjøper holdes i så fall ansvarlig for tapt provisjon og redusert 
salgspris samt omkostninger i forbindelse med eventuell innkasso samt renter. 
Overskrides betalingsfristen, forbeholder vi oss retten til å avvise bud til senere 
ausjoner, eller vi sender eventuelle fremtidige auksjonskjøp som postoppkrav.

AUKSJONSREGLEMENT FOR KJELL GERMETEN A/S

which are not cleared within this period will be liable to interest at the 
rate of 2% pr month or part thereof.  In case payment in full has not been 
made within 30 days from the date of the invoice or if the purchaser do not 
want to or is not able to pay, the lots may without further notice be sold at 
the purchasers expense.  In this case the original purchaser will be held 
responsible for loss of commission and reduced sales price as well as for 
legal fees and charges.

11. The auctioneers will exercise the greatest possible care when de-
scribing the lots.  Each lot shall be taken as genuine and authentic unless 
otherwise indicated.

12. Notice of any claim must be given in writing to the auctioneers within 
10 days from the dispatch of the lot and is only valid if the lot is paid in full 
within 30 days from the date of the invoice.

13. Visible defects on lots illustrated in the auction catalogue may not be 
used as the basis for claims.  The auctioneers reserve the right to reject 
claims based on minor defects concerning lots containing more than three 
stamps.  Collections, accumulations, wholesale lots , kiloware etc are sold 
without any guarantee.  The purchaser must accept differences of 20% in 
stated value or content.  Claims can only be based on the description in the 
auction catalogue.

14. The purchaser may if he so wishes have the lot or lots experticed. Ex-
tension of the claim period must however be arranged with the auctioneers 
prior to the auction.  Lots furnished with certificate may only be rejected 
if two approved experts have given an opinion differing from that which is 
stated in the certificate.

15. No lot may be rejected if it has been treated by any process whatever 
subsequent to the sale unless authorisation in writing from the auctionees 
has been obtained in advance.  

16. All claims against the auctioneers with respect to lots purchased must 
be raised within 2 months from the date of the auction.  

17. The courts and authorities of the town of Oslo shall resolve all disputes 
that may arise from the auction or the standard terms of sale.

18. THESE STANDARD TERMS ARE PUBLISHED IN OUR CATA-
LOGUES AND THE PLACING OF BIDS IS TAKEN TO INDICATE THAT 
THE BIDDER IS AQUAINTED WITH AND ACCEPTS THESE TERMS.

11. Auksjonæren vil utvise aktsomhet ved alle beskrivelser av objekter. 
Hvert objekt ansees for ekte og autentisk hvis det ikke er gitt uttrykk for 
noe annet.

12. Eventuelle reklamasjoner må gjøres skriftlig og senest innen 10 dager 
etter at objektene er sendt/levert fra oss.

13. Synlige defekter på objekter som er illustrert i katalogen, kan ikke 
legges til grunn for reklamasjoner.  Objekter som inneholder mer enn 3 
merker kan ikke reklameres på grunn av mindre defekter.  Samlinger, mas-
sevare, kilovare etc selges uten noen form for garanti.  Kjøper må godta 
differenser på inntil 20% på angitt mengde, katalogverdi etc.  Objekter kan 
ikke reklameres på grunn av annen beskrivelse enn den som er trykket i 
katalogen.

14. Objektene selges som besiktiget. Kjøperen plikter å  sjekke at 
kvaliteten er som beskrevet eller å konsultere den spesialist han ønsker 
å bruke innen reklamasjonsfristen på 10 dager. En kvalitetsvurdering vil 
alltid være subjektiv og vi vil forvente at uenighet i kvalitetssyn blir tatt opp 
umiddelbart.

15. Ønsker kjøper å få ett eller flere objekter prøvet hos ekspert, er dette 
selvsagt i orden.  Utvidet reklamasjonsfrist skal imidlertid være avtalt med 
auksjonæren før auksjonen finner sted.  Objekter med attest kan bare 
reklameres hvis to anerkjente eksperter skriftlig gir uttrykk for en annen 
mening enn den opprinnelige attestutsteder.

16. Reklamasjoner kan ikke godtas om objektet forandres ved noen 
form for behandling uten at det på forhånd er gitt skriftlig tillatelse til slik 
behandling av auksjonæren.

17. Etter 2 måneder regnet fra auksjonsdagen kan det ikke reises krav 
av noen art mot auksjonæren eller innleverer i forbindelse med solgte 
objekter.

18. REGLEMENTET ER INNTATT I VÅRE KATALOGER, OG VED AVGIV-
ELSE AV BUD -SKRIFTLIG ELLER I SALEN - ANSEES BUDGIVEREN Å 
HA GJORT SEG KJENT MED, OG AKSEPTERT REGLEMENTET.

CONDITIONS OF SALE

AK 95 s 01 - s 06-012.indd   2 04.04.2019   00.51.39



OBJEKT  NR UTROP

 326.4. OG 27.4. 2019                                              KJELL GERMETEN A/S                             INTERNASJONAL FRIMERKE- OG MYNTAUKSJON    95      

INFORMASJON TIL BUDGIVERE
Utropene er satt lavt. Helt bevisst. Vi ønsker at det 
skal være innebygget et godt rom for budhevning. 
Dette er en auksjonskatalog og ikke en salgsliste! 
Dessverre er ikke alle skriftlige budgivere i tilstrek-
kelig grad oppmerkesom på det. Mange budsedler 
fylles derfor ut forgjeves, fordi tilslagssummene ofte 
ligger langt over utropsprisene. Vi viser til punkt 7 
i vårt auksjonsreglement, og vi vil presisere at vi 
setter vår ære i at ingen skal betale mer enn nest 
høyeste bud + 10% + omkostninger.

Objekter som det ikke er kommet inn bud på vil bli 
ropt ut til 80% av det opprinnelige utrop om det ikke 
foreligger en avtalt minstepris. Ingen objekter vil bli 
solgt under dette beløpet. Etter auksjonen vil intet 
objekt bli solgt under utrop. Det vil aldri forekomme 
minstepriser som ligger over utrop.

INFORMATION FOR BIDDERS
Starting prices are deliberately set low to stimulate 
bidding. Many bidding forms have no chance to be 
successful because bidders are unaware that the 
final price usually is substantially higher than the 
starting price. Objects with no response are to be 
offered with new starting price at 80%. After the 
auction no lot is offered below the starting price. 

TIDSFRIST FOR BUD
Forhåndsbud kan tastes inn selv på våre hjemme-
sider, men dette må være gjort minst 1 minutt før 
objektet auksjoneres bort. Skriftelige bud må være 
mottatt av oss senest dagen  før auksjonen for å 
være sikret å komme med. Vi vil selvsagt ta med 
alle bud så langt tiden tillater og vi godtar også 
telefonbud fra kunder som er kjent av oss. For-
håndsbud må likevel alltid bekreftes skriftlig.

Postal bids must be received by us two days in 
advance at the latest to secure participation. We 
accept telephone bids from customers known to 
us, but a written confirmation is necessary. On this 
auction, you also can deliver your bids by yourself 
on www.germeten.no 	

PROGRAM

Fremvisning av objektene:
Viewing:

Scandic KNA-hotellet
Parkveien 68, Oslo

Torsdag  25. april	         2019  kl 12.00 - 21.00
Fredag    26. april           2019  kl 10.00 - 21.00
Lørdag    27. april           2019  kl 08.30 - 

Det vil bli arrangert spesielle visninger etter 
forutgående avtale. På auksjonsdagen vil det være 
begrenset adgang til å se objektene på grunn av kapa-
sitetsbegrensninger. Tilreisende bør derfor  
avtale tid på forhånd.

Viewing can also be arranged on previous appoint-
ment. On the day of auction the items may also be 
viewed but prospective viewers should then expect 
considerable queeing.

Auksjon /  Auction: 

Scandic Solli Hotel (Tidligere KNA)
Parkveien 68, Oslo

Fredag 26. april 2019 

kl 17.30	    Postkort, side 7
ca 18.18     Mynter/sedler, side 38 

Lørdag 27. april 2019 

kl 09.30	 Objekt 1573,  Norge, 
		  eldre brev side 72
kl 12.16   	Lunch
kl 12.50 	 Objekt 2058, Europa side 138
ca kl 16.00 	 Slutt.
 
KATALOGER SOM ER BRUKT
(Hvis ikke annet er angitt).

Norgeskatalogen	 Norge (brev, blokker, 
NK Postal  (NKP) 	 frimerkehefter og stempler).
og		  Norge (hovednummere,
Handlerkatalogen	  enkeltmerker).
		
AFA		  Danmark med områder.
Facit		  Sverige, Island, Finland.
Michel		  Europa.
Stanley Gibbons	 England med kolonier.
Yvert		  Oversjø, franske områder
Scott		  USA med områder

SLIK NÅR DU OSS:

Telefoner / Telephones:
Kontor /  Office	        (+47) 22 44 19 14

Mobiltelefon (Erik)		 922  45 697
Mobiltelefon (Geir)		 45 69 27 02

Internett:   	      www.germeten.no
E-mail  		  germeten@online.no    	
	
Bankgiro		                   1600 49 59 144
IBAN: NO 41 1600 49 59 144 			 
BIC: DNBANOKK
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ABONNEMENT PÅ KATALOGER

Vår auksjonskataloger sendes innleverere og 
faste kunder over hele verden. Vi har mer enn  
23.000 registrerte forbindelser, og tallet er stadig 
økende. På grunn av høye trykke- og porto-
kostnader, er det dessverre ikke mulig å sende 
katalog til alle. 

Vi har opprettet en abonnementsordning for 
interesserte som ønsker å være sikret tilsendelse 
av hver auksjonskatalog uavhengig av kundeak-
tivitet. Abonnementet koster kr 250,- og vil dekke 
de neste 3  katalogene med resultatlister. Det er 
langt mindre enn selvkost. Beløpet kan innbetales 
kontant eller settes inn på vår konto 1600 49 59 
144.

Betales det før abonnementet er løpt ut, plusser 
vi bare på det antall nye katalogene det  
er betalt for. 
Ring oss gjerne om du ønsker å sjekke status.

Internett
Vi var et av de første frimerkefirma i verden 
til å ta i bruk Internett til markedsføring og 
informasjonsutveksling. Og vi var først ute 
av frimerkefirmaene i Norden. 
Også denne auksjonen har egne sider på 
World Wide Web. Adressen er: 

www.germeten.no  

Det er lagt ut en del bilder og generell infor-
masjon om auksjonen og det blir fortløpende 
lagt ut supplerende opplysninger så snart 
behovet er der. Du kan sende forespørsler, 

beskjeder og kommentarer pr. E-mail til 
germeten@online.no

Bud kan registeres direkte på våre hjemmesider.

You are welcome to visit our pages on the WWW. 
Featuring pictures and information related to the 
upcoming auction: 
www.germeten.no 

If you have requests or comments, please don't 

hesitate to use our E-mail: germeten@online.no

AUCTION CATALOGUE SUBSCRIPTION

We send our auction catalogues to a world-wide 
clientele.  Our mailing list is one of the largest in 
Europe and is steadily being extended. 

The subscription fee for catalogues sent by airmail 
to Europe is NOK 300,- (US$ 50  / Euro 40).  
To other countries it is NOK 400,- (US$ 60  /  
Euro 50).   
 
The subscription covers the next 3 full-color auction 
catalogues and also includes the lists of prices rea-
lized.  We recommend this subscription as a way of 
keeping abreast of price trends in the Scandinavian 
philatelic market.

Visste du at disse katalogene også er blitt samleobjekter?
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INNHOLDSFORTEGNELSE

TEGNFORKLARING / SYMBOLS / ZEICHENERKLÄRUNG
**	 postfrisk / unmounted mint / postfrisch ohne Falz
*	 ubrukt / mint / ungebraucht
(*)	 uten lim, regummiert / without gum, regummed / ohne Gummi / nachgummiert
o	 brukt, vanligvis stemplet / used / gestempelt
B	 brev, brevkort, konvolutt / covers / Briefe
BF	 brevfront, front of cover / Briefvorseite
BS	 brevstykke / piece of of cover 
	      litteratur		

Forkortelser for å kvalitetsvurdere helark 
HA	 Ubrettet ark. Alle merkene er prima. 
HB	 Ark i prima kvalitet men brettet en vei. Alle merkene prima.
HC	 Ark brettet flere ganger og/eller med noe revnet perforering. Alle merkene er prima. 
HD	 Ark med andre mangler enn de nevnt som HC. F. eks flistagging., enkelte merker 
	 defekt eller andre feil som vil gå frem av beskrivelsen.

Kvalitetsvurdering av postkort
*	 ubrukt / mint / ungebraucht
o	 brukt, vanligvis stemplet / used / gestempelt
K-0	 Kortet er tilnærmet i samme kvalitet som da det ble trykket.     
K-1	 Minimale spor etter slitasje, ellers som nytt.
K-2	 Tegn til slitasje. Kortet er pent, uten bretter og flekker.
K-3	 Litt slitasje. Kortet kan ha en mindre hjørnebrett, skrift på 
	 forsiden eller mindre flekker.   
K-4/5	 Kortet er slitt, med bretter, flekker, små rifter, rust eller 
	 mye skrift på forsiden. K-5 betegner alvorlige defekter.

Ekspertise på filatelistiske objekter. 

Objekter som settes opp på våre auksjoner blir undersøkt av oss, uavhengig av om det følger med en attest.  
Det er selvfølgelig ikke mulig å unngå feil, men vi er godt fornøyd med at antall returnerte objekter på en  
auksjon hos oss er mindre enn 4 i gjennomsnitt. 
Vi vil absolutt anbefale at man konsulterer erfarne folk for å få kvalitet og ekthet sjekket ved kjøp av dyre frimer-
ker og brev. Likevel vil vi gjerne nevne at vi opp gjennom årene har sett en del merkelige attester på filatelistiske 
objekter. Katalogbestemmelser, farvenyanser, annulleringer etc. har vært feilaktig angitt, kvalitetsvurdering har 
vært misvisende og manipuleringer ikke oppdaget. Slike attester er heldigvis i mindretall, men noen av dem har 
også vært utstedt av autoriserte eksperter i inn- og utland.

De fleste attestutstedere er rimelig nøkterne og kvalifiserte filatelister, men vi synes det er nødvendig å peke på 
faren ved å tro at en attest er en absolutt garanti.

 
Postkort				    1001	
Mynter / Sedler			   1125
NORGE. Ufrankerte brev 		  1573
4 skilling Våpen 1855		  1597
Skilling Oscar		   	 1621
Øreutgavene		   	 1690
Utgavene 1893 - 2017		  1846 
Porto- og returmerker		  1888	
Frimerkehefter			   1898
Førstedagsbrev			   1900
Helsaker / Stempler			  1921
Krigspost				   1946	

Polarpost / Luftpost			   1950
Bypost / Lokalpost			   2008
Prøvetrykk / Diverse		  2010
Autografer			   2017

NORDEN				   2018
EUROPA				    2061
OVERSJØ			   2303		
NORGE SAMLINGER OG LOTS	
	 Postfrisk/ubrukt		  2465
	 Brevpartier		  2492
	 Stemplede lots		  2509

     OBJEKTGRUPPE	                                 FRA OBJEKT NR      OBJEKTGRUPPE	                                FRA OBJEKT NR
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Forord

All photos in the catalogue: Kjell Germeten. 

Det har vært både travle, begivenhetsrike og hygge-
lige dager siden auksjonen for et halvt år siden. 

I januar fikk vi en ny medarbeider, Geir Brunsæl. 
Geir har vært frimerkehandler i svært mange år, og 
vi tror han er godt kjent av de fleste aktive samlere 
og handlere her til lands. Samarbeidet har også ført 
til en utvidelse av antall utsendte auksjonskataloger. 
Vi tror og håper at mange nye kunder også vil sette 
pris på hva de finner i denne katalogen. 

Noe av det mest interessante med å jobbe med auk-
sjoner, er at det først mot slutten av en innleverings-
periode blir klart hvordan auksjonen kommer til å bli. 
Her er det innlevererne som styrer! En dag kommer 
det inn gamle genuine album med postkort, neste 
dag kommer det inn fine mynter. Så blir det plutselig 
stille på myntsiden, og 23 kasser med frimerker duk-
ker opp. Deretter står man på hodet i kassene og må 
skuffet registrere at de inneholder maxikort og nyere 
førstedagsbrev fra Tyskland. Etterpå reddes dagen 
ved at det dukker opp en attraktiv samling sedler. 
Deretter tre stille dager i butikken, før torsdagen 
kommer og vi knapt får tid til å spise lunch, fordi den 
ene fine frimerkesamlingen etter den andre dukker 
opp. Vi tenker: «Da blir det auksjon i år også».

Det ble til slutt en stor og fin avdeling norske sedler 
og en omfattende avdeling «frimerker fra hele ver-
den». For å nevne noe. 
Frimerke- og mynthandlere i inn- og utland melder 
om stor interesse og et godt marked. Samlerne ko-
ser seg, og de ser frem til å innlemme nye objekter i 
samlingene sine.  

Jeg ønsker igjen velkommen til 3 hektiske og hygge-
lige auksjonsdager i slutten av april. Med muligheter 
til spennende kjøp og, ikke minst, å treffe gamle- og 
nye samlervenner.

Days have been busy and eventful since our Novem-
ber auction. A range of joyful days have passed as 
well.

We are proud to present our new associate, Geir 
Brunsæl! He is widely renown by Norwegian colle-
ctors from his company as a stamp dealer in Oslo for 
decades. One result of this collaboration has been 
an exceeded distribution of our auction catalogues, 
hopefully resulting in a range of new, enthusiastic 
customers.

Days prior to the deadline for consignments have 
been bustle indeed. As ever, the final compound of 
the auction was not fixed until the end. This time we 
will emphasize the range of important Norwegian 
banknotes and the extensive section of philately from 
“all world”.
 
Market for collectables within our sector seems strong 
and enthusiastic. Do take the opportunity to come to 
Oslo this last weekend in April – in order to do a good 
bargain, to see old friends and to have a good time 
with us! 

Hornsund, Spitsbergen. 

Erik Olafsen

Preface
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OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

Fredag  26.  april  2019,  kl.  17.30
POSTKORT

	           1001		                                                    - 1002 -
1001	 o	 Nordcap-kort. Sendt til Stettin i 1896. K-1	 100,-
1002	 o	 To Nordcap-kort fra hhv. "S.S.Kong Harald" og "S.S. Sigurd Jarl", samt et Hilsen fra Nordkap-kort. K-3/4	 300,-

	                            1003			                                                                1005
1003	 o	 Den Nordenfjeldske Dampskibsselskap. Sendt til Tyskland i 1902. K-1	 200,-
1004	 *	 Hilsen fra Spitsbergen. K-2	 200,-
1005	 *	 Hilsen fra Hammerfest. Et lite Nordkapp-motiv på den andre siden. K-1	 200,-

1004

1006	 o	 To Hilsen fra Spitsbergen-kort. Brukt i hhv. 1898 og 99. Det ene med en liten rift. K-2	 200,-

Send oss din E-mail-adresse! 
I stadig større grad brukes E-mail til kommunikasjon. Etter hvert blir den vel så viktig som postadressen. Sørg 
for at vi alltid er oppdatert med din aktuelle E-mailadresse! Det gjør du enkelt og greit fra vår internettside www.
germeten.no eller direkte til germeten@online.no Nye kunder må også oppgi postadressen

AK 95 0080.indd   7 04.04.2019   16.06.07



 	8                                 KJELL GERMETEN  A/S                                    INTERNASJONAL AUKSJON 95                                                26.4. OG 27.4. 2019       

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

1007	 */o	 Stray. 2 ulike overrekkelseskort, begge med noter. K-2	 100,-

- ex 1008 -
1008	 *	 15 ulike kartongkort, hvor 9 er signert Skramstad og 6 signert W. Peters.	 400,-

- ex 1009 -
1009	 *	 Ivo Caprino. 7 ulike kort.	 300,-

                       1010	                  1011	                                                      - ex 1012 -
1010	 o	 Damsleth. Lite overrekkelsekort, brukt i 1944. K-1	 200,-
1011	 o	 Damsleth. Overrekkelseskort. B & R. - 5157. K-2	 200,-
1012	 o/*	 Kongekort. Vel 100 postkort i småformat alle med motiver fra kongefamilien.	 1 000,-
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		          1013		                     1014
1013	 o	 Blommenholm St. Brukt i 1913. K-2	 200,-
1014	 o	 Jernbanestationen, Flekkefjord. Brukt i 1905. K-2	 100,-

	                         ex 1015			                                                              1017
1015	 */o	 Gjøvik Jernbanestation. To ulike kort. På det brukte mangler frimerket. K-2	 200,-
1016	 o	 Parti fra Helleland. Stemplet "Helleland 16.12.11". K-1	 100,-
1017	 o	 Mysen Jernbanestasjon. Brukt 1910. K-2	 200,-

- ex 1018 -
1018	 o/*	 230 postkort med Båter som motiv. Ca halvparten i småformat. Stort sett seilbåter og "Tankere".	 1 000,-

- ex 1019 -
1019	 o/*	 220 norske og utenlandske postkort med Båter som motiv. De flest er i småformat.	 1 000,-

1016
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- ex 1020 -
1020	 o/*	 150 postkort med Båter som motiv. De fleste er i småformat og utenlandske.	 1 000,-

 - ex 1021 -
1021	 o/*	 Ca 200 postkort i storformat alle med Båter i motivet. De fleste er norske eller med norske båter.	 500,-

- ex 1022 -
1022	 o/*	 Ca 100 postkort med båter i motivet. Halvparten er i småformat.	 1 000,-

	                              1023			                                                                1025
1023	 *	 Peary`s Arctic ship "Roosevelt" in Boston Harbor. K-2	 100,-
1024	 o	 D/S "Wm. D. Munroe", Spitsbergen. Brukt 1910. K-3	 100,-
1025	 *	 Wellmann `s skib "Frithjof" med traadløs Telegraf, Virgo havn, Spitsbergen. K-1	 200,-

1024
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	                        1026			                                                           1028
1026	 o	 S/Y Terra Nova i Bergen havn etter å ha reddet besetningen fra "America"s Ziegler-Fiala 	 1 000,-		
		  ekspedisjonen til Franz Josefs land 1904. Kortet er skrevet av et av mannskapet på båten, og er det 			 
		  første bilde og livstegn etter S/Y Terra Novas hjemkomst. Kortet er sendt til USA. K-3	
1027	 *	 Ingeniør Lie´s Flyvning. Elverum 28-7-1912. K-1	 500,-
1028	 *	 Wilkins flyvning 1928. K-2	 100,-

	                                   - 1029 -		                                                            1030
1029	 o	 Sola Flystasjon. To ulike kort, begge brukt i 1958. Det ene med 2 hjørnebrekker.  K-1/K-4	 100,-
1030	 o	 Namsos, Namdalens Automobilselskaps Biler. Brukt i 1913. K-2	 100,-
1031	 o	 Privat fotokort av den første registerte bilen på Rjukan, Telemark med Reg. nr. H-301. Stemplet 	 200,-		
		  Rjukan 29.11.13". K-1	

1031

- ex 1032 -
1032	 o/*	 Ca 75 postkort med bil i motivet, hvor 10 er i småformat.	 1 000,-

- ex 1033 -
1033	 */o	 Spitsbergen. Ca 120 postkort fra Svalbard, montert i album etter de ulike forlag som de er utgitt 	 1 000,-		
	 	 på. I tillegg 7 fotografier.	

1027
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- ex 1034 -
1034	 */o	 Spitsbergen. 17 ulike kort, hvor flere er utgitt av Baade.	 500,-

- ex 1035 -
1035	 */o	 33 postkort i småformat, alle med Polare motiver.	 500,-

- ex 1036 -
1036	 */o	 65 postkort i småformat, alle med Polare motiver.	 1 000,-

- ex 1037 -
1037		  Spitsbergen. 35 bilder samt mappe fra A/S Norsk Stereoscop-Forlag.	 500,-

AK 95 0080.indd   12 04.04.2019   16.06.12



   1326.4. OG 27.4. 2019                                             KJELL GERMETEN A/S                                      INTERNASJONAL AUKSJON    95  

OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

1038	 *	 Et norsk-, et nederlandsk- og et tysk postkort, alle med Polare motiver. Førstnevnte med merker 	 100,-		
		  etter montering. K-3	

- ex 1039 -
1039	 *	 Roald Amundsen, 12 kort fra Polferdene. Komplett mappe.	 500,-

- ex 1040 -
1040	 o/*	 Svalbard. 90 postkort, hvorav 29 i småformat.	 700,-

	                        - ex 1041 -		                 ex 1042
1041		  6 reklamekort (ikke postkort) fra Belgia, alle med Polare-motiver.	 200,-
1042	 *	 Syd Georgia. 25 fotografier (ikke postkort).	 200,-
1043	 o	 4 stk postkort med motiver fra Abruzzi-ekspedisjonen.	 400,-

1043

Trenger du hjelp til å finansiere auksjonskjøpet?  - Spør oss!  Noen av våre faste kunder 
har en slik ordning.  Alle avtaler om kreditt må være gjort før auksjonen finner sted.
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- ex 1044 -
1044	 o	 Fem postkort, alle med polare motiver. 	 300,-

- ex 1045 -
1045	 *	 8 Postkort med motiv fra Andree`s balongferder.	 400,-

1046	 *	 Andrée-expedisjonen vid Spetsbergen Midtsommardagen 1897. K-1	 100,-

- ex 1047 -
1047	 */o	 Wellmanns ekspedisjoner 1907-1909. 4 ulike postkort.	 200,-

- ex 1048 -
1048	 *	 7 forskjellige "Bjørnen Colargol"-kort.	 100,-
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1049	 o	 Porsgrund. Panoramakort med 6 bretter! Brukt i 1907. K-2	 300,-

- ex 1050 -
1050	 o/*	 775 danske postkort i småformat. Bl.a. 375 fra Kjøbenhavn, 52 Thorvaldsen-kort, noen med 	 1 000,-		
		  skipsmotiver, danske nationaldrakter samt noen "Hilsen fra"-kort.	

- ex 1051 -
1051	 o/*	 Nordland. 90 stedskort i småformat.	 1 000,-

- ex 1052 -
1052	 o/*	 Ca 60 postkort med skihoppere de fleste fra Holmenkollen.	 500,-
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- ex1053 -
1053	 o/*	 Nordmarka. Drøyt 250 postkort, de fleste fra Nordmarka. 	 1 000,-

- ex 1054 -
1054	 o/*	 Nordmarka. Ca 250 postkort i småformat.	 1 000,-

- ex 1055 -
1055	 o/*	 Kristiania. Drøyt 200 postkort i småformat.	 500,-

- ex 1056 -
1056	 o/*	 Kristiania. 175 postkort i småformat og 250 i storformat.	 1 000,-

- ex 1057 -
1057	 o/*	 275 Julekort/kunstnerkort i småformat i fint album. De fleste er norske.	 1 000,-
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- ex 1058 -
1058	 o/*	 Nær 250 postkort i album. Stort sett Julekort/Kunstnerkort og noen Påskekort. Gammelt og halvnytt.	 1 000,-

- ex 1059 -
1059	 o/*	 Ca 150 Julekort/Kunstnerkort i småformat. Nær alle er norske.	 500,-

- ex 1060 -
1060	 o/*	 Drøyt 200 postkort, hvor over halvparten er i småformat.	 500,-

- ex 1061 -
1061	 o/*	 Ca 550 norske stedskort i storformat. God geografisk spredning	 500,-

Send oss din E-mail-adresse! 
I stadig større grad brukes E-mail til kommunikasjon. Etter hvert blir den 
vel så viktig som postadressen. Sørg for at vi alltid er oppdatert med din 
aktuelle E-mailadresse! Det gjør du enkelt og greit fra vår internettside www.
germeten.no eller direkte til germeten@online.no 			 
Nye kunder må også oppgi postadressen
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- ex 1062 -
1062	 o/*	 Hordaland. 490 stedskort, hvorav 250 i småformat.	 1 000,-

- ex 1063 -
1063	 o/*	 Nær 500 postkort i småformat i 4 album. Alle er stedskort med motiver fra Sør-Norge, 	 1 000,-		
		  Agder og Trøndelag.	

- ex 1064 -
1064	 o/*	 Nær 700 stedskort i storformat i 4 album. Stort sett med motiver fra Sør-Trøndelag.	 500,-

- ex 1065 -
1065	 o/*	 152 postkort i småformat, hvorav drøyt 110 er norske stedskort.	 1 000,-

- ex 1066 -
1066	 o/*	 Drøyt 140 postkort i småformat i album, hvorav 85 er norske stedskort.	 500,-
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- ex 1067 -
1067	 */o	 230 Svenske postkort i småformat i eldre album. Bl.a 21 "Helsning från"-kort, 27 jernbanestasjoner og 	 1 000,-		
		  150 stedskort fra A til Å.	

- ex 1068 -
1068		  430 "Glamour"-kort i eldre album. Mange signerte kort med kvinneportretter.  Ellers kort fra mange land.	1 000,-

- ex 1069 -
1069	 o/*	 Ca  420 postkort i småformat, nær alle er norske. 245 er norke stedskort. Også noen få 	 1 000,-		
	 	 konvolutter, noen storformatkort og noen eldre overrekkelses-/konfirmasjonskort.	
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- ex 1070 -
1070	 */o	 156 norske stedskort i småformat fra en rundreise i Norge. I tillegg 44 postkort som er limt inn i albumet.	1 000,-

- ex 1071 -
1071	 o/*	 Ca. 400 postkort i begge formater. Av stedskort er 100 i småformat og 200 i storformat. 	 1 000,-

- ex 1072 -
1072	 o/*	 Drøyt 600 postkort, hvorav over 100 stedskort i småformat. Ellers mange kunstnerkort, hest, 	 1 000,-		
		  romantikk og med skimotiver.	

www.gamlepostkort.no
Besøk våre postkortsider på nettet! Du vil finne mye informasjon om postkort her, ikke bare salgsresulta-
ter fra auksjonene.
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- ex 1073 -
1073	 o/*	 Drøyt 250 postkort i småformat i album. Bl.a. 40 norske stedskort og mange kunstnerkort.	 1 000,-

- ex 1074 -
1074	 o/*	 250 postkort hvorav, 70 stedskort i småformat. (Mange av disse fra fra Aust Agder).  De resterende 	 1 000,-		
		  har hovedvekt på romatikk, kunstnerkort og noen fra utlandet.	

- ex 1075 -
1075	 o/*	 Ca 200 postkort i småformat i album. Stort sett Kunstner- og Julekort.	 500,-
1076	 o/*	 Drøyt 100 postkort i små- og storformat i album. De fleste er norske.	 300,-
1077	 o/*	 Drøyt 450 postkort i storformat. Ca halvparten er norske.	 500,-
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- ex 1078 -
1078	 o/*	 Disney. 12 ulike kort med motiver av Donald Duck & Co.	 400,-

- ex 1079 -
1079	 o/*	 Nær 200 stedskort i småformat i gammelt album. Flere fine innslag.	 1 000,-

	                           ex 1080			                                             - ex 1081 -
1080	 o/*	 25 postkort med Samer i motivet. 8 er i småformat.	 300,-
1081	 o/*	 Drøyt 50 postkort med Hester i motivet, hvor 40 er i småformat.	 500,-

Ofte går objektet du har mest lyst på mye høyere enn det du hadde vært 
villig til å betale. Vårt råd er derfor: Bruk god tid på visningen og se på 
mange alternativer. På hver auksjon er det gode kjøp å gjøre for den som 
er godt forberedt og har notert mange alternative bud.
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- ex 1082 -
1082	 o/*	 Nær 100 postkort i småformat, alle med "Romantikk" i motivet.	 700,-

- ex 1083 -
1083	 o/*	 90 postkort med skiløpere i motivet. Vel 50 er i småformat, flere fine motiver.	 1 000,-

- ex 1084 -
1084	 o/*	 Drøyt 160 postkort i småformat hvor over 100 er norske stedskort.	 1 000,-
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- ex 1085 -
1085	 o/*	 Ca 350 norske stedskort hvor 150 er i småformat.	 1 000,-

- ex 1086 -
1086	 o/*	 Vel 300 postkort Kristiania/Oslo. Hvorav 150 i småformat.	 1 000,-

- ex 1087 -
1087	 o/*	 100 stedskort i småformat og 100 i storformat, samt 40 kunstnerkort.	 1 000,-
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- ex 1088 -
1088	 o/*	 300 postkort i eske. God spredning med ca 1/3 norske stedskort i småformat, storformat og 	 1 000,-		
		  kunstnerkort.	

- ex 1089 -
1089	 o/*	 Drøyt 150 norske stedskort hvorav 50 i småformat. Også 10 stk kartong-/overrekkelseskort.	 1 000,-

- ex 1090 -
1090	 o/*	 Ca 280 postkort i småformat hvorav 140 er norske stedskort.	 1 000,-
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- ex 1091 -
1091	 o/*	 190 postkort i småformat. Nær alle er kunstnerkort. Flere fine innslag.	 1 000,-

Vi vil sterkt anbefale deg å bruke litt tid på fremvis-
ningen av objektene. Det er ofte helt nødvendig for 
å kunne ha noen sjanse til å vinne frem med bud. 
Både torsdag og fredag før auksjonen har vi en rimelig 
effektiv og veltrimmet stab som vil hjelpe deg. Har 
du mulighet til å komme torsdag, er det en fordel.  
Utover fredagen kommer det mange tilreisende, og 
vi må ofte ty til kølapper. 
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- ex 1092 -
1092	 o/*	 167 norske stedskort i storformat. God spredning, og flere fine innslag.	 1 000,-

- ex 1093 -
1093	 o/*	 Ca 175 norske stedskort i småformat. Flere fine innslag.	 1 000,-
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- ex 1094 -
1094	 o/*	 Katter. Drøyt 1600 postkort montert i 11 album, alle med Katt i motivet. Flere fine innslag og inkludert 	 1 000,-	 	
		  noen av de eldre overrekkelsekortene.	
1095	 o/*	 Blomster. 175 postkort og overrekkelseskort i 2 album alle med blomster i motivet.	 500,-

- ex 1096 -
1096	 o/*	 Samling med 166 postkort og overrekkelseskort, alle med Fugler i motivet. Også et album med 	 500,-		
		  over 100 kort av ulike typer.	

Kom på visningen vår! Der legges grunnlaget for suksessen i auksjonssalen!  
Vi har en veltrimmet stab som finner frem det du ønsker å se på et øyebikks varsel. 
Mange angrer etter auksjonen på at de ikke satte av nok tid til visningen.
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	                             - ex 1097 -			                                       - ex 1098 -
1097	 */o	 Marilyn Monroe. Samling med noen postkort, fotoer, telefonkort, program etc i album.	 1 000,-
1098	 */o	 Marilyn Monroe. 39 ulike postkort samt et fotografi.	 500,-

- ex 1099 .
1099	 o/*	 Hedmark og Oppland. Drøyt 500 postkort hvor mer enn 450 i småformat. Flere fine motiver.	 1 000,-

- ex 1100 -
1100	 o/*	 Vestfold. Drøyt 100 postkort i småformat og 2 i storformat.	 1 000,-
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- ex 1101 -
1101	 o/*	 Akershus. 110 postkort hvor nær 100 er i småformat.	 1 000,-

- ex 1102 -
1102	 o/*	 Kristiania/Oslo. Ca 170 postkort, hvorav 150 i småformat. Flere uvanlige innslag. Bl.a 7 ulike aviskort.	 1 000,-

- ex 1103 -
1103	 o/*	 Østfold. Ca 160 postkort, hvorav 150 i småformat.	 1 000,-
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- ex 1104 -
1104	 o/*	 Buskerud. Ca 200 postkort hvorav 160 i småformat.	 1 000,-

- ex 1105 -
1105	 o/*	 Møre og Romsdal samt Sogn og Fjordane. Ca 210 postkort hvor nær 190 er i småformat.	 1 000,-

- ex 1106 -
1106	 o/*	 Bergen og Hordaland. Ca 280 postkort, nær alle i småformat.	 1 000,-
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- ex 1107 -
1107	 o/*	 Telemark. Ca 85 postkort, hvor nær 80 i småformat.	 1 000,-

- ex 1108 -
1108	 o/*	 Agder-fylkene. Ca 100 postkort, hvor nær alle er i småformat.	 1000,-

- ex 1109 -
1109	 o/*	 Rogaland. Ca 70 postkort, de fleste i småformat, inkludert noen tegnete.	 1 000,-
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- ex 1110 -
1110	 o/*	 Trøndelag. 135 postkort hvorav over 115 i småformat.	 1 000,-

- ex 1111 -
1111	 o/*	 Nord Norge og Svalbard. Drøyt 70 postkort, hvor 60 i småformat. De fleste er i fra fastlandet.	 800,-

- ex 1112 -
1112	 */o	 Nær 450 tegnete postkort, hvor flere er signerte. Nær alle i småformat.	 1 000,-

- ex 1113 -
1113	 o/*	 Noen hundre postkort, de fleste er norske stedskort. I begge formater.	 1 000,-

Kom på visningen vår! Der legges grunnlaget for suksessen i auksjonssalen!  
Vi har en veltrimmet stab som finner frem det du ønsker å se på et øyebikks varsel. 
Mange angrer etter auksjonen på at de ikke satte av nok tid til visningen.
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- ex 1114 -
1114	 o/*	 300 norske stedskort i småformat. God spredning og flere fine motiver.	 1 000,-

- ex 1115 -
1115	 */o	 150 norske stedskort i storformat. Alle i sort/hvit.	 500,-

- ex 1116 -
1116	 */o	 Ca 500 postkort, der de fleste er norske stedskort. Ca halvparten i småformat.	 1 000,-

www.gamlepostkort.no
Besøk våre postkortsider på nettet! Du vil finne mye informasjon om postkort her, ikke bare salgsresulta-
ter fra auksjonene.
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- ex 1117 -
1117	 o/*	 Jotunheimen. 70 postkort i småformat. Stort sett hytter.	 1 000,-

ex 1118
1118	 o/*	 135 norske og utenlandske postkort i småformat i 2 eldre album. Også en sigareske med noen frimerker.	 500,-

- ex 1119 -
1119	 o/*	 Ca 250 postkort i småformat i eldre album, hvor 150 er norske stedskort. Flere med fine motiver.	 1 000,-

Trenger du hjelp til å finansiere auksjonskjøpet?  - Spør oss!  Noen av våre faste kunder 
har en slik ordning.  Alle avtaler om kreditt må være gjort før auksjonen finner sted.
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- ex 1120 -
1120	 o/*	 Ca 450 postkort i småformat i eldre album, der de fleste er norske stedskort.	 1 000,-

- ex 1121 -
1121	 o/*	 Otto Moe. 112 postkort i småformat i album.	 1 000,-

- ex 1122 -
1122	 o/*	 Noen norske postkort i eske. Begge formater.	 500,-
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- ex 1123 -
1123	 o	 Ca 150 postkort i småformat i pent familiealbum. De fleste er stedskort.	 1 000,-

- ex 1124 -
1124	 */o	 Godt over 200 postkort i en skoeske. Norge og noe utland i begge formater.	 1 000,-
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Fredag  26.  april,  ca  kl  18.18 (rett etter postkortene)
MYNTER  OG  MEDALJER

MEDALJER

	                                          - 1125 -		  	                            - 1126 -
1125		  Kronprinsens gullmedalje 1849. 21 gr. D.31 mm. Forgylt bronse.	 100,-
1126		  Carl XV og Dronning Louises kroning i 1860. Bronse. D.42	 100,-

	                                                 - 1127 -		                                 - 1128 - 
1127		  Den Almindelige Norske Industriudstilling i Drammen. (1873).	 200,-
1128		  Belönning for Det Norske Landbrug. 1877 Bronse. D.XX. G. Loos.	 100,-

	                                     1129			        - 1130 -
1129		  Ludvig Holberg. Laget til 200-års jubileumet. Med påskrift Død i Sorø. I. Throndsen F.	 200,-
1130		  Ludvig Holberg. Laget til 200-års jubileumet. Med påskrift Død i København. I. Throndsen F.	 200,-

	                                                 - 1131 -		                                     - 1132 
1131		  Norges Jubilæumsutstilling 1914, Kristiania. I. Throndsen. D.XX mm.	 100,-
1132		  Lovisa Drottning af Sverige og Norge. Lea Ahlborn. 	 200,-
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	                                                     - 1133 -		                                        - 1134 -
1133		  Den Nordiske Industri- og Kunstudstilling Kjøbenhavn 1872. V. Christensen, Kjøbenhavn. Noen riper.	 200,-
1134		  Oscar II et Sophia 1873. "Vetat mori" på revers. 	 100,-
		
	

MYNTER
Christian  VII,  1766 - 1808

	                                                        - 1135 -	                      	                                           - 1136 -
1135		  1/2 Speciedaler 1776. 1	 1 000,-
1136		  1/5 speciedaler 1797. 1+	 500,-
	

Frederik  VI,  1808 - 1814  og  Carl  XIV  1818 - 1844

	                                                - 1137 -	                                                      - 1138 -
1137		  1 skilling 1812. 0	 500,-
1138		  1/2 speciedaler 1821. 1+	 2 000,-

	                                                 - 1139 -		                                          - 1140 -
1139		  2 skilling 1842 og 1871. VK	 200,-
1140		  1/2 speciedaler 1844. 1+	 2 000,-
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Oscar  I,  1844 - 1859

1141		  1 speciedaler 1850. 01	 5 000,-

	                                                 - 1142 - 		                                          - 1143 -
1142		  1/2 speciedaler 1847. 01	 3 000,-
1143		  1/2 speciedaler 1849. 1+ 	 2 000,-

	                                                                    - 1144 -		                       - 1145 -
1144		  24 skilling 1853. 01	 700,-
1145		  12 skilling 1856. 01	 500,-
		

Oscar  II,  1872 - 1905

		          - 1146 -		         - 1147 -
1146		  3 skilling 1872 med rosett. 01	 200,-
1147		  20 kroner/5 Sp 1875 i gull. 0/01	 3 000,-

Trenger du hjelp til å finansiere auksjonskjøpet?  
- Spør oss!  Noen av våre faste kunder har en slik 
ordning.  Alle avtaler om kreditt må være gjort før 
auksjonen finner sted.
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		        - 1148 -		                      - 1149 -
1148		  20 kroner/5 Sp 1875 i gull. 01	 3 000,-
1149		  20 kroner 1902 i gull. 0/01	 2 000,-	

1150		  10 kroner 1874 i gull. Utsøkt kvalitet. 0 (62.000,-)	 30 000,-	

1151		  20 kroner 1877 i gull. Meget pen kvalitet. 0/01 (19.500,-).	 10 000,-

1152		  10 kroner 1877 i gull. Utsøkt kvalitet. 0 (55.000,-).	 25 000,-

1153		  10 kroner 1902 i gull. Utsøkt kvalitet. 0 (48.000,-).	 20 000,-

	                                               - 1154 -		                                     - 1155 -
1154		  2 kroner 1885. 1	 3 000,-
1155		  2 kroner 1900. 0/01	 500,-

Trenger du hjelp til å finansiere auksjonskjøpet?  - Spør oss!  Noen av våre faste kunder 
har en slik ordning.  Alle avtaler om kreditt må være gjort før auksjonen finner sted.
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	                                                  - 1156 -		                       - 1157 -
1156		  50 øre 1901. 01	 200,-
1157		  2 kroner 1902. 1+	 300,-	

	                                                                - 1158 -		                             - 1159 -
1158		  1 krone 1878. Et lite kryss risset inn bak hodet. 1	 8 000,-
1159		  1 krone 1900. 0/01	 1 000,-	

	                                                                                - 1160 -		                    - 1161 -
1160		  50 øre 1900. 1+/01	 200,-	
1161		  25 øre 1876. 0/01	 500,-

	                           - 1162 -		               -1163 -	                                                           - 1164 -
1162		  25 øre 1898. 0/01	 500,-
1163		  25 øre 1901. 01	 200,-
1164		  25 øre 1902. 0/01	 400,-
		

Haakon  VII,  1905 - 1957

	                                                             - 1165 -		                          - 1166 -
1165		  20 kroner 1910 i gull. 0/01	 3 000,-
1166		  20 kroner 1910 i gull. 0/01	 3 000,-
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1167		  10 kroner 1910 i gull. 0/01	 5 000,-

1168		  Tre stk 2 kroner: To stk 1906 Jubileum og en 1908. VK	 600,-

	                                                 - 1169 -	  	                                   - 1170 -
1169		  2 kroner Jubileum 1906. 0/01	 500,-
1170		  2 kroner Jubileum 1907 med korslagte geværer. Noen mindre hakk.	 1 500,-

	                                             - 1171 -	                                            - 1172 -	                                                                     - 1173-
1171		  2 Kroner Jubileum 1907 med korslagte geværer. Ørlite kanthakk. 1+	 1 500,-	
1172		  25 øre 1917. 0/01	 400,-
1173		  25 øre 1918. 0/01	 300,-	

		              - 1174 -		                                 - 1175 -
1174		  5 øre 1945. 1/1+	 500,-	
1175		  2 øre 1918. 0/01	 500,-	
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Olav  V,  1957 - 1991

		                 1176		                                            1177
1176		  1 krone 1984 i orginale ruller i uåpnet eske. Totalt 1500 stk. 0	 1 000,-	
1177		  Årssett 1969 i hardplast. 0	 500,-
1178		  Årsett 1969, 70, 71, 72 og 1973. Noen sprekker/riper i plasten.	 1 000,-
	

 Harald  V,  1991 -

- ex 1179 -
1179		  OL 1994. Komplett sett med 4 gullmynter og alle sølvmyntene.	 15 000,-

- ex 1180 -
1180		  OL 1994. Komplett Sølv-sett av 12 mynter.	 1 000,-
1181		  Myntrullsett 2011. 50 øren med "Rettvendt årstall". Pålydende kr 575,-.	 600,-	
1182		  11 nyere norske minnemynter: To 100 kr Hundreårsmynt, to  200 kr Wergeland, en 200 kr Hamsun, 	 2 000,-		
		  to 200 kr Skiskyting/Idrett, to 200 kr Harald/Sonja og to 200 kr Grunnlov. Også en hel- og en brutt 			 
		  rull 5 kr 1992. Pålydende = kr 2.400,-. PR/0	
	

Londonmyntene  1942

1183		  25 øre-, 50 øre- og 50 øre 1942. Londonmyntene komplett. 0/01	 5 000,-

1184		  25 øre London 1942, 0/01	 1 500,-	
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Poletter  og  andre  betalingsmidler

		   -  1185 -	                                                                                    - 1186 -
1185		  Marcovitch Cigaretter, Zenith Con Amore Vanity Fair. Betalingmerke med 20 øre Posthorn 1909. 	 200,-
1186		  Marcovitch Cigaretter, Zenith Con Amore Vanity Fair. Betalingmerke med 10 øre Posthorn 1909. 	 200,-
	

Norske  samlinger  og  lots
1187		  11 norske Prestisje årssett i treeske fra perioden 2000 til 2011. Totalt 33,45 gr Au og 6,57 gr Pt (Platina).	8 000,-
1188		  4 Årsett med myntruller fra hhv. 2001, 02, 04 og 2005. Pålydende = kr 5.700,- pluss 50 øringer.	 3 000,-

- ex 1189  og  ex 1190 -
1189		  Norges første sedler i sølv. 4 sedler i eske fra Samlerhuset. Totalt ca 1034 gr/0,925.	 3 000,-
1190		  Norges første sedler i sølv. 4 sedler i eske fra Samlerhuset. Totalt ca 1034 gr/0,925.	 3 000,-
1191		  179 Norske og utenlandske mynter på albumsider. Mange i sølv. Bl.a. 34 norske minnemynter 	 1 000,-		
		  fra 1964 til 1982, en sveitsisk 20 Fr i gull, noen Silver Dollars etc.	
1192		  Noen norske mynter samt et par medaljer fra ca 1900.	 1 000,-
1193		  Nyere norske minnemynter i sølv.	 1 000,-
1194		  Noen norske årsett, prestigesett, 2 rammer med sedler og en med mynt, "Det store 	 1 000,-		
		  Grunnlovssettet" etc i eske.	
1195		  Årsett Myntruller 2006. Pålydende verdi = kr 1575,-.	 1 000,-
1196		  19 norske mynter i lite album. Jevnt over god kvalitet.	 1 000,-
1197		  Norske og utenlandske mynter i 2 album. Høydepunktene er noen mynter i sølv og et par 	 500,-		
		  norske 2 kroner.	
	

NORSKE  SEDLER

1198		  Een halv Speciedaler, 5 Rbdlr. Christiansand 1817.	 2.000,-
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1199		  5 kroner 1895, serie C. 6440117. Signert Bøgh. Ingen rifter. Ørliten tynnhet i margen over 	 10 000,-		
		  høyre "lille 5".	

1200	 	 5 kroner 1899, serie E.0304061. Signert Rian. Ingen rifter. Noen mindre rustflekker 	 20 000,-

1201		  1.000 kroner (1901-1943). Prøvetrykk av advers i blå farge, påtrykt linjestempel "Cancelled" i rødt. 	 15 000,-		
		  Montert på et litt tykkere papir. I tillegg prøvetrykk av revers, med samme linjestempel i rødt. Begge 			 
		  gradert PMG 55 NET. Førstnevnte med kommentar "Previously Mounted, Repaired" og reversen 			 
		  med kommentar "Piece added" (Dette er den lille delen oppe, der det står "Norges Bank"). Unikat.	
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		                 1202		         1203
1202		  1.000 kroner 1942 og 10 kroner 1942, begge berget fra D/S Bodøs forlis i 1943. Pent montert i ramme.	 3 000,-
1203		  1.000 kroner 1942 reddet fra forliset til D/S Bodø. Montert i ramme sammen med en 10 krone 	 1 000,-		
		  1942. Tusenlappen i slapp kvalitet.	

	           	                - 1204 .		   	  1205
1204		  100 kroner 1933, serie A.9725859. Et ørlite hakk oppe og nede ved midtbretten. 1/1+	 2 000,-
1205		  100 kroner 1936, serie B.10482558. Rift i midtbretten fra nedre kant og opp til underskriften. 2	 200,-

		                    - 1206 -			   1207
1206		  100 kroner 1937, serie B.1731081. Lite hakk nede i midtbrett samt to hull i nedre marg. 1/1+	 1 000,-
1207		  100 kroner 1939, serie B.3576810. Rift i øvre del av midtbrett, ca 7 mm inn. 1/1+	 700,-

1208		  100 kroner 1944, serie C.3774902. Pen seddel. Gradert PMG 53 EPQ.	 800,-

AK 95 0080.indd   47 04.04.2019   16.06.47



 	48                                 KJELL GERMETEN  A/S                                    INTERNASJONAL AUKSJON 95                                                26.4. OG 27.4. 2019       

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

1209		  50 kroner 1932, serie B.2071520. 5 mm rift i nedre marg. 2	 2 000,-

1210		  50 kroner 1934, serie B.3038279. Meget pen seddel. 1+	 1 500,-

	                           1211		           	       - 1212 -
1211		  50 kroner 1935, serie B.3941525. Lite hakk nede i midtbrett. 1	 1 000,-
1212		  50 kroner 1939, serie B.7427775. 1+	 1 500,-

	                         1213		                1214		   1215
1213		  50 kroner 1941, serie C.1872158. Brun skjold nede. 1-	 200,-
1214		  50 kroner 1942, serie C.53177775. 1+	 600,-
1215		  50 kroner 1942, serie C.5939946. Lite hakk i høyre kant. 1/1+	 600,-

Kom på visningen vår! Der legges grunnlaget for suksessen i auksjonssalen!  
Vi har en veltrimmet stab som finner frem det du ønsker å se på et øyebikks varsel. 
Mange angrer etter auksjonen på at de ikke satte av nok tid til visningen.
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	                            1216		                  1217		      1218
1216	 	 50 kroner 1944, serie C.8278631. Svak flekk på revers. 1+	 800,-
1217		  50 kroner 1943, serie C.8551995. 1+	 800,-
1218		  50 kroner 1943, serie C.7433279.Gradert PMG 35	 500,-
1219		  50 kroner 1944, serie D.0262394. Gradert PMG 30	 500,-

1220		  10 Kroner 1910, serie C.1540999. Gradert PMG 64	 4 000,-

		                     - 1221 -		                                                              1222
1221		  10 kroner 1921, serie J.3712667. Pen og ren seddel. 1	 1 000,-
1222		  10 kroner 1922, serie J.4876700. 1	 400,-

	                               	                    - 1223 -		                                                                1224
1223		  10 kroner 1924, serie L.3952836. Gradert PMG 65 EPQ	 3 000,-
1224		  10 kroner 1925, serie L.7436803. 1	 500,-

	                        1225		                1226		      1227
1225		  10 kroner 1926, serie M.4754930. 1-/1	 300,-
1226		  10 kroner 1927, serie N.1301371. 1/1+	 500,-
1227		  10 kroner 1928, serie O.0609786. 1	 400,-
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		                   - 1228 -		                                                                 1229
1228		  10 kroner 1933, serie S.9486555. 01	 1 000,-
1229		  10 kroner 1935, serie U.3426371. 1+	 400,-

		                 - 1230 -		                                                                 1231
1230		  10 kroner 1936, serie U.7999271. 0/01	 1 500,-
1231		  10 kroner 1939, serie Y.6770854. 1+/01	 300,-
1232		  10 kroner 1939, serie Z.1487032. Gradert PMG 53	 200,-
1233		  10 kroner 1939, serie Y.3445662. 0/01	 300,-
1234		  10 kroner 1940, serie Æ.3110666. 0/01	 300,-
1235		  10 kroner 1941, serie Å.8652621. 1+/01	 200,-
1236		  10 kroner 1942, serie C.3050479. 01	 200,-
1237		  10 kroner 1943, serie D.0103359. 0/01	 400,-
1238		  10 kroner 1943, serie E.1427484. 0	 400,-
1239		  10 kroner 1943, serie E.0899249. 0/01	 300,-
1240		  10 kroner 1944, serie E.08033659. 0/01	 300,-
1241		  10 kroner 1944, serie E.8224981. 0/01	 300,-

	                             - 1242 -		                                                          - 1244 -
1242		  10 kroner 1944, serie F. To stk i nummerrekkefølge. Hhv. 2748556 og 2748557. 0- til 0/01	 500,-
1243		  10 kroner 1944, serie F.2748559. 0/01	 400,-
1244		  10 kroner 1944, serie F. Fem stk i mummerrekkefølge. Hhv. 2748551 t.o.m. 2748555. 0 til 0/01 	 1 500,-

		                     - 1245 -			       1246
1245		  5 kroner 1920, serie G.4035487. Brunlig i papiret. 1-	 500,-
1246		  5 kroner 1925, serie J.8784810. 1-/1	 500,-

Send oss din E-mail-adresse! 
I stadig større grad brukes E-mail til kommunikasjon. Etter hvert blir den 
vel så viktig som postadressen. Sørg for at vi alltid er oppdatert med din 
aktuelle E-mailadresse! Det gjør du enkelt og greit fra vår internettside www.
germeten.no eller direkte til germeten@online.no 			 
Nye kunder må også oppgi postadressen
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	                                1247			            - 1248 -
1247		  5 kroner 1929, serie L.2497423. Ørliten oppskraping i papiret midt på. 1 	 800,-
1248		  5 kroner 1934, serie N.3321270. 1+/01	 1 000,-
1249		  5 kroner 1938, serie P.7751982. Noe brunlig i papiret. 1+/01	 400,-
1250		  5 kroner 1939, serie R.3182924. 01	 500,-
1251		  5 kroner 1940, serie R.9739264. 0	 800,-
1252		  5 kroner 1943, serie V.6625655. 0	 500,-

1253		  100 kroner 1945, Z.8006473. Erstatningsseddel. 8-mill. Litt kraftig midtbrett. 1	 15 000,-

	                               1254			           - 1255 -
1254		  100 kroner 1949, serie B.9950203. Ørlite hakk oppe og nede. 1-	 500,-
1255		  50 kroner 1945, serie A.6192561. 1+/01	 2 000,-

	                                                                           - 1256 -		                                                                1257
1256		  5 kroner 1945, serie A.0989839. 0/01	 500,-
1257		  5 kroner 1945, serie A.0989957. 0	 700,-
1258		  5 kroner 1946, serie B.9397283. 01	 800,-
1259		  5 kroner 1946, serie B.8682520. 01	 600,-
1260		  5 kroner 1947, serie C.4012660. 0/01	 800,-
1261		  5 kroner 1947, serie C.4957084. 0	 600,-
1262		  5 kroner 1948, serie D.3608041. 1+	 300,-
1263		  5 kroner 1949, serie E.3776122. 0/01	 600,-
1264		  5 kroner 1950, serie E.7512177. 01	 700,-
1265		  5 kroner 1950, serie F.8016228. 0/01	 700,-
1266		  5 kroner 1951, serie F.9387102. Litt kraftig midtbrett. 1/1+	 800,-
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1267		  5 kroner 1951, serie F.9644683. Kraftige midtbretter i begge retninger. Litt tynt papir i midten. 1-	 600,-
1268		  5 kroner 1951, serie G.2988193. 01	 500,-
1269		  5 kroner 1951, serie H.8301857. 01	 700,-

	                       	                    - 1270 -		                     	    1271
1270		  5 kroner 1952, serie I.0882986. 0/01	 800,-
1271		  5 kroner 1953, serie K.0609518. 1/1+	 200,-

1272		  1.000 kroner 1974, serie A.5814967. 0	 3 000,-

	                                             ex 1273		                         1274
1273		  500 kroner 1971, serie A, med 7 mm rift nede samt 500 kroner 1985, serie A og 500 kroner 1991-VI. VK	1 000,-
1274		  500 kroner 1975, serie A.5841907. Ørmå hakk i to bretter nede. 	 1 000,-

	                             1275		                                                                      - 1276 -
1275		  100 kroner 1952, serie B.9672687. Ørlite hakk oppe i midtbrett. 1	 300,-
1276		  100 kroner 1959, serie G.5089492. 01	 600,-
1277		  100 kroner 1950, serie A.8742080. 1+	 500,-
1278		  100 kroner 1950, serie A.5704268. Liten brun skjold i venstre marg. 1/1+	 500,-
1279		  100 kroner 1950, serie B.0679460. 1	 400,-
1280		  100 kroner 1951, serie B.5539220. 1/1+	 500,-
1281		  100 kroner 1951, serie B.7164104. 0/01	 1 000,-
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	                               - 1282 -			                                               - 1285 -
1282		  100 kroner 1951, serie B. To stk i nummerrekkefølge med hhv nr. 3986472/73. 0/01	 1 500,-
1283		  100 kroner 1953, serie C.3142370. 1/1+	 400,-
1284		  100 kroner 1954, serie C.6698771. 1	 300,-
1285		  100 kroner 1954, serie D.0575799. 0/01	 800,-
1286		  100 kroner 1954, serie D.3159730. 01	 400,-
1287		  100 kroner 1955, serie D.5395935. En pen seddel, men litt slitt i kanten oppe og nede. 1	 300,-
1288		  100 kroner 1956, serie E.0670425. 1+/01#	 400,-
1289		  100 kroner 1956, serie E.3931314. 1/1+	 300,-

	                           1290		                    1293 		    1296
1290		  100 kroner 1957, serie E.9779473. 0/01	 1 000,-
1291		  100 kroner 1957, serie F.1693364. 1+	 400,-
1292		  100 kroner 1957, serie F.3070463. 1+	 400,-
1293		  100 kroner 1958, serie F.5354238. 0/01	 800,-
1294		  100 kroner 1958, serie F.4111297. 01	 600,-
1295		  100 kroner 1958, serie G.1449355. 1+	 400,-
1296		  100 kroner 1958, serie G.4009624. 0/01	 800,-
1297		  100 kroner 1960, serie G.9951292. 01	 500,-
1298		  100 kroner 1960, serie G.9575615. 1+/01	 500,-
1299		  100 kroner 1960, serie H.3729289. 01	 700,-
1300		  100 kroner 1960, serie H.0603409. 1+	 400,-
1301		  100 kroner 1961, serie H.5628562 1+	 500,-
1302		  100 kroner 1961, serie H.9751302. God 1+	 400,-
1303		  100 kroner 1962, serie I.0940684. 1+/01	 500,-

	                                                                             - 1304 -		                                                            1305
1304		  50 kroner 1952, serie A.8148182. Ørlite hakk oppe til venstre. 1	 400,-
1305		  50 kroner 1955, serie B.8148182. Lite hakk på midten oppe og nede. 1	 400,-
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	                             1306		                                                                      - 1307 -
1306		  50 kroner 1957, serie C.6497363. 1+	 500,-
1307		  50 kroner 1958, serie C.9132908. 0/01	 1 000,-
1308		  50 kroner 1958, serie C.9007088. 1+	 500,-
1309		  50 kroner 1959, serie D.1122178. 01	 800,-
1310		  50 kroner 1959, serie D.3439564. 01	 800,-

	                           1311		                1316		  1320
1311		  50 kroner 1960, serie D.7648871. 01	 700,-
1312		  50 kroner 1960, serie D.6205932. 01	 700,-
1313		  50 kroner 1961, serie E.2358803. 1+/01	 800,-
1314		  50 kroner 1961, serie E.1569734. 1+	 700,-
1315		  50 kroner 1963, serie E.3606554. 1	 300,-
1316		  50 kroner 1964, serie E.6303472. 01	 700,-
1317		  50 kroner 1964, serie E.7621826. 1+	 600,-
1318		  50 kroner 1965, serie F.1746163. 1+	 400,-
1319		  50 kroner 1965, serie F.0547111. 1/1+	 400,-
1320		  10 kroner 1972, serie Z.0027165. Erstatningsseddel. 0	 4 000,-

		                     - 1321 -		      	 1322
1321		  5 kroner 1957, serie E.5793684. Gradert PMG 66 EPQ	 400,-
1322		  5 kroner 1960, serie G.3266047. Gradert PMG 66 EPQ	 300,-

	                           1323		                 1324		    1325
1323		  5 kroner 1960, serie H.0239173. Gradert PMG 66 EPQ	 300,-
1324		  5 kroner 1961, serie I.9276484. Gradert PMG 67 EPQ	 300,-
1325		  5 kroner 1962, serie J.5110691. Gradert PMG 66 EPQ	 300,-
1326		  5 kroner 1962, serie K.5094308. Gradert PMG 66 EPQ	 300,-
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		     1327		                      1328
1327		  1.000 kroner 1975, serie X 0082462. Erstatningsseddel. 0/01	 1 500,-
1328		  1.000 kroner 1983, serie Z 0107052. Erstatningsseddel. 1	 2 000,-

	                             1329		                                                                    - 1330 -
1329		  100 kroner 1965, serie Z 0566723. Brofoss/Pettersen. Erstatningsseddel. 1-	 300,-
1330		  100 kroner 1966, serie Z 0724811. Erstatningsseddel. Noen svake røde merker på begge sider. 1	 300,-
1331		  100 kroner 1968, serie X 2960524. Erstatningsseddel. 1+/01	 200,-

	                             1332		                 1333		         1335
1332		  100 kroner 1968, serie Z 1052840. Erstatningsseddel. 1-mill. 01	 600,-
1333		  100 kroner 1969, serie Z 1136144. Erstatningsseddel. 1-mill. 1	 200,-
1334		  100 kroner 1970, serie X 4760710. Erstatningsseddel. 1	 200,-
1335		  100 kroner 1970, serie Z 1282155. Erstatningsseddel. 1-mill. 0/01	 700,-
1336		  100 kroner 1970, serie Z 5161419. Erstatningsseddel. 5-mill. 4 mm rift nede ved midtbrett. 1	 200,-
1337		  100 kroner 1971, serie X 5826089. Erstatningsseddel. 0	 500,-

	                          1338		                  1342		       1347
1338		  100 kroner 1971, serie Z 5269207. Erstatningsseddel. 5-mill. Brun skjold, oppe i venstre hjørne. 1+	 300,-
1339		  100 kroner 1972, serie X 7913742. Erstatningsseddel. 0	 400,-
1340		  100 kroner 1972, serie Z 0033858. Erstatningsseddel. 1 mm rift over hodet. 1	 200,-
1341		  100 kroner 1973, serie Z 0144641. Erstatningsseddel. 1/1+	 300,-
1342		  100 kroner 1973, serie Z 5403810. Erstatningsseddel. 5-mill. 1/1+	 300,-
1343		  100 kroner 1974, serie Z 0176481. Erstatningsseddel. 1/1-	 200,-
1344		  100 kroner 1975, serie Z 0246437. Erstatningsseddel. Ørlite hakk nede ved midtbrett. 1-	 200,-
1345		  100 kroner 1976, serie Z 0432578. Erstatningsseddel. 0/01	 600,-
1346		  100 kroner 1977, serie Z 0815761. Erstatningsseddel. 01	 500,-
1347		  100 kroner 1977, serie Z 1165423. Erstatningsseddel. 1-mill. 1+	 300,-

Kom på visningen vår! Der legges grunnlaget for suksessen i auksjonssalen!  
Vi har en veltrimmet stab som finner frem det du ønsker å se på et øyebikks varsel. 
Mange angrer etter auksjonen på at de ikke satte av nok tid til visningen.
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	                                 1348		                      	         - 1350 -
1348		  10 kroner 1972, serie QE 0068137. Erstatningsseddel. 1-	 300,-
1349	 	 10 kroner 1972, serie QH 0068631. Erstatningsseddel. Noen små brune flekker på hodet til Nansen. 1/1-	 300,-
1350		  10 kroner 1972, serie QI 0068587. Erstatningsseddel. 0	 700,-
1351		  10 kroner 1972, serie QJ 0068290. Erstatningsseddel. 1-	 300,-
1352		  10 kroner 1972, serie QK 0068312. Erstatningsseddel. Krøllete. 1- 	 200,-
1353		  10 kroner 1972, serie QM 0067632. Erstatningsseddel. 1	 300,-
1354	 	 10 kroner 1972, serie QN 0068225. Erstatningsseddel. Liten rustflekk i øvre kant. 1-	 200,-
1355	 	 10 kroner 1972, serie QO 0068437. Erstatningsseddel. Bl.a. liten brun flekk i øvre kant. 1/1-	 400,-

	                            1356		                      1359		         1361
1356		  10 kroner 1972, serie QP 0068969. Erstatningsseddel. 1	 500,-
1357		  10 kroner 1972, serie QR 0068936. Erstatningsseddel. Ørlite hakk i nedre kant. 1	 300,-
1358		  10 kroner 1972, serie QS 0068972. Erstatningsseddel. 1/1+ 	 500,-
1359		  10 kroner 1972, serie QT 0067921. Erstatningsseddel. 0/01	 700,-
1360		  10 kroner 1972, serie QU 0067852. Erstatningsseddel. Krøllete. 1- 	 300,-
1361		  10 kroner 1972, serie QV 0068905. Erstatningsseddel. 01 	 700,-
1362		  10 kroner 1972, serie QW 0068840. Erstatningsseddel. En svak brun skjold under midtemblemet. 1-	 200,-
1363		  10 kroner 1972, serie QZ 0068046. Erstatningsseddel. 1	 200,-
1364		  10 kroner 1972, serie QØ 0068419. Erstatningsseddel. 1/1- 	 300,-
1365		  10 kroner 1972, serie QÅ 0068324. Erstatningsseddel. 1	 400,-

	                           1366		              1369	                                                         - 1370 -
1366		  10 kroner 1974, serie QC 0317335. Erstatningsseddel. 01	 500,-
1367		  10 kroner 1974, serie QS 0319484. Erstatningsseddel. 1+	 500,-
1368		  10 kroner 1974, serie QT 0321170. Erstatningsseddel. 1+	 500,-
1369		  10 kroner 1974, serie QU 0329733. Erstatningsseddel. 0/01	 500,-
1370		  10 kroner 1974, serie QA. To i rekkefølge. Hhv. 0295995/6. 0	 1 000,-

		               - 1371 -		                       - 1375 -
1371		  10 kroner 1976, serie QÅ. 8 stk i nummerrekekfølge. Erstatningsseddel. 0	 2 000,-
1372		  10 kroner 1978, serie HD 0072947. Erstatningsseddel. 0	 500,-
1373		  10 kroner 1978, serie HF 0085133. Erstatningsseddel. 0	 500,-
1374		  10 kroner 1978, serie HG 0084814. Erstatningsseddel. 0/01	 500,-
1375		  10 kroner 1978, serie HO. Fem i rekkefølge. HHv. 0085575/79. Erstatningsseddel. 0	 2 000,-
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	                          1376		                       1377		      1378
1376		  10 kroner 1978, serie HP 0043622. Erstatningsseddel. 0	 500,-
1377		  10 kroner 1978, serie HR 0067896. Erstatningsseddel. 0	 500,-
1378		  10 kroner 1978, serie HX 0076741. Erstatningsseddel. 0	 500,-
1379		  10 kroner 1983, serie CÅ. 370 stk. 0	 3 000,-
1380		  10 kroner 1984, serie CE. 350 stk. 0	 3 000,-
1381		  To stk 500 kroner 1991 montert i ramme med tekst, frimerker og illustrasjoner. Utgitt av NBS.	 800,-

		                       - 1382 -		             ex 1383
1382		  500 kroner 1997 - VI, nr 5109223948. 0	 500,-
1383		  100 kroner 1985. 15 stk i kvalitet 0/01 til 0	 1 000,-

	                      ex 1384		            ex 1385	                                                      - 1388 -
1384		  19 stk 100 kroner 1985 - VI. 0 til 0/01	 2 000,-
1385		  13 stk 200 kroner: Hhv. 1994, 2000, 2002, 03, 04, 06, 09 (5 ulike bokstaver), og 2013 (2 ulike 	 2 000,-		
		  bokstaver). Med unntak av 2003, så er kvaliteten stort sett 0 til 0/01	
1386		  Et par nyere sedler i god kvalitet.	 2 000,-
1387		  200 kroner 2014. Komplett sett med de 9 ulike litraene. 0	 1 800,-
1388		  1 krone 1917. To stk i nummerrekkefølge. Hhv 4451392 og 93. 0/0-	 500,-

		                           - 1389 -		                                                 1390
1389		  1 krone 1917, serie A.9822515. 0/01	 400,-
1390		  1 krone 1917, serie E.2277480. 1+	 200,-

		                              - 1391 -		                                              1392
1391		  2 kroner 1940, serie A.2056919. Med 5 makuleringshull, samt påstemplet "Uten værdi" i rødt på 	 10 000,-		
		  revers. Ikke registrert i K.W.Riibes bok. Gradert PMG 66 EPQ	
1392		  2 kroner 1940, serie A.2446020. 01	 400,-
1393		  2 kroner 1941, serie A.4897561. 0/01	 400,-
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		                            - 1394 -		                                           1396
1394		  2 kroner 1942, serie B.4082349. 0/01	 400,-
1395		  2 kroner 1943, serie C.2075456. 0/01	 400,-
1396		  2 kroner 1944, serie D.2850671. Ørliten blyantpåskrift. 0/01	 300,-
1397		  2 kroner 1946, serie E.0759229. 01	 400,-
1398		  2 kroner 1950, serie G.6832567. 0	 400,-

		                       - 1399 -		                                                   1401
1399		  1 krone 1940, serie A.156800. 0/01	 400,-
1400		  1 krone 1941, serie C.3103808. 01	 200,-
1401		  1 krone 1942, serie D.1836447. 0	 300,-
1402		  1 krone 1942, serie E.3924788. 0/01	 300,-

	                 1403		          - 1404 -		            1413
1403		  1 krone 1943, serie E.7920686. 0	 400,-
1404		  1 krone 1943, serie E. To stk. i nummerrekkefølge. Hhv. 7507020/21. 0	 800,-
1405		  1 krone 1943, serie F.6130185. 0	 400,-
1406		  1 krone 1944, serie G.8378863. 0	 300,-
1407		  1 krone 1944, serie H.9204600. 1+	 200,-
1408		  1 krone 1945, serie I.1809196. 01	 400,-
1409		  1 krone 1946, serie I.5897154. God 01	 300,-
1410		  1 krone 1947, serie J.0868959. 0/01	 200,-
1411		  1 krone 1947, serie K.1163728. 1/1+	 100,-
1412		  1 krone 1948, serie K.2780730. Gradert PMG 64	 200,-
1413		  1 krone 1948, serie K.6430963. 0	 300,-

	                       - 1414 .		                                            1416		            1417
1414		  1 krone 1948, serie L. Tre stk i nummerrekkefølge. Hhv. 4514039 til 41. 0	 700,-
1415		  1 krone 1948, serie M.4289785. 0	 300,-
1416		  1 krone 1949, serie M.6169558. 0	 300,-
1417		  1 krone 1950, serie N.0025777. 0	 400,-

Ofte går objektet du har mest lyst på mye høyere enn det du hadde vært 
villig til å betale. Vårt råd er derfor: Bruk god tid på visningen og se på 
mange alternativer. På hver auksjon er det gode kjøp å gjøre for den som 
er godt forberedt og har notert mange alternative bud.
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LONDONSEDLER  1944

	                                                  - 1418 -		                                - 1419 -
1418	 	 10 kroner London 1944, serie Y 810321. Brune fettflekker i hjørnene etter montering. 2	 500,-
1419		  10 kroner London 1944, serie Z 485837. Noen rifter oppe, hvorav en går inn i seddelbildet. 2	 300,-

	                                                  - 1420 -		                                     - 1421 -
1420		  2 kroner London 1942, serie A 643448. 0	 3 000,-
1421		  2 kroner London 1942, serie A 643646. 1	 500,-
		

PRIVATE NØDSEDLER/ANVISNINGER

		                    1422		               1423
1422		  Mikelsens Møbelfabrik, Sandnes. 5 kroner Anvisning Nr. 960. Blankett. Påført dato "11/5 40" med 	 500,-		
		  blekk i ettertid. 	
1423		  K-Grudes Konfeksjonsfabrikk A/S, Stavanger. 5 kroner Anvisning Nr. 514. Blankett. Påført 	 500,-		
		  dato "13/9 1940" med blekk i ettertid.	
	

SVALBARD-  OG  KINGS BAY-SEDLER

	                                           1424		                  1425	                                              1426
1424		  5 - Fem kroner Store Norske Spitsbergen 1917/18, serie B. Blankett. RR. 0/01	 5 000,-
1425		  5 - Fem kroner Store Norske Spitsbergen 1917/18, serie B. Blankett.	 3 000,-
1426		  1 - En krone Store Norske Spitsbergen 1917/18, serie B. Blankett.	 2 000,-

	                                      1427		            1428	                                       1429
1427		  10 øre Store Norske Spitsbergen 1918/19, serie C, Nr 2587. mange bretter, men hel.	 700,-
1428		  1 - En krone Store Norske Spitsbergen 1918/19, serie C, Nr 743, med store hvite typer "1 Kr." i 	 1 500,-		
	 	 bakgrunnstrykket på adversen. flere anmerkninger, bl.a. 2 rifter i venstre side. RRR	
1429		  10 øre Store Norske Spitsbergen 1920/21, serie E, Nr 1328.	 500,-
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	                                   1430		            1431	                                              1432
1430		  50 øre Store Norske Spitsbergen 1922/23, serie G, Nr 340. Brun i papiret.	 800,-
1431		  10 øre Store Norske Spitsbergen 1922/23, serie G, Nr 1415. Noe brun i papiret. Flere rifter.	 400,-
1432		  50 kroner Store Norske Spitsbergen Kulkompani 1924/25, serie J. Prøvetrykk i Rødt på hvitt papir. 0	 5 000,-

	         1433	                                    1434	                                                       1435	                 1436
1433		  10 øre Store Norske Spitsbergen 1932/33, serie R, Nr 2372. Anmerkninger som bl.a. rifter i 	 500,-		
		  midtbrettene og 3 hakk oppe.	
1434		  10 øre Store Norske Spitsbergen 1934/35, serie T, Nr 1896.	 500,-
1435	 	 10 øre Store Norske Spitsbergen 1937/38, serie W, Nr 499. Bl.a. flere rifter i 3 kanter, samt påskrevet 	 500,-	 	
		  navn i venstre side.	
1436		  10 øre Store Norske Spitsbergen 1938/39, serie X, Nr 139.	 500,-

	           1437	                                                                         - 1438 -	                                                                              1439
1437		  10 øre Store Norske Spitsbergen 1940/41, serie Z, Nr 1153.	 800,-
1438		  To stk 10 øre Store Norske Spitsbergen 1946/47, serie Ø. Hhv Nr 113 uten stempel og nr. 1393 med 	 400,-		
		  stempel. Begge med store anmerkninger.	
1439		  1 - en krone Store Norske Spitsbergen 1946/47, serie Ø, Nr 1991. Uten stempel. Liten rift i høyre side 	 1 500,-		
		  samt ørliten rift i midtbrett nede.	

	                                      1440	                                                                          1441	                                                 1442
1440		  50 øre Store Norske Spitsbergen 1946/47, serie Ø, Nr 677. Uten stempel. 1 cm rift oppe samt ørliten 	 2 000,-		
	 	 rift og brun flekk nede.	
1441		  10 øre Store Norske Spitsbergen 1947/48, serie Aa, Nr 3278. Rød revers.	 1 000,-
1442		  10 øre Store Norske Spitsbergen 1947/48, serie Aa, Nr 00939. Svart revers. 1 1/2 cm rift i midtbrett 	 500,-		
		  fra nedre kant. RR	

		                        1443		     1444
1443		  10 øre Store Norske Spitsbergen 1948/49, serie Bb, Nr 1730. Rift i midtbrett oppe og nede.	 500,-
1444		  50 øre Store Norske Spitsbergen 1949/50, serie Cc, Nr 0168. Svak kvalitet.	 500,-
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		                            - 1445 -		                                              1446
1445		  50 øre Store Norske Spitsbergen 1950/51, serie Dd, Nr 2200. RR	 2 000,-
1446		  1 - En krone Store Norske Spitsbergen 1951/52, serie Ee, Nr 1524. R	 1 500,-

	                                                       - 1447 -	                                           1448		              1449
1447		  50 øre Store Norske Spitsbergen 1952/53, serie Ff, Nr 3770.	 2 000,-
1448	 	 10 øre Store Norske Spitsbergen 1953/54, serie Gg, Nr 0821. Stor brun flekk.	 300,-
1449		  1 - En krone Store Norske Spitsbergen 1954/55, serie Hh, Nr 2819.	 1 500,-

	                                     1450		                   1451	                                                       1452
1450		  50 øre Store Norske Spitsbergen 1954/55, serie Hh, Nr 0431. Pen og stiv seddel. 1+	 2 000,-
1451		  10 øre Store Norske Spitsbergen 1954/55, serie Hh, Nr 3393. 01	 1 500,-
1452		  10 øre Store Norske Spitsbergen 1954/55, serie Hh, Nr 2097. 1/1+	 1 500,-

	                                   1453		                 1454	                                                      1455
1453		  En krone Store Norske Spitsbergen 1955/56, serie Ii, Nr. 4849. 1	 2 500,-
1454		  50 øre Store Norske Spitsbergen 1955/56, serie Ii, Nr 2111. R	 1 500,-
1455		  10 øre Store Norske Spitsbergen 1955/56, serie Ii, Nr 4137.	 700,-

	                                    1456		               1457	                                                    1458
1456	 	 50 øre Store Norske Spitsbergen 1957, serie Jj, Nr 0871. Noen brune flekker i høyre side.	 1 000,-
1457		  10 øre Store Norske Spitsbergen 1957, serie Jj, Nr 3031. 7 mm rift oppe.	 400,-
1458		  5 - Fem kroner Store Norske Spitsbergen 1959, serie Kk, Nr 0238. RR	 2 000,-

Trenger du hjelp til å finansiere auksjonskjøpet?  - Spør oss!  Noen av våre faste kunder 
har en slik ordning.  Alle avtaler om kreditt må være gjort før auksjonen finner sted.
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	                               1459		                                 - 1460 -		              - 1461 .
1459		  5 - Fem kroner Store Norske Spitsbergen 1961, serie Ll, Nr 2275. Brunlig papir og noe medtatt 	 1 000,-		
		  med bl.a. rift oppe og nede i midtbrett. RR	
1460		  10 - Ti kroner Store Norske Spitsbergen 1970, serie Pp, Nr 0948, med blått ovalt stempel på reversen.	 1 500,-
1461		  5 - Fem kroner Store Norske Spitsbergen 1970, serie Pp, Nr 5696. Med ovalt stempel på reversen.	 1 000,-
1462		  5 - Fem kroner Store Norske Spitsbergen 1970, serie Pp, Nr 9905. 	 1 000,-

	                           1463		         1468	                                                   1469
1463		  10 kroner Store Norske 1973, serie Qq, Nr. 04007 med variant "Uten rødt stempel". Meget uvanlig.	 2 000,-
1464		  5 kroner Store Norske 1973, serie Qq nr. 4322. 0	 300,-
1465		  5 kroner Store Norske Spitsbergen 1973, serie Qq. 2 stk. 0	 100,-
1466		  10 kroner Store Norske Spitsbergen 1976, serie Rr, Nr. 16471. 0	 100,-
1467		  10 kroner Store Norske 1976, serie Rr. Fem stk. 0	 500,-
1468		  Ti kroner Store Norske Spitsbergen 1976, serie Rr, Nr 05510. 0	 1 500,-
1469		  100 hundre kroner Store Norske Spitsbergen 1978, serie SS, Nr 000019. 0	 800,-
1470		  5 kroner Store Norske 1978, serie Ss. Fem stk. 0 	 400,-
1471		  5 kroner Store Norske 1978, serie Ss. Ti stk. 0	 800,-

		                     1472		              1473
1472		  50 kroner Kings Bay Kull comp. A/S 1948/49, serie B. Blankett. Merker etter montering i venstre 	 5 000,-		
		  side, der det også har blitt en tynnhet. 0/01	
1473		  100 kroner Kings Bay Kull comp. A/S 1949/50, serie C. Blankett. To små merker etter montering i 	 5 000,-		
		  venstre side. 0/01	

		                        1474		             1475
1474		  50 kroner Kings Bay Kull comp. A/S 1949/50, serie C. Blankett. To merker etter montering i 	 5 000,-		
		  venstre side. 0/01	
1475		  10 kroner Kings Bay Kull comp. A/S 1949/50, serie C. Blankett. Merker etter montering i venstre 	 3 000,-		
		  side. 0/01	
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	                                    1476		                  1477	                                                     1478
1476		  5 kroner Kings Bay Kull comp. A/S 1949/50, serie C. Blankett. Tre merker etter montering i 	 3 000,-		
		  venstre side. 0/01	
1477		  1 kroner Kings Bay Kull comp. A/S 1949/50, serie C. Blankett. Merker etter montering, samt en 	 2 000,-		
	 	 tynn flekk i venstre side. 01	
1478		  50 øre Kings Bay Kull comp. A/S 1949/50, serie C. Blankett. Merker etter montering i venstre side. 0/01	 3 000,-

	                                 1479		                 1480	                                                        1481
1479		  100 kroner Kings Bay Kull comp. A/S 1956/57, serie H. Blankett. Tre merker etter montering i 	 5 000,-		
		  venstre side. 0/01	
1480		  1 kroner Kings Bay Kull comp. A/S 1956/57, serie H. Blankett. To merker etter 	 3 000,-		
		  montering i venstre side. 0/01	
1481	 	 En krone Kings Bay Kull Comp. 1956/57, serie H, Nr. 437. Blankett. Liten blå flekk etter 	 3 000,-	 	
		  nummereringen. 01	

	             1482	                                    1483	                                                        1484	               1485
1482		  50 øre Kings Bay Kull comp. A/S 1956/57, serie H. Blankett. To merker etter montering i 	 2 000,-		
		  venstre side. 0/01	
1483		  25 øre Kings Bay Kull comp. A/S 1956/57, serie H. Blankett. To svake merker etter montering i 	 3 000,-		
		  venstre side. 01	
1484		  10 øre Kings Bay Kull Comp. A/S 1956/57, serie H, nr. 414. 0	 3 000,-
1485		  10 øre Kings Bay Kull Comp. 1957/58, serie I, Nr. 897. Kraftig midtbrett. RRR. 1	 2 000,-

	                             1486		                 1487		  1488
1486		  50 kroner Kings Bay Kull comp. A/S 1962/63, serie M. Blankett. To merker etter montering i 	 5 000,-		
		  venstre side. 0/01	
1487		  10 øre Kings Bay Kull Comp. 1963/64, serie N, Nr. 0936. Pen og ren seddel. 1+	 2 000,-
1488		  50 øre Kings Bay Kull Comp. A/S 1963/64, serie N, nr. 0022. Flere mindre rifter i kantene.	 1 000,-	

Kom på visningen vår! Der legges grunnlaget for suksessen i auksjonssalen!  
Vi har en veltrimmet stab som finner frem det du ønsker å se på et øyebikks 
varsel. Mange angrer etter auksjonen på at de ikke satte av nok tid til visningen.
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	                              1489		                 1490	                                                        1491
1489		  100 kronor Svenska Stenkolsaktiebolaget Spetsbergen 1920/21, serie D, Nr 177. Blankett type II.	 500,-
1490		  50 - Femtio kronor Store Svenska Stenkolsaktiebolaget Spetsbergen 1923/24, serie B, Nr 788. 	 500,-		
		  Blankett type III.	
1491		  5 - Fem kronor Store Svenska Stenkolsaktiebolaget Spetsbergen 1920/21, serie D, Nr 2602. Blankett 	 500,-		
		  type II.	

	                 1492	                                                     1493	                               - ex 1494 -
1492		  5 kronor Svenska Stenkolsaktiebolaget Spetsbergen 1923-24-25, serie D, Nr. 2546. Blankett. 0	 700,-
1493		  1 krona Svenska Stenkolsaktiebolaget Spetsbergen 1923/24, serie E, Nr 5003. Blankett type III.	 500,-
		  Russiske, Trust Articugol	
1494		  27 russiske sedler brukt på Svalbard, hvor 24 er ulike. Som vanlig i meget varierende kvalitet. 	 500,-

		                        1495		                1496
1495		  Fem kroner Bjørnøen A.S. Blankett av type 1 (1920/21). 0	 4 000,-
1496		  Ti kroner Bjørnøen A.S. Blankett av type II (1923/24). Pen seddel, men noen bretter. 1	 2 000,-
		

SAMLINGER  OG  LOTS

	                                                                                               - 1497 -		                                         ex 1498
1497		  Seddelkopier i sølv. 10 ulike hvorav 4 kopier av Oscar-sedler og 6 stk kopier av 2. utgaven. Totalt ca 	 1 000,-		
		  500 gr sedler.	
1498		  Noen norske og utenlandske sedler i eske	 500,-

- ex 1499 -
1499		  Samling 10 kroner fra 3. og 4. utgaven i album (1945 til 1973). Hhv 29 ulike fra 3. utgaven og 	 5 000,-		
		  73 ulike fra 4.utgaven (som med unntak av 1955 H, er komplett). I tillegg 7 erstatningssedler fra 			 
	 	 1966 til 1972. Varierende kvalitet, men mange fine er inkludert.	
1500		  Samling "Blå tiere" fra 1973 til 1984 i album, laget i Bergen. Totalt 170 sedler, alle ulike. Mange i 	 2 000,-		
		  kvalitet 0	
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UTENLANDSKE  SEDLER/FOREIGN  BANKNOTES
DANMARK  MED  OMRÅDER

		                1501		                        1502
1501		  500 kroner 1967 (A1670J). Erstatningsseddel. Sieg 138. 1/1+	 700,-
1502		  1000 kroner Færøyene 1994. Gradert PMG 67 EPQ	 1 000,-

	                                                                   1503		                 1504
1503		  Færøyene/Dansk Administrasjon. 1 krone 1940, nr. 463140 A. Gradert PMG 58	 300,-	
1504		  100 kroner Grønland 1953, med serienr. 0000000. Gjennomhullet "Specimen" Gradert PMG 65 EPQ 	 2 000,-

		               1505		                        1506
1505		  100 kroner Grønland 1953, med serienr. 0224642. Gjennomhullet "Specimen" Gradert PMG 66 EPQ 	 400,-
1506		  To Vestindiske Dalere 1849. 1/1+	 700,-
	

ISLAND 

		         - 1507 -		                                                   1508
1507		  To 5 kroner 1920, med ulike signaturer. 0 og 0/01	 1 500,-
1508		  500 - Fimm Hundrud Kronur 1928. Gjennomhullet "Specimen". Gradert PMG 63	 2 000,-

Vi har lagt ut bilder av alle objektene i katalo-
gen på våre hjemmesider www.germeten.no 
Bildene er som regel mye større enn de som 
er trykket i katalogen, og det er mange flere 
illustrasjoner. 
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	                          1509		                     1510		      1511
1509		  100 - Hundrad Kronur 1928. Påtrykt "Specimen" i rødt samt et makuleringshull. Ikke 	 2 000,-		
		  listet. Gradert PMG 64	
1510		  10 kroner 1928. Fargeprøvetrykk i brunlig farge, med et lite rødt stempel "Specimen". Gradert PMG 	 1 000,-		
		  66 EPQ	
1511		  10 kroner 1928. Fargeprøvetrykk i lilla farge, overstemplet "Specimen" samt et makuleringshull. 	 1 000,-		
		  Gradert PMG 66 EPQ	
	

SVERIGE

	                            1512		                             1513		               1515
1512		  Ett hundra kronor, Uplands Enskilda Bank 1874, med gjennomhulling "Specimen". Gradert PMG 64	 3 000,-
1513		  Femtio kronor, Uplands Enskilda Bank 1874, med gjennomhulling "Specimen". Gradert PMG 64	 3 000,-
1514		  10 kroner 1952, med gjennomhulling "Specimen". Gradert PMG 55	 1 000,-
1515		  10 kroner 1959, med gjennomhulling "Specimen". Gradert PMG 63	 1 000,-
	

GREAT  BRITAIN

	                                        ex 1516		   	                  - ex 1518 -
1516		  Bank of England 1936. Fire ihendehaver sedler på 5 pund. 2 fra 1936 og 2 fra 1938. Stort sett pen kvalitet. 	2 000,-
	

POLAND
1517	 	 Poland. 23 banknotes from 1975 to 1996 in an official map from Narodowy Bank Polski. 	 1 000,-
	

REST  OF  EUROPE
1518		  Czechoslovakia, Böhmen-Mähren, Slovenia. Approx. 40 banknotes, mostly from the 1930/40-ies. 	 1 000,-		
		  Many with "SPECIMEN" perforates. Mostly in nice quality.	

1514
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U.S.A.

	                                1519	                                                    1520	                                1521
1519		  5 cent Second Issue Fractional Currency. Narrow Margins Specimen. Mark: Severed Reattached, 			 
		  Previously Mounted. PMG 30	 100,-
1520		  50 cent Fourth issue Fractional Currency. Green Seal. PMG 53	 500,-
1521		  50 cent Fifth Issue Fractional Currency. Mark: Exceptional Paper Quality. PMG 62 EPQ	 1 000,-

		      1522		                           1523
1522		  $ 100 1864 Confederate States of America. Mark: Tear, Annotation. PMG 30	 600,-
1523		  $ 5 1907 Legal Tender. PMG 35	 1 500,-
1524		  Louisiana. Three banknotes from 1860s. All graded PMG (66, 62 and 55).	 1 000,-
1525	 	 Five different banknotes from 1840 to 1873: $20 1840s-60s New Hampshire, $1 1851 Washington 	 2 000,-	 	
		  DC, $3 1860s New Brunswick, $1 1873 South Carolina and $2 1844 Mississippi Marine & Fire 			 
		  Insurance Co. All graded PMG (53 to 63).	

		     1526		                                 1527
1526		  5 dollar Federal Reserve Note, serie 1913. VF+	 500,-
1527		  5 dollar The Swedish-American NB, serie 1902. PMG 25	 1 000,-

			                             1529
1528		  5 dollar Federal National Bank Boston, serie 1902. PMG 35 PPQ	 1 000,-
1529		  10 dollar The public National Bank and Trust Company of New York, serie 1902. PMG 30	 1 000,-
1530		  5 dollar The First National Bank of Norway, Michigan, serie 1929. PMG 20	 1 000,-
	

Collections  and  lots

- ex 1531 -
1531		  Near 300 banknotes from many countries. Some are duplicates. Mounted in an album. Mostly nice quality.	1 000,-

1530

1528
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		                 - 1532 -		                      - 1533 -
1532		  1 Mark 1563, Frederik II. 1/1-	 100,-
1533		  6 skilling 1629. 50.2 - H 140B. 1	 200,-

1534		  4 skilling 1704 og 12 skilling 1711. VK	 300,-

	                                                 - 1535 -		                 - 1536 -
1535		  8 skilling 1729. 01	 200,-
1536		  24 skilling 1731, med "hjerte på korsarm". 3.1-H 6A. 1/1+	 400,-

1537		  Dukat uten år (1675). Sølvavslag. 1+	 2 000,-

1538		  To stk 1/6 Rd 1808. 01 og 1+	 400,-

	  	            - 1539 -		            - 1540 -
1539		  10 kroner 1898 i gull. 01	 800,-
1540		  20 kroner 1911 i gull. 0/01	 1 500,-
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		          - 1541 -		                    - 1542 -
1541		  20 kroner 1911 i gull. 0/01	 1 500,-
1542		  20 kroner 1911 i gull. 0/01	 1 500,-

		          - 1543 -		                    - 1544 -
1543		  20 kroner 1914 i gull. 0/01	 1 500,-
1544		  20 kroner 1917 i gull. 0/01	 1 500,-
	

SVERIGE

(Begge sider av 1/3 Rd1787 samt de 3 andre myntene)
1545		  Sverige. Fire mynter hvorav en pen 1/3 Rd 1787.	 500,-

		           - 1546 -		                   - 1547 -
1546		  20 kroner 1880 i gull. 0/01	 1 500,-
1547		  20 kroner 1884 i gull. 0/01	 1 500,-

	                                                      1548	        1549	                         1550
1548		  10 kroner 1894 i gull. 01	 800,-
1549		  20 kroner 1898 i gull. 0	 1 500,-
1550		  20 kroner 1899 i gull. 0/01	 1 500,-

Trenger du hjelp til å finansiere auksjonskjøpet?  - Spør oss!  Noen av våre faste kunder 
har en slik ordning.  Alle avtaler om kreditt må være gjort før auksjonen finner sted.
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FINLAND

		          - 1551 -		                  - 1552 -
1551		  20 Markkaa 1910 i gull. 0/01	 1 200,-
1552		  20 Markkaa 1912 i gull. 0/01	 1 200,-

	                           - 1553 -		                   - 1554 -		    - 1555 -
1553		  20 Markkaa 1912 i gull. 01	 1 500,-
1554		  10 Markkaa 1913 i gull. 0/01	 1 200,-
1555		  10 Markkaa 1913 i gull. 0/01	 1 000,-
	

EUROPE
AUSTRIA

1556		  20 Corona 1893 in gold. 01	 1 500,-
	

FRANCE

	                            - 1557 -		          1558	                1559	                         1560
1557		  20 Francs AN13 (1804) in gold. 1+/01	 1 200,-
1558		  20 Francs 1852 in gold. 01	 1 500,-
1559		  20 Francs 1856 in gold. 01	 1 500,-
1560		  20 Francs 1864 in gold. 0/01	 1 500,-
	

GERMANY

		             - 1561 -		                    - 1562 -
1561		  20 Mark 1906 in gold. 01	 1 500,-
1562		  20 Mark 1914 in gold. 01	 1 500,-
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HOLLAND

	                    	         - 1563 -		                     - 1564 -
1563		  10 Gulden 1875 in gold. 0/01	 1 500,-
1564		  10 Gulden 1897 in gold. 0/01	 1 500,-
	

ITALY  AND  ITALIAN  AREAS  AND  HUNGARY

		             - 1565 -		                     - 1566 -
1565		  Vatican. 100 Lire 1934 in gold. 0/01	 1 500,-
1566		  20 Korona 1893 in gold. 0/01	 1 200,-
	

RUSSIA

	                                                                    - 1567 -		              - 1568 -
1567		  5 roubel 1902 in gold. Mounted in an envelope from Samlerhuset. 01	 1 500,-
1568		  Russian jetong. "Coronation of Alexander II" 1856. Silver 4,01g 22mm. 0/01 	 300,-
	

COUNTRIES  OVERSEAS
CANADA  AND  SOUTH  AFRICA

	                                                                  ex 1569	                                                     - 1570 -
1569		  Canada. Two 15 dollars 1992 in silver (33,63g/0,925 each) and one 175 dollars 1992 in 	 4 000,-		
		  gold (16,97 g/0.9167). All to the Olympic jubilee 1896-1996.	
1570		  South Africa. 1/2 Sovereign 1925 in gold (3,994g/0.9). 0/01	 700,-
	

LOTS  WITH  COINS  AND  MEDALS
1571		  More than 20 coins, mostly after 1990 and in silver.	 1 000,-
1572		  A box with some coins from many counties. Also a few medals.	 500,-

Send oss din E-mail-adresse! 
I stadig større grad brukes E-mail til kommunikasjon. Etter hvert blir den vel så viktig 
som postadressen. Sørg for at vi alltid er oppdatert med din aktuelle E-mailadresse! 
Det gjør du enkelt og greit fra vår internettside www.germeten.no eller direkte til 
germeten@online.no Nye kunder må også oppgi postadressen
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Lørdag  27.  april  2019,  kl.  09.30
PREFRIMBREV / POSTHISTORIE

	                               1574				       1575
1573	 B	 Komplett ubetalt brev stemplet "Stavanger 16.12.1870" og sendt til Frankrike. Ved siden stemplet 	 300,-		
		  "Lille A Paris 26 Dec." samt portotall "9". På baksiden "Christiania Omk" og 			 
		  ankomststempel "Barbezieux".	
1574	 B	 Komplett brev fra Trondhjem 31. januar 1772 og sendt til Frankrike. Privatbefordret til Altona, og 	 1 000,-		
		  deretter forwarded med "Joh. Hinr. Matthiessen" til Hamburg. Satt i porto med 34 sols ved 			 
		  ankomst Bordeaux.	
1575	 B	 Komplett brev fra Trondhjem 9. september 1786 til Frankrike. Sendt privat til Hamburg, der 	 1 000,-		
		  forwarded med "Lorent. am Ende". Ankommet Bordeaux 11. oktober.	

		              1576		                      1577
1576	 B	 Komplett brev, datert Bergen 22. september 1787 og sendt til Bordeaux. Privatbefordret til Hamburg, 	 1 000,-		
		  og er der postet og stemplet "Hamburg". Satt i porto med 3 Livres 6 sols (66 sols) ved ankomst.	
1577	 B	 Komplett brev, datert Bergen 16. desember 1787 og sendt til Frankrike. Privatbefordret til Altona, 	 1 000,-		
		  og der forwarded av "Andreas Meyer" til Hamburg. Stemplet "Hamburg" og ankommet Bordeaux 			 
		  18 januar 1788. Satt i porto med 34 sols ved ankomst.	

		   	               1579
1578	 B	 Komplett brev fra Bergen 27. oktober 1787 til Frankrike. Sendt privat til Altona, der forwarded med 	 1 000,-		
		  "C. Mathiessen & Sohne". Satt i porto med 34 sols ved ankomst Bordeaux.	
1579	 B	 Komplett brev fra Trondhjem 16. mars 1793 og sendt til Frankrike. Påstemplet "Dænnemark" og 	 700,-		
		  satt i porto med 34 Sols. Ankommet Bordeaux 17. april 1793.	
1580	 B	 Komplett brev fra Trondhjem 17. oktober 1795 og sendt til Bordeaux. Påstemplet "Dænnemark" 	 1 000,-		
		  samt påskrevet "fr. Amsterdam" som er omgjort til "fr. Basel" pga. krig. På baksiden skrevet 			 
		  "13" (13 L.sk.) i rødt. Satt i porto med 34 Sols.	

1573

1578

1580
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		            1581		              1582
1581	 B	 Komplett brev datert "Trondhiem 1804 Martz 13." og sendt til Bordeaux. Stemplet "R.4. Dænnemark" 	 700,-		
		  og satt i porto med en ekstra decime, da brevet har veid mellom 6 og 8 gram.	
1582	 B	 Komplett brev datert "Christiania 9. Juny 1804" og sendt til Bordeaux. Stemplet "R.4. Dænnemark". 			 
		  På baksiden påskrevet "Xania" av postmesteren samt kartering fra både Norge og Danmark.  	 700,-		
		  Satt i porto med 19 decimes. 	

		  1583		                       1584
1583	 B	 Komplett brev fra Christania 6. august 1807 og sendt til Frankrike. Påskrevet "Frco Hamburg". 	 1 000,-		
		  I Tyskland påført det uvanlige stempelet "Danemarck p.le.B.G.D.4 Hambourg 15 Aout 1807". 			 
		  Satt i porto med 19 decimes ved ankomst Bordeaux.	
1584	 B	 Komplett brev fra Frederikstad 22. mars 1808 og sendt til Frankrike. Påskrevet "Franco Hamborg". 	 800,-		
		  I Tyskland påført linjestempelet "Dan.p.Hambourg 4. 5.Avril 1808". Satt i porto med 19 decimes ved 			 
		  ankomst Bordeaux.	

			            1585
1585	 B	 Komplett brev fra Fredrikshald 20 desember 1823 til Bordeaux. Stemplet "Allemagne par Givet" og 	 300,-		
		  "T.T.R.4" på forsiden samt "K.S.& N.P.C. Hamburg 30.dec.23" på baksiden. Satt i porto med 19 decimes.	
1586	 B	 Komplett brev fra Christiania 21. november 1826 og sendt til Bordeaux. Stemplet "Strømstad 	 1 000,-		
		  23.11.1836", "L.P.B.4" samt det uvanlige "Hollande par Thionville" (de 2 sistnevnte i rødt) på forsiden. 			 
		  "Hamburg" og "Bordeaux 10 Dec." på baksiden. Satt i porto med totalt 18 decimes.	
1587	 B	 Loos brev. Komplett brev fra Opsloe (Christiana) 7 juni 1792 til Sande Herred. Påskrevet 	 1 000,-		
		  "Embeds Sag" i nedre venstre hjørne og på baksiden påskrevet "Behag at betale 2/" som viser at 			 
	 	 dette brevet er plukket ut av "klaffen" på postbaggen.	

- 1587 - (For- og bakside)

- 1586 - (For- og bakside)
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		                                                            1588
1588	 B	 Brevomslag, stemplet "Christiania 20.10.1846" i rødt og sendt til Paris. Transittstemplet bl.a. 	 700,-		
		  "Strømstad", linjestempel "Franco Hamburg" og "CPR3". På baksiden "Hamburg". Satt i porto 			 
		  med 10 decimes. 	
1589	 B	 Komplett brev, stemplet "Christiania 8.4.1851" og sendt til Paris. Transittstempel fra "Helsingborg 	 500,-		
		  12.4" samt det Prøyssiske postkontoret samt linjestempel "Franco tout". To "Hamburg"-stempler 			 
		  samt ankomststempel på baksiden.	
1590	 B	 Ufrankert brevomslag stemplet "Bergen 14.4.1863" og sendt til Frankrike. Stemplet "Tour-T. Forbash" 	 1 000,-		
		  samt feilstemplet "TT 40". På baksiden to ulike "Hamburg"-stempler samt "Nantes 24 Avril 68".	

1591	 B	 Ufrankert brev, stemplet "Kinservig 14.12.1864" og sendt til Gibraltar. Transittstemplet "Bergen 	 5 000,-		
	 	 16.12.1864" og ankomststemplet "Gibraltar Ja 1 65" samt lite firkantet "To Pay". Påskrevet "Via 	 	 	
		  Englamd samt en rekke portotall. På baksiden bl.a. "Svinesund 21.12.64" og rødt "London De 27 64".	

1590

1589

	                                                                          - 1592 -		                                                   1593
1592	 B	 Komplett ufrankert brev, stemplet "Bergen 19.10.1869" og sendt til Frankrike. Ved siden stemplet 	 1 000,-		
		  "Tour-T. Forbash" samt feilstemplet "TT 37". På baksiden stemplet "Hamburg" og "3 A.P" (fra toget 			 
		  mellom Kiel og Hamburg) samt "Bordeaux 26 Oct 69".	
1593	 B	 Komplett brev datert "Soon 30. oktober", stemplet "Christiania 4.11.1846" i rødt og transittstemplet 	 700,-		
		  "Strømstad" og sendt til Nakskov, Danmark. 	

Kom på visningen vår! Der legges grunnlaget for suksessen i auksjonssalen!  
Vi har en veltrimmet stab som finner frem det du ønsker å se på et øyebikks varsel. 
Mange angrer etter auksjonen på at de ikke satte av nok tid til visningen.
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			                                          1595
1594	 B	 Betalt brev fra Kjøbenhavn til Mandal 11. august 1837. Påskrevet "med Dampsk" i nedre venstre 	 200,-		
		  hjørne, stemplet "Kiøbenhavn" i rødt på baksiden. Forhåndsbetalt 17 RBS og satt i porto med 			 
		  2 sk for leveringen.	
1595	 B	 Komplett brev datert Gøteborg 20. desember 1810 og sendt til Larvik. Svensk kartering "8" på 	 1 000,-		
		  forsiden og kartering "1" på baksiden. Brevet er satt i porto med 6 skilling. Uvanlig brev 			 
		  fra Napoleonskrigen.	
1596	 B	 Delvis betalt brev fra Kiøbenhavn til Arendal 11. august 1837. Påskrevet "Fr Hamburg" nede til 	 200,-		
		  venstre, stemplet "Kiøbenhavn" i rødt på baksiden. Satt i porto med 24 sk.Sp.	
	

4  SKILLING  VÅPEN  1855

1594 (For- og bakside)

1596 (For- og baksiden)

		                                      1597		     	                  1598
1597	 B	 1. 4 skilling våpen 1855 på konvolutt, annullert med trerings "76" og ved siden stemplet 	 2 000,-		
		  "Frederikshald 19.1.1857". Et fargefriskt merke med gode marger i alle sider. Pos. B 50.	
1598	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med del av håndskrevet stedsnavn. Normale marger.	 800,-

Er du usikker på verdien av et uvanlig objekt?  
- La oss presentere det for våre kunder på neste auksjon! 
Hvis det er en sjeldenhet i topp kvalitet, tror vi ikke du klarer  
å få mer ved salg på annen måte!
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	                                           1599		                  1600	                                                      1601
1599	 o	 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med blekkryss. Gode marger.	 500,-
1600	 o	 1. 4 skilling Våpen 1855. Bredrandet merke, annullert med et til dels avvasket og svakt blekkryss.	 500,-
1601	 o	 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med tre dekorative blekkstreker i blå farge. Gode til normale marger.	 600,-

	           1602	                                1603	                                                    1604	               1605
1602	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, fullstemplet "Langesund 16.4.1856". Gode marger. Signert FCM.	 700,-
1603	 o	 1. 4 skilling Våpen 1855, rettvendt fullstemplet "Bergen 21.3.1856". Gode marger.	 800,-
1604	 o	 1. 4 skilling Våpen 1855, rettvendt fullstemplet "Røraas 23.4.1856". Meget gode marger. Attest FCM.	 1 000,-
1605	 o	 1. 4 skilling Våpen 1855, vakkert fullstemplet "2" (Aalesund). Gode marger i alle sider.	 1 000,-

	           1606	                                   1607		      1608	                 1609
1606	 o	 1. 4 skilling Våpen 1855, rettvent fullstemplet "137" (Ibestad, TR, R). Del av arkrand i to sider, de 	 1 000,-		
		  øvrige marger er også gode.	
1607	 o	 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med nummerstempel "233" (Porsgrund). Del av arkrand i høyre 	 1 000,-		
		  side, god marg oppe og to litt smale.  	
1608	 o	 1. 4 skilling Våpen 1855 i vertikalt par annullert med nummerstempel. Gode- til litt smale 	 1 000,-		
		  marger. Pos. B 3, B 13.	
1609	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med et rettvendt fullstempel "Levanger 18.3.1856". Merket 	 2 000,-		
		  med gode marger i alle sider. Signert FCM.	

Kom på visningen vår! Der legges grunnlaget for suksessen i auksjonssalen!  
Vi har en veltrimmet stab som finner frem det du ønsker å se på et øyebikks varsel. 
Mange angrer etter auksjonen på at de ikke satte av nok tid til visningen.
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	                                                1610	                   1611	                                         1612
1610	 o	 1. 4 skilling Våpen 1855, rettvendt fullstemplet "Bergen 23.3.1856". Gode marger i alle sider.  	 2 000,-
1611	 o	 1. 4 skilling Våpen 1855, variant "Sprukken plate" (D 16), nær fullstemplet "Tvedestrand 	 3 000,-		
		  29.2.1856". Gode- til normale marger.	
1612	 o	 1. 4 skilling våpen 1855 variant "Sprukken plate" (D 16), annullert med et velplassert riststempel. 	 4 000,-		
		  Gode marger i alle sider.	

1613	 o	 1. Tre 4 skilling våpen 1855, alle annullert med blekkstreker. Meget gode- til normale marger.	 2 000,-

- ex 1614 -
1614	 o	 1. Ti 4 skilling våpen 1855. Varierende marger.	 2 000,-

- ex 1615 -
1615	 o	 1. 14 stk 4 skilling våpen Alle med normale- eller litt smalere marger. Flere er posisjonsbestemte.	 2 000,-

- ex 1616 -
1616	 o	 1. 15 stk 4 skilling våpen Alle med normale- eller litt smalere marger. Flere er posisjonsbestemte.	 2 000,-
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- ex 1617 -
1617	 o	 1. 14 stk 4 skilling våpen Alle med normale- eller litt smalere marger. Flere er posisjonsbestemte.	 2 000,-

- ex 1618 -
1618	 o	 1. Ti 4 skilling våpen 1855. Noen med gode marger, et par med smale og et par med mindre feil.	 2 500,-

- ex 1619 -
1619	 o	 1. 12 stk 4 skilling våpen Alle med normale- eller litt smalere marger. Flere er posisjonsbestemte.	 2 500,-

1620	 o/B	 1,4. 4 skilling våpen 1855 på brevomslag annullert med riststempel og ved siden stemplet 	 1 000,-		
		  "Aalesund 23.11.1855". Merket med to gode- og to litt smale marger. I tillegg en NK 1 med 			 
		  avvasket blekkannullering og en 4 skilling Oscar med håndskrevet skipsannullering "Nidelven", 			 
		  men merket har en rift.	

SKILLING  OSCAR

1621	 **	 2. 2 skilling Oscar. Meget friskt merke og med god sentrering. (28.000,-).	 15 000,-
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			                                           1623
1622	 B	 2. To 2 skilling Oscar på brevomslag, stemplet "Christiania 8.8.1863". Omslaget med noen 	 800,-		
		  mindre anmerkninger som ikke berører merkene.	
1623	 B	 2. 2 skilling Oscar på vakker trykksak, stemplet "Christiania 20.1.1863".	 3 000,-

1622

1624

		                  1625
1624	 B	 2,5. 26 skilling porto til Frankrike. 2 skilling- og en vertikal 3-stripe 8 skilling Oscar på brevomslag 	 2 000,-		
		  til La Rochelle, stemplet "Brevig 22.10.1860". Transitt- og ankomststempler på for- og bakside.	
1625	 B	 2,4,5. 30 skillings porto til Holland. 2 skilling-, 4 skilling- og tre 8 skilling Oscar på fargefriskt og 	 10 000,-		
		  vakkert brevomslag til Purmerende, stemplet "Drammen 6.6.1862". Transitt- og ankomststempler 			 
	 	 på for- og baksiden. Omslaget mangler sideklaffene, som bør ha mindre bedytning. Signert Aune.	

1626	 o	 2/5. Skilling Oscar i komplett serie, alle annullert med riststempel.	 1 000,-
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1627	 o	 2/5. Skilling Oscar i komplett serie, alle annullert med riststempel.	 2 000,-

	                                   - 1628 -			                          1629
1628	 **	 Nymans prøvetrykk. To postfriske merker i hhv. grå og blå farge.	 1 000,-
1629	 B	 3,5. 35 skillings porto til Scotland. 3 skilling Oscar og en horisontal 4-stripe av 8 skilling Oscar på 	 4 000,-		
		  komplett brev til Glasgow, stemplet "Christiania 24.4.1860". Bl.a. transittstempler fra "Hamburg" og 			 
		  "London" samt ankomststempel på for- og bakside. En horisontal arkivbrett berører ikke merkene.	

	                                                                1630
1630	 B	 3,5. 30 skillings porto til Holland. To 3 skilling Oscar og en vertikal 3-stripe av 8 skilling Oscar på 	 4 000,-		
		  brevomslag til Purmerende, annullert med nummerstempel "42" og ved siden "Christiania 			 
		  27.7.1858". Transitt- og ankomststempel på baksiden.	
1631	 B	 3. 15 skillings porto til Danmark. 3 skilling Oscar i vertikal 5-stripe på komplett brev til Kjøbenhavn, 	 5 000,-		
		  annullert med 3-rings "42". Ved siden stemplet "Christiania 20.7.1858" i blått. 	

1631
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	                                                 1632
1632	 B	 4. 4 skilling Oscar på komplett brev datert "Gaarden Tothammer i Soggedal 23. jan 1858", 	 300,-		
		  annullert med nummerstempel "271" (Sogndal i Dalene) og sendt til Farsund. Brevet med noen 			 
		  anmerkninger som ikke berører merket.	
1633	 B	 4. 4 skilling Oscar på komplett brev, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet 	 700,-		
		  "Jernbanen 29/10".	

1633

		          1634		                                              1635
1634	 B	 4. 12 skillings porto til Tyskland. Tre 4 skilling Oscar på konvolutt til Pløn, stemplet "Drammen 	 1 500,-		
		  24.8.1863". På baksiden stemplet "Holst.Er.PS.B 3 Zug", "Kiel" og "K.D.O.P.A. Lübeck". et par 			 
		  mindre taggemangler pga perifer plassering.	
1635	 BF	 4,5. En 4 skilling- og seks 8 skilling Oscar (hvorav en 3-stripe) på brevfront til Italia, stemplet 	 500,-		
		  "Christiania 24.9.1858". Omslaget mangler noen merker.	

	             1636	                                    1637	                                                      1638	             1639
1636	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med 3-rings "309" (Tjømø).	 200,-
1637	 o	 4. 4 skilling Oscar, pent fullstemplet "Gildeskaal 18.8.61" (6 pkt, NO).	 200,-
1638	 o	 4. 4 skilling Oscar, pent stemplet "Vallø 24.5.1863" (3 pkt, VF).	 200,-
1639	 o	 4. 4 skilling Oscar, pent fullstemplet "Selbo 6.2.1863" (6 pkt, ST).	 200,-
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	               1640	                                   1641	                                                  1642	           1643
1640	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med 3-rings "335" (Veblungsnæs).	 200,-
1641	 o	 4. 4 skilling Oscar, stemplet "Skjærvø 17.8.1862" (6 pkt, TR).	 200,-
1642	 o	 4 a. 4 skilling Oscar, rettvendt fullstemplet "Urskoug 2.3.1859" (8 pkt, AK).	 200,-
1643	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med håndskrevet "79" (Frogner, AK).	 300,-

	                                       1644		                   1645	                                                1646
1644	 o	 4. 4 skilling Oscar, med håndskrevet dampskipsannullering "Gler".	 300,-
1645	 BS	 4. 4 skilling Oscar på lite brevstykke, stemplet "Sannæsøen 23.7.1862". (7 pkt, NO).	 200,-
1646	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med et pent fullstempel "Haugesund 24.10.1860".	 300,-

- ex 1647 -
1647	 o	 4. 16 stk 4 skilling Oscar, alle med lesbare nummerstempler.	 1 000,-

	             1648			                         1649
1648	 *	 5. 8 skilling Oscar med arkrand i høyre side der del av vannmerket sees tydelig. Farvefriskt 	 4 000,-		
		  merke. Attest FCM.	
1649	 B	 5. 32 skillings porto til Russland. 8 skilling Oscar i horisontal firestripe på brevomslag til 	 8 000,-	 	
		  St.Petersburg, stemplet "Bergen 5.5.1860". "Aus Dänemark" på forsiden og to "Hamburg"-stempler 			 
		  på baksiden.	
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SKILLING  VÅPEN  1863 / 1866

1650

	                        - 1652 -			                            1651
1650	 B	 6,9. 18 skillings porto til Holstein. 2 skill og horisontalt par av 8 skill på brevomslag til Lensahn i 	 4 000,-		
		  distrikt Eutin, stemplet "Christiania 24.1.1865". På baksiden stemplet bl.a "Svinesund", 			 
	 	 "Kjøbenhavn", "Kiel" og "Hamburg". Konvoluttens klaff mangler.	
1651	 B	 6,10. 26 skillings porto til Frankrike. 2 skill og 24 skill på brevomslag til La Chaudeau, stemplet 	 4 000,-		
		  "Tvedestrand 15.5.1866". Transitt- og ankomststemmpler på for- og baksiden. En horisontal 			 
		  arkivbrett berører ikke merkene.	
1652	 o	 6. 2 skill i horisontalt par, stemplet "Christiania 4.4.1867".	 400,-

1653	 B	 7,8,9. 23 skillings porto til Frankrike. 3 skill, 4 skill og to 8 skill på brevomslag til Bordeaux, 	 5 000,-		
		  stemplet "Christiania 26.2.1867". Transitt- og ankomststempler på for- og baksiden.	

1654	 B	 7. 9 skillings porto til Holland. 3 skill i horisontal trestripe på vakkert brevomslag til Amsterdam, 	 15 000,-		
		  stemplet "Bergen 11.3.1868". Ved siden håndskrevet "pr. Anna" samt det ovale stempelet 			 
		  "Zeebrief Rotterdam 16.3.1868". Ankomststempel på baksiden. Merkene med meget god farge.	
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		                                      1655		                                                           1656
1655	 B	 7,9. 17 skillings porto til Holland. Tre 3 skill og en 8 skill på brevomslag til Harlingen, stemplet 	 15 000,-		
	 	 "Christiania 9.9.1867". "Sandøsund" samt ankomststempel på baksiden. Omslagets klaffer 	 	 	
		  mangler delvis. Attest FCM.	
1656	 o	 7. 3 skilling Våpen, annullert med et vakkert fullstempel "Ringsager 20.4.1868" samt små del av 	 5 000,-		
		  2 stempler.	

		                                  - 1657 -		                 1658
1657	 **	 8 IIb vt 1. 4 skilling Våpen variant "Utagget" i fireblokk. Jevnt over gode marger. Sjelden fin 	 35 000,-	 	
		  kvalitet for dette merket. Se attest FCM. (64.000,-).	
1658	 *	 8 IIb vt 1. 4 skilling Våpen 1863 variant "Utagget". Gode marger i alle sider.	 3 000,-

				                                1660
1659	 B	 8,9. 20 skillings porto til Tyskland. 4 skill og to 8 skill på konvolutt til Hamburg, annullert med 	 800,-		
		  blekkryss og ved siden håndskrevet "Soon 16/1 66". Merkene er i tillegg stemplet "Moss 			 
		  16.1.1866". På baksiden stemplet "Moss", "Svinesund" og "Hamburg". 8 skillingene er noe bleket.	
1660	 B	 8,9. 12 skillings porto til Danmark. 4 skill og 8 skill på brevomslag til Helsingør, stemplet 	 2 000,-		
		  "Kragerø 10.14.1864". "Sandøsund" og ankomststempel på baksiden.	

1659
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	            1661		   	              1662
1661	 o	 8 IIa. 4 skill, annullert med håndskrevet dampskipsnavn "Fjalir 29.7.65".	 500,-
1662	 B	 9. 8 skill på konvolutt til Danmark, stemplet "Bergen 6.8.1867". Brevet er ved ankomst Kjøbenhavn 	 1 000,-		
		  videresendt innenlands til Nakskov. På baksiden 6 ulike stempler.	
1663	 B	 9. 16 skillings porto til Danmark. 8 skill i horisontalt par på rekommandert dobbeltvektig brevomslag 	 3 000,-		
		  til Helsingør, stemplet "Bergen 23.4.1867". "Sandøsund" og ankomststempel på baksiden.	

1663

		               1664		                                                   - 1665 -
1664	 B	 9. 16 skillings innenlandsporto. To 8 skill på firevektig brevomslag til Bergen, stemplet 	 3 000,-	 	
		  "Stavanger 19.7.1866".	
1665	 o	 9. 8 skill i horisontalt par, pent stemplet "Aalesund 25.8.1866".	 500,-

SKILLING  VÅPEN  1867 / 1868

				                                 1666
1666	 B	 11. 1 skill 1 på trykksak til Laurvig, annullert med nummerstempel "35", og ved siden  "Brevig 1.1.1871".	 500,-
1667	 B	 12. 2 skill 2 i horisontalt par på komplett brev til Laurvig, stemplet "Arendal 12.4.1868".	 1 000,-

1667
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	     	 1669
1668	 B	 12. 2 skill 2 i horisontalt par på komplett brev datert "Christiania 6te September 1870", hvor hvert 	 1 500,-		
		  merke er annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet "Jernbanen 7/9".	
1669	 B	 12,15. 10 skillings porto til Danmark. 2 skill 2 og 8 skill 8 på brevomslag til Kjøbenhavn, stemplet 	 2 000,-		
		  "Christiania 27.8.1869". "Sandøsund" og ankomststempel på baksiden.	

1668

	                                                   1674		               1672	                          1675
1670	 B	 13. 3 skill 3 på komplett brev, annullert med nummerstempel "35". Ved siden  "Brevig 6.2.1872".	 500,-
1671	 B	 13,14,15. 15 skillings porto til Frankrike. 3 skill 3, 4 skill 4 og 8 skill 8 på komplett brev til Bordeaux, 	 3 000,-		
		  stemplet "Christiania 18.10.1871". Transitt- og ankomststempler på for- og baksiden.	
1672	 **	 14. 4 skill 4. Meget friskt merke. (7.000,-).	 3 000,-
1673	 B	 14. 4 skill 4 på konvolutt, annullert med håndskrevet "Asker 24/10" og ved siden stemplet 	 500,-		
		  "Christiania 24.10.1867". Rift i konvolutten som ikke berører merket, sees lite.	
1674	 B	 14,15,18. 15 skillings porto til Frankrike. 4 skill 4, 8 skill 8 og 3 skilling Posthorn på komplett, litt 	 1 500,-		
		  medtatt brev til Villefranche-sur-Mer, stemplet "Bergen 9.11.1872". Transitt- og ankomststempler 			 
		  på for- og baksiden.	
1675	 o	 14. 4 skill 4 med håndskrevet dampskipsnavn "Fjalir 2/7 68". Merket er tillegg stemplet "Bergen".	 800,-

1673

1670

1671
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SKILLING  POSTHORN

	          1676		              1677		                1678
1676	 **	 16 IIb. 1 skilling Posthorn i mørk grønn farge og med god sentrering. (450,-+).	 200,-
1677	 B	 17 c. 2 skilling Posthorn på dobbeltvektig Korsbånd til Tromsø, stemplet "Mandal 28.1.1876".	 1 500,-
1678	 o	 17 b. 2 skilling Posthorn i prøysisk blå farge, stemplet "Skien". Signert FCM.	 15 000,-

	                - 1679 -		              1681		          - 1680 -
1679	 */**	 18 bX. 3 skilling Posthorn i fireblokk. Nedre venstre merke er postfriskt, de øvrige er 	 2 000,-	 	
		  letthengslete. (5.500,-+).	
1680	 *	 18 bX. 3 skilling Posthorn i fireblokk. En pen enhet, men limet er påvirket av temperatur.	 1 500,-
1681	 B	 18. 3 skilling Posthorn på konvolutt annullert med blekkryss og ved siden skrevet 	 300,-		
		  "Stenviken 5/3-77" og sendt til Stai stasjon. Merket med rift opp.	

			                            1684
1682	 B	 18,19. 10 skillings porto til Sveits. To 3 skilling- og en 4 skilling Posthorn på konvolutt til Zug, 	 3 000,-		
		  stemplet "Frederikshald 9.10.1874". Portostempel i nedre del. Merkene med mindre 			 
		  anmerkninger pga perifer plassering. 	
1683	 B	 18,19 I. 10 skillings porto til Sveits. To 3 skilling- og en 4 skilling Posthorn på Brevomslag til 	 4 000,-		
		  Langnau, stemplet "Trondhjem 3.3.1873". "Hamburg" og ankomststempel på baksiden.	
1684	 o	 18. 3 skilling Posthorn annullert med privat dampskipsstempel "Nor". En horisontal brett sees ikke 	 500,-		
		  fra forsiden.	

1683

1682
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	                              - 1685 -		                                                 1686                                                           1687
1685	 o	 19 II. To 4 skilling Posthorrn i et rekonstruert par, vakkert stemplet "Kjøbenhavn 5.1".	 500,-
1686	 **	 20. 6 skilling Posthorn. Fargefriskt merke med god tagging. Attest FCM. (21.000,-).	 10 000,-
1687	 *	 20. 6 skilling Posthorn. Sentrert litt ned. Attest FCM. (3.250,-).	 1 200,-
1688	 B	 20. 6 skilling Posthorn på konvolutt til Lübeck Tyskland, stemplet "Christiania 18.10.1875". Tysk 	 1 500,-		
		  stempel på baksiden. Attest L. Nielsen.	
1689	 **	 21 II. 7 skilling Posthorn i vertikal 6-blokk fra nedre venstre hjørne av arket. (9.000,-).	 3 000,-

SKRAVERT  POSTHORN

1688

- 1689 -

	                1690	                                   1691	                                                     1692	          1993
1690	 o	 24 IIa. 5 øre skravert Posthorn, rettvendt fullstemplet "Elverum 7.6.1881" (HE).	 200,-
1691	 o	 25 I. 10 øre skravert Posthorn, rettvendt fullstemplet "Rennesø 21.2.1879" (RO). Noe ujevn 	 100,-		
		  tagging i venstre side.	
1692	 o	 25 II. 10 øre skravert Posthorn, rettvendt fullstemplet "Birid 7.4.1882" (OP).	 100,-
1693	 o	 25. 10 øre skravert Posthorn, annullert med håndskrevet "Espe 17/9".	 300,-

	         1694		             1695		                      1696
1694	 o	 26. 12 øre skravert Posthorn, rettvendt fullstemplet "Stavanger 15.7.1879" (RO).	 200,-
1695	 B	 27. 20 øre skravert Posthorn på brevomslag til Lisboa, Portugal, stemplet "Bureau de 	 1 500,-		
		  Reexp. de Norwege" i 1881. Ankomststempel på baksiden.	
1696	 o	 27. 20 øre skravert Posthorn, pent fullstemplet "Ibestad 29.4.1878" (TR).	 300,-
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	                      1697	                                        1698	                                                   1699	 1700
1697	 o	 28. 25 øre skravert Posthorn, fullstemplet "Lommen 12.7.1880 (OP). God farge.	 400,-
1698	 o	 29a. 35 øre skravert Posthorn i sjøgrønn nyanse, pent stemplet "Grimstad 20.12.93" (AA).	 500,-
1699	 o	 30. 50 øre skravert Posthorn, pent fullstemplet "Egersund 1.3.86" (RO).	 200,-
1700	 o	 31. 60 øre skravert Posthorn, pent fullstemplet "Skien 25.II.93" (TE).	 200,-

UTGAVENE  1878 / 1883

		                                    - 1701 -		                                                             1702
1701	 **	 32/34. Oscar kronemerker i komplett serie. (4.700,-).	 1 500,-
1702	 o	 38 xY. 10 øre Posthorn 1883 med stående vannmerke (vm.st.5), nær fullstemplet "Drammen 	 700,-		
		  20.10.83". En halv tagg nede. Attest.	

1703	 o	 38 xY. 10 øre Posthorn 1883 med stående vannmerke (vm.st. 5) i horisontalt par, stemplet 	 2 000,-		
		  "Tønsberg 26.10.83". Attest Aune.	

	                         1704	                                      1705	                                               1706		  1707
1704	 o	 39x. 20 øre brun, pent fullstemplet "Christianssund 31.3.83" (MR).	 400,-
1705	 *	 40 I ax. 20 øre blå 1883. Meget friskt merke. (5.500,-).	 1 500,-
1706	 o	 40 Iax. 20øre blå 1883, fullstemplet "Arendal 5.6.85" (AA).	 200,-
1707	 o	 40 IIbx. 20 øre blå 1883, fullstemplet "Christianssand 17.9.84" (VA).	 200,-

AK 95 0080.indd   89 04.04.2019   16.07.57



 	90                                 KJELL GERMETEN  A/S                                    INTERNASJONAL AUKSJON 95                                                26.4. OG 27.4. 2019       

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

21  MM - UTGAVEN

	       1708		            1709		                      1710
1708	 **	 41. 3 øre 21 mm. Et meget friskt merke. (4.800,-).	 2 500,-
1709	 B	 41,48 I. 10 øres porto til U.S.A. 5 øres Brev-kort oppfrankert med 3 øre 21 mm og 2 øre Provisorie, 	 500,-		
		  stemplet "Drammen 29.12.89" og sendt til New York. Ankomststemplet.	
1710	 o	 42 Ib. 5 øre 21 mm, vakkert fullstemplet "Romedal 16.6.1888" (HE).	 100,-

	                 1711	                                    1712	                                                  1713	           1715
1711	 o	 43 aX. 10 øre 21 mm, vakkert fullstemplet "Lesje 15.4.1888" (OP).	 100,-
1712	 o	 44. 12 øre mattgrønn, pent stemplet "Frederikshald 5.5.84".	 1 200,-
1713	 **	 45 II. 12 øre orangebrun. (1.150,-).	 400,-

		              1714	                                        	                                               1717
1714	 B	 46. 20 øre 21 mm på konvolutt til Spania, rettvendt stemplet "Tvedestrand 8.12.86". I Spania er 	 400,-		
		  konvolutten omadressert til Portugal. På baksiden tre stempler. Bl. "Cadiz 15.Dic 86". Konvolutten 			 
	 	 med noen mindre flekker.	
1715	 o	 46a. 20 øre 21 mm, vakkert fullstemplet "Stavanger 3.3.1886" (RO).	 200,-
1716	 o	 46b. 20 øre 21 mm, vakkert fullstemplet "Krødsherred 16.5.86." (BU).	 200,-
1717	 o	 47. 25 øre 21 mm, fullstemplet "Østensø 7.11.1892." (HO).	 200,-
1718	 B	 48 I. Fem 2 øre Provisorie på konvolutt, stemplet "Ringsaker 25.12.91". Svak arkivbrett berører 	 300,-		
		  ikke merkene.	

1718

<-- 1716
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1719	 B	 48 I,48 II,88,92. Ni Provisorie-merker på bankokonvolutt (kr 1,000,-), stemplet "Arendal 2.5.21" og 	 1 000,-		
		  sendt til Kristiania. Meget dekorativt brev.	

2  CM  UTGAVENE
1720	 **	 49 I. 1 øre 20 mm i 50-blokk fra nedre del av arket. 3 merker med feil. (11.750,-).	 3 000,-

		   1721		                                          1722
1721	 B	 49 I,50a. 1 øre- og 2 øre 20 mm på trykksak, stemplet "Molde 9.12.1993" og sendt til Singsaas. 			 
		  Der er brevet stemplet "Singsaas 14.12.1893" og videresendt til Bjørgen. 1 øren med liten 	 200,-		
		  hjørnefeil pga perifer plassering, som sees knapt.	
1722	 B	 49 II. 20 stk 1 øre 20 mm på konvolutt til England, stemplet "Trondhjem 11.7.95". Ankomststemplet 	 200,-		
	 	 "Leicester Jy 15 95" på baksiden. Noen rustflekker.	

		  1723		                             1724
1723	 B	 49 I,56. 10 øres porto til England. 5 øres brevkort oppfrankert med to 1 øre 20 mm og en 3 øre 	 500,-		
		  Centraltrykkeriet, stemplet "Bodø 18.6.94" og sendt til Sussex.	
1724	 B	 49 I,50,51,52,54. 3 øres dobbelt brevkort oppfrankert med en 1 øre-, en 2 øre, en 5 øre og en 20 øre 	 1 000,-		
		  20 mm, stemplet "Røn 13.8.93" og sendt til Tyskland. Ved siden ankomststemplet "Dresden". 			 
		  Svardelen er også stemplet "Røn".	
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1725	 o/**/B  49,50,55. 1 øre-, 2 øre- og 25 øre 20 mm. 85 stk  (mest 2 ører). Montert etter typer og 	 1 000,-		
		  vannmerkestillinger på utstillingsark.	
1726	 **	 50 a. 2 øre 20 mm i halvark av 50 merker fra øvre del av arket. 2 merker med noen sorte flekker 	 900,-	 	
		  og 7 av de nedre merkene med litt korte tagger. (3075,-).	

	                                                                 1728
1727	 B	 50 b. 2 øre 20 mm på bygdebrev, stemplet "Hof i Land 18.2.93". Konvolutten med en rift nede s	 200,-		
		  om sees lite.	
1728	 B	 50,59,65. 10 øres porto til Tyskland. To 2 øre 20 mm og 6 grovtaggete 1 ører på postkort til 	 500,-		
		  Wiesbaden, stemplet "Tromsø 9.7.08". Ankomststemplet.	

- ex 1729 -
1729	 */**	 50-53. 16 merker fra 20 mm utgaven. Hhv. en 2 øre, fire 3 ører og 5 ører og syv 10 ører. 4 merker 	 3 000,-	 	
		  med attest.	

1727

	       1730			                     	                         1732
1730	 *	 51 I. 3 øre 20 mm. Nedre venstre hjørne med to bøyer/svake bretter. (21.000,-).	 3 000,-
1731	 B	 22,51 I. 20 øres porto til Tyskland. 5 øres helsakkonvolutt oppfrankert med tre 1 øre skravert 	 1 000,-		
		  Posthorn og en horisontal 4-stripe av 3 øre 20 mm, stemplet "Bureau Reexp. de Christiania 			 
		  15.5.91" og sendt til Hamburg. Svensk jernbanestempel samt ankomststempel på baksiden.	
1732	 o	 51 IIa. 3 øre 20 mm, pent fullstemplet "Selbæk " i 1888.	 200,-

1731
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		            - 1735 -			                     1737
1733	 *	 51 IIb. 3 øre 20 mm. Sentrert ned. Et par litt halve tagger. (16.000,-).	 4 000,-
1734	 B	 51 IIb. 3 øre 20 mm på konvolutt, stemplet "Christiania 1.4.89" og sendt til Elverum. Merket er 	 1 500,-		
		  løftet for kontroll. Attest Snarvold.	
1735	 o	 51 IIb. 3 øre 20 mm. 4 merker med de ulike vannmerkestillingene. Et merke med svak brekk.	 2 000,-
1736	 o	 51 IIb. 3 øre 20 mm, rettvendt fullstemplet "Kristiania 1.7.89".	 800,-
1737	 **	 51 IIIa. 3 øre 20 mm. Signert FCM. (4.600,-).	 2 000,-

1733

1734

1736

	               - 1738 -	                                                         - 1739 -	                                                    - 1740 -
1738	 **	 51 IIIa. 3 øre 20 mm i 4-blokk. Type 3-4, 1-2. Nedre høyre merke er postfriskt. Attest Aune. (7.000,-).	 2 500,-
1739	 **/*	 51 IIIa. 3 øre 20 mm i horisontal 6-blokk. Type 1-2-1, 3-4-3. 4 merker er postfriske. (20.000,-). 	  10 000,-
1740	 *	 51 IV Aa. 3 øre 20 mm i horisontalt par, der høyre merke har variant "Kort nedstrek på R i Norge".	 500,-

	                        - 1741 -	                                              1742		  1743	        1744
1741	 **/*	 51 IV A. 3 øre 20 mm i fireblokk. type 2-1, 2-3. De to nederste merkene er postfriske. (10.400,-).	 4 000,-
1742	 **	 51 IV AB. 3 øre 20 mm. Et fargefriskt og pent merke. (4.400,-).	 2 000,-
1743	 o	 51 IVAb. 3 øre 20 mm, vakkert fullstemplet "Kongsvinger 27.4.93" (HE).	 200,-
1744	 o	 51 IVb. 3 øre 20 mm variant "Diamanttagget vertikalt", pent stemplet "Hamar 10.11.92".	 500,-
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		                              1745		  1746
1745	 o	 51 IV B. 3 øre 20 mm tagget 13 1/2 * 12 1/2, stemplet "Bergen 24.12.". Type 1. Attest Aune.	 15 000,-
1746	 o	 51 IV B. 3 øre 20 mm tagget 13 1/2 * 12 1/2, stemplet "Bergen 3.1.". Type 2. Attest Aune.	 15 000,-

1747	 o	 51 IV B. 3 øre 20 mm tagget 13 1/2 * 12 1/2, stemplet "Bergen 28.12.93". Type 3. Attest FCM.	 15 000,-
1748	 o/B	 51 I/51 III. 3 øre 20 mm.  37 stk merker og 5 brev. Stort sett montert etter typer og vannmerkestillinger.	 1 000,-

	 1750		                            1751
1749	 B	 52 I. 5 øres helsakkonvolutt oppfrankert med en horisontal 3-stripe av 5 øre 20 mm, stemplet 	 700,-		
		  "Christiania 16.7.87" og sendt til Hamburg. Ankomststemplet på baksiden.	
1750	 o	 52 I. 5 øre 20 mm, rettvendt fullstemplet "Tromsø 1.10.1887".	 200,-
1751	 o	 52 I. 5 øre 20 mm, fullstemplet "Rygge 8.1.1889" (ØF).	 100,-
1752	 B	 52 I. 5 øre 20 mm på trykksak til Oporto, Portugal, stemplet "Christianssund 16.3.87". Ankomststemplet 	 500,-		
		  på baksiden.	
1753	 B	 52 I. 5 øre 20 mm på brevomslag påskrevet "Fotografier", fullstemplet "Størdalen 18.10.1888" og 	 300,-	 	
		  sendt lokalt.	

1749

1752

1753
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				                                     1755
1754	 B	 52 IIa. 20 øres porto til Finland. Fire 5 øre 20 mm på konvolutt til Åbo, stemplet "Vikersund 10.7.89" 	 2 000,-		
	 	 og i tillegg annullert med finsk korkstempel ved ankomst. På baksiden stemplet "Stockholm" og 	 	 	
		  "Åbo-Finland 12.7.1889". Noen mindre taggefeil.	
1755	 B	 52 IIa. 5 øre 20 mm på trykksak, til Italia, stemplet "Bergen 13.6.89". I Italia er brevet stemplet 	 700,-		
		  "Destinatare Inconnu" samt "Genova" og "Milano-Chiasso" på baksiden og sendt i retur til Bergen.	

		        1756		            1758
1756	 B	 52 IIa. 20 øres porto til U.S.A. 5 øre 20 mm i horisontal 4-stripe på konvolutt til Minnesota, stemplet 	 500,-		
		  "Kristiania 30.4.89". På baksiden transittstempel "New York paid All" samt 			 
		  ankomststempel. Noen mindre anmerkninger.	
1757	 B	 22,52 II. 20 øres porto til Frankrike. Fem 1 øre skravert Posthorn og en horisontal 3-stripe 5 øre 	 600,-		
		  20 mm på konvolutt til Nice, stemplet "Christiania 10.9.1891". Ankomststemplet på baksiden. 			 
	 	 Merkene med et par svake rustflekker.	
1758	 **	 52 IIb. 5 øre 20 mm, med god sentrering. (3.600,-).	 2 000,-

		                       - 1759 -		   - 1760 -
1759	 o	 52 IIIa. 5 øre 20 mm i 4-blokk, stemplet "Christiania 22.10.91". Type 2-5, 4-7.	 1 000,-
1760	 o	 52 IIIa. 5 øre 20 mm i 4-blokk. De 2 nederste merkene er postfriske. Øvre venstre merke med en 	 3 000,-		
	 	 liten sort flekk, muligens fra produksjonen. (8.700,-).	

1757

1754
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	     	                                 - 1761 -		                                                         - 1762 -
1761	 *	 52 IIIb. 5 øre 20 mm i horisontal 4-stripe. Type 5-6-1-2.	 800,-
1762	 *	 52 IIIb. 5 øre 20 mm i fireblokk. 3 merker er postfriske. (11.950,-).	 4 000,-

	                              - 1765 -		                                      - 1766 -
1763	 B	 52 IIIb. 20 øres porto til Frankrike. 5 øre 20 mm i fireblokk på konvolutt til Amiens, stemplet 	 1 000,-	 	
		  "Kristiania 4.7.92". På baksiden stemplet "Paris Etranger" og "Amiens Somme". Type 5-6,7-8. 			 
		  Konvolutten med noen anmerkninger som ikke berører frimerkene.	
1764	 B	 52 IIIb. 20 øres porto til Tyskland. 5 øre 20 mm i horisontal 4-stripe på konvolutt til Oker am Harz, 	 400,-		
		  stemplet "Christiania 29.6.92". Ankomststemplet på baksiden. Merkene ser ut til å ha vært 			 
		  pålimt med ekstra lim.	
1765	 o	 52 IIIb. 5 øre 20 mm i horisontalt par, der høyre merke er type 9, stemplet "Bureau 	 500,-		
		  Reexp. de Christiania". (t. 1-9).	
1766	 o	 52 IIIb. 5 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Bureau de Reex. de Christiania 1.1.92". Noen litt korte 	 1 000,-	 	
		  tagger. Type 6-1,8-3.	

1763
1764

	              1767	                                 - 1768 -	                                                 1769	     	      - 1770 -
1767	 o	 52 III. 5 øre 20 mm variant "Diamanttagget vertikalt", stemplet "Tønsberg".	 500,-
1768	 *	 52 IV A. 5 øre 20 mm i fireblokk. De 2 nederste merkene er postfriske, men venstre merke av 	 3 000,-	 	
	 	 disse med en ørliten tynn flekk.	
1769	 o	 52 IV A. 5 øre 20 mm, pent fullstemplet "Drammen 27.4.94".	 100,-
1770	 o	 52 IV A. 5 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Kristiania 30.3.94".	 1 000,-
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1771	 *	 52 IV B. 5 øre 20 mm tagget 13 1/2 * 12 1/2. Svak horisontal brekk som sees lite fra forsiden. 	 10 000,-		
		  Attest Enger.	

		    1772	                                                      - 1773 -
1772	 o	 52 IV B. 5 øre 20 mm tagget 13 1/2 * 12 1/2, stemplet "Kristiania 18.6.93". Et par halve tagger nede.	 2 000,-
1773	 o	 52 IV B. 5 øre 20 mm tagget 13 1/2 * 12 1/2, i et rekonstruert horisontalt par, stemplet "Kristiania". 	 2 000,-		
		  Begge merkene med kvalitetsanmerkninger.	

1774	 o	 52 IV B. 5 øre 20 mm tagget 13 1/2 * 12 1/2. Fire merker, med de 4 ulike vannmerkestillingene.	 15 000,-

- ex 1775 -
1775	 o/B	 52. 5 øre 20 mm. 75 stk merker og 7 brev/brevkort. Bl.a. montert etter typer og vannmerkestillinger 	 1 500,-		
		  på utstillingsark.	

Vi har lagt ut bilder av alle objektene i katalo-
gen på våre hjemmesider www.germeten.no 
Bildene er som regel mye større enn de som 
er trykket i katalogen, og det er mange flere 
illustrasjoner. 
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	                               - 1776 -		                                                           1777
1776	 *	 53 I. 10 øre 20 mm i fireblokk. De to nederste merkene er postfriske, de øverste er meget 	 	 	
		  letthengslete. (38.600,-).	 15 000,-
1777	 B	 30,53 I. 60 øres porto til Australia. 50 øre skravert Posthorn og 10 øre 20 mm på konvolutt til 	 2 000,-		
		  Melbourne, stemplet "Fredrikstad 31.12.87". Ved siden påskrevet "Via Suez". Ankomststempel 			 
		  på baksiden. 	
1778	 o/B	 53 I,53 II. 38 stk 10 øre 20 mm hvorav 3 brev. Bl.a. montert etter typer og vannmerkestillinger.	 500,-

	                                                        1779	              1780	                                 1781
1779	 *	 53 IIa. 10 øre 20 mm. (3.100,-).	 1 200,-
1780	 *	 53 IIc. 10 øre 20 mm. Signert og attest. (5.400,-).	 2 000,-
1781	 o	 53 IId. 10 øre 20 mm annullert med håndskrevet "Vaagø 14/3 1887".	 300,-

1782	 o	 53 IId. 10 øre 20 mm i 5-stripe, stemplet "Christiania 2.4.87". Type 2-1-2-1-2. Et par korte tagger, 	 800,-		
		  samt rundt hjørne nede til høyre.	

		  - 1783 -		                          1784
1783	 o	 53 IId. 10 øre 20 mm i horisontal 6-blokk, stemplet "Christiania 10.2.87". Øvre, høyre merke med feil. 	 3 000,-
1784	 B	 53 IIIc. Seks 10 øre 20 mm på følgebrev, stemplet "Christiania 30.4.90".	 400,-
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                   1787
1785	 B	 52 IIc,53 IVc. 5 øre- og tre 10 øre 20 mm på bankokonvolutt (kr 220.-), stemplet "Nordre Land 4.8.1891". 	 100,-
1786	 **	 53 IIIc. 10 øre 20 mm i fireblokk. (12.000,-).	 4 000,-
1787	 B	 53 IIIc. 10 øre 20 mm variant "Museøre" på konvolutt, stemplet "Drøbak 12.11.90". Konvolutten 	 300,-		
		  er litt skitten.	

	                                                       - 1788 -		                                                   -1792 -
1788	 BS	 53 IIIc. Seks 10 øre 20 mm på lite brevstykke, hvorav en fireblokk og et vertikalt par, stemplet 	 1 000,-	 	
		  "Trondhjem 10.1.90".	
1789	 B	 53 IIIb. To 10 øre 20 mm på konvolutt, stemplet "Aas 31.12.90". Høyre merke har variant "Oppgravert 	 800,-		
		  eseløre og tykk POS". Konvolutten med noen rifter i øvre kant, men disse berører ikke merkene. 	
1790	 B	 53 I. 20 øres porto til Italia. 10 øre 20 mm i horisontalt par på konvolutt til Roma, pent stemplet 	 300,-		
		  "Tønsberg 10.4.87". I Roma er brevet videresendt til Firenze. Transittstempel og ankomststempel 			 
		  på baksiden.	
1791	 B	 53 I. 20 øres porto til Østerrike. 10 øre 20 mm i horisontalt par på konvolutt til Laibach, pent 	 300,-		
		  stemplet "Tvedestrand 15.7.1887".	
1792	 BS	 53 IIIc. 10 øre 20 mm i vertikalt par på lite brevstykke, annullert med engelsk stempel 	 500,-		
		  "Hull My 12 90 - 383". Nedre merke har variant "Oppgravert museøre" Pos. V35.	

1789

1790

1791

1785 - 1786 -
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		  1796
1793	 o	 53 III. 45 stk 10 øre 20 mm hvorav noen få varianter og et par brev.	 500,-
1794	 BS	 53 IVa. 10 øre 20 mm i horisontal 5-stripe på brevstykke, stemplet "Bergen 3.12.90".	 400,-
1795	 B	 53 IVb. 10 øre 20 mm i vertikal 5-blokk på følgebrev, stemplet "Christiania 4.2.91". 	 1 500,-
1796	 B	 53 IVb. 80 øres porto til Frankrike. 10 øre 20 mm i horisontal 8-blokk på rekommandert konvolutt til 	 5 000,-		
		  Amiens, stemplet "Christiania 1.5.91". Transittstemplet "Paris" i rødt på forsiden, og ankomststemplet 			 
		  på baksiden. Pos. V 57-60/V 67-70. Konvolutten med noen anmerkninger som ikke berører merkene.	

ex 1793

1795

	                - 1798 -		    - 1799 -	                                              1797
1797	 B	 53 IVb. 10 øre 20 mm på dekorativ reklamekonvolutt, stemplet "Stavanger 20.5.91".	 300,-
1798	 o	 53 IVc. 10 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Christiania 26.10.91".	 2 000,-
1799	 o	 53 IVc. 10 øre 20 mm i horisontalt par, høyre merker er brevkortklisjé type 1. Stemplet 	 500,-		
		  "Merakerbanen Posteksp. 24.7.91". Pos. H91,H92.	

- ex 1800 -
1800	 o/B	 53 IV. Drøyt 30 stk 10 øre 20 mm hvorav 2 stk brev. Noe er montert på utstillingsark.	 1 000,-
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	           - 1801 -	         	                                                     - 1802 -
1801	 **/*	 53 V. 10 øre 20 mm i fireblokk. Øvre, høyre merke er postfriskt. 	 2 000,-
1802	 *	 53 VI. 10 øre 20 mm i horisontal 5-stripe. Svake spor etter avsmittet blekkskrift i limet.	 1 000,-

	   	 - 1803 -		  - 1804 .
1803	 *	 53 VI. 10 øre 20 mm i vertikal 6-blokk.	 1 500,-
1804	 o	 53 VI. Seks 10 øre 20 mm i rekonstruert 6-blokk, stemplet Trondhjem 12.3.93".	 300,-

	 - 1805 -		    1806		                - 1807 -
1805	 o	 53 VII. 10 øre 20 mm i vertikal 8-blokk, stemplet "Søpostkontor No.3 17.2.94".	 3 000,-
1806	 B	 53 VI. 40 øres porto til Spania. 10 øre 20 mm i horisontal firestripe på konvolutt til Madrid, stemplet 	 700,-	 	
		  "Røken 5.8.93".	
1807	 o	 53 VI. 10 øre 20 mm i 4-blokk, stemplet "Christiania 26.2.93".	 800,-

AK 95 0080.indd   101 04.04.2019   16.08.12



 	102                                 KJELL GERMETEN  A/S                                    INTERNASJONAL AUKSJON 95                                                26.4. OG 27.4. 2019       

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

	                      1808		                                               1809
1808	 *	 53 VI vt1. 10 øre 20 mm variant "Utagget" med arkrand nede. De øvrige margene er også brede. 	 10 000,-		
		  En meget svak vertikal brett i vestre side, som ikke går inn i merkebildet. Selve merket er meget 			 
		  letthengslet.	
1809	 B	 53 VI vt 1. 10 øre 20 mm variant "Utagget" i horisontalt par på dobbeltvektig konvolutt, stemplet 	 15 000,-		
	 	 "Larvik 23.5.92". Merkene med gode marger i alle sider. Et av de penere brev som finnes. Attest FCM.	

		                                   1813			   1810
1810	 o	 53 VI vt 1. 10 øre 20 mm variant "Utagget", stemplet "Larvik 14.12.91". Gode marger.	 8 000,-
1811	 B	 52 IV,53 VII. 10 øre 20 mm i horisontal 6-blokk sammen med en 5 øre på følgebrev, stemplet 	 1 500,-		
		  "Christiania 16.9.93". De to midterste merkene med feil pga en horisontal arkivbrett, men likevel 			 
		  et pent utseende.	
1812	 B	 53 VII. 60 øres porto til Holland. Seks 10 øre 20 mm på rekommandert konvolutt til Amsterdam, 	 1 000,-		
		  stemplet "Trondhjem 21.2.94". Ankomststemplet på baksiden,	
1813	 B	 53 VII,61. 40 øres porto til Tyskland. 5 øres helsakkonvolutt oppfrankert med tre stk 10 øre 20 mm 	 1 000,-		
		  og en 5 øre grovtagget Centraltrykkeriet, stemplet "Bergen 9.3.94" og sendt rekommandert til 			 
		  Sachsen. Ankomststemplet på baksiden.	

1811

1812
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	                                                  - 1814 -	                 1815	                                     - 1817 -
1814	 o	 53 VII. 10 øre 20 mm i fireblokk. Lettstemplet. Type 1-1, 2-2.	 1 500,-
1815	 *	 53 VIII. 10 øre 20 mm. (1.500,-).	 500,-

		                                    - 1816 -		                                                                  1819
1816	 o	 53 VIII. 10 øre 20 mm i horisontal 4-stripe, stemplet "Christiania 1.5.94".	 500,-
1817	 o	 53 VIII. 10 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Bergen 22.2.94". Type 1-2, 3-4.	 1 000,-
1818	 o/B	 53 VI-53 VIII. Ca 40 stk 10 øre 20 mm hvorav 5 brev. Noe er montert på utstillingsark.	 1 000,-
1819	 **	 54 I. 20 øre 20 mm. (4.100,-).	 1 500,-

				    1821
1820	 B	 54 I. 60 øres porto til Australia. 20 øre 20 mm i horisontal 3-stripe på konvolutt til Melbourne, 	 2 000,-		
		  stemplet "Drammen 26.1.88". Transittstempel "London" samt ankomststempel på baksiden.	
1821	 B	 54 IIa. 20 øres porto til Sørafrika. 20 øre 20 mm på konvolutt til Johannesburg, stemplet 	 700,-		
	 	 "Kristiania 9.9.93". Ankomststemplet på baksiden. Konvolutten med noen flekker.	

		                                  1822	                                                       1823
1822	 o	 54 IIa. 20 øre 20 mm, rettvendt fullstemplet "Hurdal 22.6.1889" (AK).	 100,-
1823	 *	 54 IIb. 20 øre 20 mm i mattblå nyanse på papir fra Bentse. Et meget friskt utseende, tross litt stort 	 5 000,-		
		  hengselspor. Fotoattest Aune. "Tydelig vannmerke i stilling 3".	

1820
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		                                            - 1825 -
1824	 B	 54 IIb,42. 5 øre 21 mm og et vertikalt par av 20 øre 20 mm på papir fra Bentse på følgebrev, 	 2 000,-		
		  stemplet "Christiania 22.1.89". Ved siden ankomststemplet "Skien 23.1.89".	
1825	 o	 54 IIb. 20 øre 20 mm på papir fra Bentse. 3 merker med 3 ulike typer (Type 1, 2 og 4).	 3 000,-
1826	 B	 54 IIc. 20 øre 20 mm på bankokonvolutt, (kr 19,-), pent annullert med enrings "Høidalsmo 5.12.1890". 	 200,-		
		  På baksiden to segl fra "Høidalsmo Postaabneri" samt transittstempel "Bandaks Posteksp."	

	                            1829			                                            1828
1827	 B	 54 IId. 20 øre 20 mm på konvolutt til Ekenäs, Finland, stemplet "Kristiania 12.3.90". Transittstempel 	 300,-		
		  "Stockholm" samt ankomststempel på baksiden.	
1828	 B	 54 IIe. 20 øre 20 mm på konvolutt til Madrid, stemplet "Røken 25.5.91". Transitt- og ankomststempel 	 200,-		
		  på baksiden.	
1829	 o	 54 IIe. 20 øre 20 mm, rettvendt fullstemplet "Henningsvær 28.4.1891" (NO).	 100,-

		               - 1830 -		         1831
1830	 *	 54 IIe vt 1. 20 øre 20 mm variant "Utagget" i horisontalt par. Gode marger i alle sider. (t.4,2).	 15 000,-
1831	 *	 54 IIe vt 1. 20 øre 20 mm variant "Utagget" med arkrand i høyre side. De øvrige margene er også 	 10 000,-		
		  brede. (t.1).	

1826
1824

1827
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1832	 B	 54 IIe vt 1. 20 øre 20 mm variant "Utagget" på rekommandert konvolutt, stemplet "Drammen 3.6.93". 	 10 000,-		
		  Merket med del av arkrand i venstre side. Konvolutten har som vanlig en vertikal arkivbrett som ikke 			 
		  berører merket, og som på dette brevet sees mindre.(t.3).	

1833	 B	 54 IV. 40 øres porto til Ostindia. To 20 øre 20 mm på konvolutt, stemplet "Tvedestrand 17.8.92" 	 1 000,-		
		  og sendt til Amherst, Burma. Der er brevet omadressert til Lisboa, Portugal. På baksiden er 			 
		  det 8 stempler, bl.a. "Moulmein 2 No.92" (Myamar), "D.L.O Rangoon 5 No.92", "D.L.O. Bombay 13.92" 			 
		  og "Parti Left".	

		         1836		          1834
1834	 o	 54 IIa. 20 øre 20 mm, annullert med håndskrevet "Veding 4/9 89". Nedre venstre hjørne med 	 300,-		
		  brekk som sees lite.	
1835	 B	 54 IV . 20 øres porto til Burma. 20 øre 20 mm på konvolutt til Amherst, Ostindien, stemplet 	 500,-		
		  "Tvedestrand 23.7.92". På baksiden stemplet "Sea post...." og ankomststemplet "Moulmein Au.20 92".	
1836	 BF	 53 V,54 III. 170 øres innenlandsporto. 10 øre- og åtte 20 øre 20 mm på brevfront for 	 200,-		
		  bankokonvolutt (kr 2942,30), hvor hvert merke er stemplet "Stordøen 14.2.1892". Ved siden 			 
		  transittstemplet "Bergen 15.2.1892". Noen anmerkninger.	

1835
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			                                                        1839
1837	 B	 54 IV. 20 øre 20 mm på konvolutt til New York, annullert med engelsk stempel "Tyne Docks South 	 700,-		
		  Shields Sp 5 92". På baksiden bl.a. amerikansk stempel "P.O.N.Y. Paid All 9-14.92".	
1838	 B	 54 III. 20 øre 20 mm på konvolutt til Marantram, Brazil, stemplet "Tvedestrand 19.10.91". Ved 	 2 000,-		
		  ankomst er brevet satt i porto med 260 Reis og påsatt 4 portomerker. Ankomststemplet 			 
		  "Pernambuco 5 Nov. 91" på baksiden.	
1839	 B	 54 IV. 20 øre 20 mm på konvolutt til Lisboa, Portugal, stemplet "Borøen 17.12.92". 	 200,-

- ex 1840 -
1840	 o/B	 54. 80 stk 20 øre 20 mm hvorav 3 brev. Bl.a. montert etter typer og vannmerkestillinger.	 1 000,-

	                                                     - 1841 -		                                    - ex 1842 -
1841	 **	 55. 25 øre 20 mm i to fireblokker fra hhv. venstre og høyre hjørne. Begge blokkene med 	 2 000,-	 	
		  "Stjernelokking". 7 merker er postfriske. (6.400,-).	
1842	 **/*	 55. Syv 55 øre 20 mm, alle med platefeil. 4 merker er postfriske. (3.900,-++).	 1 000,-

1838

1837
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	                               1845
1843	 B	 55,71. 60 øres porto til Frankrike. 25 øre 20 mm og 35 øre grovtagget Knudsen på dobbeltvektig 	 400,-		
		  rekommandert konvolutt til Paris, stemplet "Trondhjem 1.3.00". Ankomststempel på baksiden. En 			 
		  horisontal arkivbrett i nedre del, berører ikke merkene. 	
1844	 B	 55. 25 øre 20 mm på konvolutt til Belgia, stemplet "Trondhjem 26.11.86". Ankomststemplet 	 500,-		
		  "Bruxelles 29 nove 86" på baksiden.	
1845	 o	 55. 25 øre 20 mm pent fullstemplet "Christiania 3.10.95".	 100,-
	

UTGAVENE  ETTER  1893

1844
1843

1846	 **	 58 A. 20 øre fintagget Centraltrykkeriet. Meget pent merke for utgaven. (26.000,-).	 15 000,-

	                                              1847		               1848	                                           1849
1847	 **	 61 x. 5 øre grovtagget Centraltrykkeriet. (2.700,-).	 1 000,-
1848	 **	 62. 10 øre grovtagget Centraltrykkeriet. (2.600,-).	 1 000,-
1849	 o	 64 Y. 50 øre grovtagget Knudsen med stående vannmerke, pent fullstemplet "Porsgrund 6.3.96".	 500,-
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	                                            - 1850 -	                                                1851 	            	           1852
1850	 **	 66,67. 3 øre- og 5 øre grovtagget Knudsen. (2.250,-).	 900,-
1851	 **	 68. 10 øre grovtagget Knudsen. (1.450,-).	 600,-
1852	 **	 69. 20 øre grovtagget Knudsen. (4.000,-).	 2 000,-

	           1854		   	                                    1855
1853	 B	 69. 20 øre Posthorn på konvolutt, pent stemplet "Borøen 11.2.97" og sendt til Paysandu, 	 300,-		
		  Uruguay. Ankomststemplet "Paysandu 8 Mar 97" på baksiden.	
1854	 **	 70. 25 øre grovtagget Knudsen. Ørliten blyantskrift i limet. (3.500,-).	 1 500,-
1855	 B	 73,80,85. 126 øres porto til Sveits. 1 øre- og 25 øre Posthorn sammen med 1 kr Provisorie på 	 1 000,-		
		  følgebrev til Bern, stemplet "Kristiania 10.8.06", Ankomststemplet.	

	                                                                    1858
1856	 B	 77. 20 øres porto til Mexico. To 10 øre posthorn på konvolutt til Laguna, vakkert stemplet 	 300,-		
		  "Sagesund 19.4.04". To Meksikanske stempler på baksiden.	
1857	 B	 77. 20 øres porto til Mexico. 10 øre Posthorn i horisontalt par på konvolutt til Laguna de Terminnas, 	 500,-		
		  annullert med 4-rings "285" (Sagesund, Dybvaag, AA). På baksiden bl.a. "Tvedestrand 25.1.00" og 			 
		  "Isla del Carmen 4 Mar 1900".	
1858	 B	 77. 20 øres porto til Mexico. To 10 øre posthorn på konvolutt til Coatzacoalcos, annullert med 	 500,-		
		  4-rings "285" (Sagesund, Dybvaag, AA). Ved siden stemplet "Brevik-Kr-sand.S.C. 8.4.04". Brevet 			 
		  er omadressert innenlands og stemplet "Coatzacoalcos 1 May 1904" på forsiden bl.a. "Isla del 			 
		  Carmen" på baksiden.	

1853

1857 1856
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		   1860	        1861	                 1862	                       1863
1859	 B	 74,77. 12 øres innenlandsporto. 2 øre- og 10 øre fintagget Knudsen på bygde-bankobrev (kr 29,45), 	 500,-	 	
		  stemplet "Skotterud 30.9.05". 	
1860	 **	 79 X. 20 øre fintagget Knudsen. (1.200,-).	 500,-
1861	 **	 79 Y. 20 øre fintagget Knudsen med stående vannmerke. (2.300,-).	 1 000,-
1862	 **	 80 Y. 25 øre fintagget Knudsen med stående vannmerke. (3.700,-).	 1 500,-
1863	 **	 83 X. 50 øre fintagget Knudsen. (3.800,-).	 1 500,-

	                                        1864		                1865	                                              1866
1864	 **	 85 II. 1 krone Provisorie med olivengrønt overtrykk. (3.400,-).	 1 500,-
1865	 **	 86 II. 1 1/2 krone Provisorie med overtrykk i ultramarin farge. (3.700,-).	 1 500,-
1866	 **	 87 II. 2 krone Provisorie med overtrykk i karmin farge. (3.400,-).	 1 500,-

	                                                1867		                      1868
1867	 B	 88. 20 øre Provisorie på rekommandert trykksak til La Panne, Belgia, stemplet "Kristiania 26.7.06". 	 400,-		
		  Transitt- og ankomststempler på baksiden.	
1868	 B	 88. Fire 30 øre Provisorie på bankokonvolutt (kr 1.180,-), stemplet "Arendal 9.5.21". En svak vertikal 	 1 000,-		
		  arkivbrett berører ikke merkene.	

1859
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	                         1873		       1874		               - 1870 -
1869	 o	 94. 1 1/2 kr Haakon 1909, rettvendt fullstemplet "Trondhjem 20.12.11".	 1 000,-
1870	 **	 104. 25 øre Posthorn i vertikal 8-blokk fra øvre, venstre hjørne av arket. 3 merker er berørt av 	 2 000,-		
		  sterk krakkelering. (16.800,-).	
1871	 **	 107. 40 øre Posthorn grønnoliven. 35 stk. på innstikkort. (15.750,-).	 2 000,-
1872	 **	 117. 5 øre Provisorie i horisontalt par, der venstre merke har variant "Mangler store deler av overtrykket".	 300,-
1873	 **	 149. 35 øre Løve II med meget god sentrering. (2.200,-).	 700,-
1874	 o	 170. 100 øre Portoprovisorie, vakkert fullstemplet "Melhus 17.11.31". 	 500,-

		                             - 1875 -		                                      1876
1875	 **	 205,206. 20 øre- og 25 øre Løve med vannmerke og V-overtrykk. Begge signert FCM.	 4 000,-
1876	 **	 268 a. 15 øre V med vannmerke med variant "Forskjøvet overtrykk". Attest Aune.	 300,-

	            1877	                                    1878	                                                     1879	                1880
1877	 o	 272. 50 øre V med vannmerke, vakkert fullstemplet "Oslo 4.9.41". Attest Enger.	 2 000,-
1878	 o	 272. 50 øre V med tydelig vannmerke, fullstemplet "Oslo 7.11.41".	 1 500,-
1879	 *	 282. 20 øre V med variant "Omvendt V-overtrykk". Garantistemplet.	 2 000,-
1880	 (*)	 282. 20 øre V med variant "Omvendt V-overtrykK". Kun minimale spor etter lim. Garantistemplet.	 1 000,-

1869 - 1872 -

Kom på visningen vår! Der legges grunnlaget for suksessen i auksjonssalen!  
Vi har en veltrimmet stab som finner frem det du ønsker å se på et øyebikks 
varsel. Mange angrer etter auksjonen på at de ikke satte av nok tid til visningen.
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1881	 **	 333/38. Londonmerkene med overtrykk i komplett serie.	 4 000,-

1882	 **	 333/38. Londonmerkene med overtrykk i komplett serie.	 4 000,-

	            1883		                                                - 1885 -
1883	 **	 413. 20 øre Provisorie variant "Forskjøvet overtrykk".	 300,-
1884	 *	 428/30. Norwex 1955. 8 serier, pent annullert med ustillingstempel midt på hver 4-blokk.	 700,-	
1885	 o	 428/30. Norwex 1955 i komplett serie, hvor hvert merke er annullert med et vakkert avtrykk av 	 1 000,-		
		  utstillingsstempelet "Oslo Norwex 8.6.55". Luksus.	

	                             - ex 1884 -		            - ex 1886 -	                                                          - 1887 -
1886	 o/**	 428/30. Norwex 1955. 4 komplette serier, alle med varianter. Hhv vo 1, vo 2, vo 3 og en variant 	 500,-		
		  "Sort prikk etter L i Oslo" (Pos 17). De 3 første seriene er stemplet.	
1887	 **	 941 II. 50 kr Olav på papir fra Harisson (Hs5) i 4-blokk fra øvre, venstre hjørnet av arket.	 2 000,-

Trenger du hjelp til å finansiere auksjonskjøpet?  - Spør oss!  Noen av våre faste kunder 
har en slik ordning.  Alle avtaler om kreditt må være gjort før auksjonen finner sted.
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PORTO-  OG  RETURMERKER

	      1888	                 1889		         1890	                      1891
1888	 **	 P 2. 4 øre "at betale" fra Centraltrykkeriet. (2.300,-).	 1 000,-
1889	 **	 P 3c. 10 øre "at betale" fra Centraltrykkeriet fra øvre, høyre hjørne av arket. (6.500,-).	 3 000,-
1890	 **	 P 15 b. 40 øre "at betale" i matt blå farge. (3.600,-).	 1 500,-
1891	 **	 P 15 b. 40 øre "å betale" i matt blå nyanse. Signert FCM.	 1 000,-

	               1892	                                                          - 1893 -	                                                      -1894 -
1892	 B	 P 16,P 18. To 100 øre- og to 20 øre "å betale" på Kupongdelen fra postverkets 	 100,-		
		  blankett nr. 222, stemplet "Bergen 18.2.26". Ved siden stemplet "Kronstad 25.2.26".	
		  Returmerker	
1893	 o/(*)	R 1 y,2 y,2 y v1. "Som ubesørget" (letthengslet), 2 stk "Som uindløst" (begge postfriske, men den 	 1 000,-		
		  ene med en brett) og "Som uindløst" variant ""Som ubesørget" uten lim.	
1894	 **	 R 1 y,R 2 y. "Som ubesørget" og "Som uindløst". (5.200,-).	 2 000,-

		                                              1895	                                                         1896	            1897
1895	 **	 R 1 Y. "Som ubesørget med god sentrering og med arkrand i venstre side. (3.250,-+).	 1 500,-
1896	 *	 R 2 X vt 1. "Som uindløst" variant "Utagget". Gode marger i alle sider.	 2 000,-
1897	 *	 R 2 Y v1. "Som uindløst" variant "Som ubesørget". Et par halve tagger nede.	 1 000,-

Send oss din E-mail-adresse! 
I stadig større grad brukes E-mail til kommunikasjon. Etter hvert blir den 
vel så viktig som postadressen. Sørg for at vi alltid er oppdatert med din 
aktuelle E-mailadresse! Det gjør du enkelt og greit fra vår internettside www.
germeten.no eller direkte til germeten@online.no Nye kunder må også oppgi 
postadressen
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	                                                         1898		                                         1899
1898	 o	 FH 14 IIIA. 120 øre. 10 øre løve med vannmerke i komplett hefte. Noen små rustflekker.	 1 500,-
1899	 B	 76. 5 øre Posthorn i horisontalt par på postkort til England, stemplet "Christianssand 13.8.04". Ved 	 300,-		
		  siden pent ankomststemplet. Merkene er med beskårne tagger på sidene og utagget 			 
		  nede (fra FH 1 eller FH 2).	
		

FØRSTEDAGSBREV

	                                                  1900		                                           1901
1900	 B	 106. 35 øre Posthorn på rekommandert konvolutt, annullert med maskinstempel "Kristiania 	 7 000,-		
	 	 5.12.19". Senderens navn "Henrik Dethloff A/S" er påtrykt baksiden. Attest Aune. (18.500,-).	
1901	 B	 151. 40 øre Løve II i lys blå farge på konvolutt, annullert med maskinstempel "Oslo 11.12.26". 	 1 000,-		
		  Konvolutten ble laget til Oslo Filatelistklubs Jubileumsmiddag på Grand Hotell. Konvolutten med 			 
		  noen skader.	

		  1902		                                      1903
1902	 B	 155 I. Luftpost I på konvolutt, stemplet "Oslo Ullevål Haveby 13.6.27" og sendt luftpost til 	 2 000,-		
		  London. Ved siden "Oslo 14.6.27" og på baksiden ankomststempel. Konvolutten med en verikal 			 
		  arkivbrett som ikke berører merket.	
1903	 B	 200,202,205,212. 5 øre Posthorn, 10 øre- og 20 øre Løve samt 45 øre Luftpost, alle med vannmerke 	 15 000,-		
		  på rekommandert konvolutt, stemplet "Oslo 18.8.37" og sendt til Østerrike. Ankomststemplet på 			 
		  baksiden. Attest Aune. (31.000,-).	
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		                   1906
1904	 B	 201. 7 øre Posthorn med vannmerke på konvolutt, stemplet "Oslo 14.9.37". (13.000,-).	 5 000,-
1905	 B	 208. 35 øre Posthorn med vannmerke på konvolutt, stemplet "Oslo 12.10.37". (13.000,-).	 5 000,-
1906	 B	 217/19. Turistmerkene med vannmerke i komplett serie på dekorativ konvolutt, stemplet 	 400,-		
		  "Oslo 20.4.38". (1.300,-).	
1907	 B	 217/19. Turistmerkene med vannmerke på konvolutt til Frankrike, pent maskinstemplet "Oslo 20.4.38".	 400,-

			                    1910
1908	 B	 223/24. Nordkapp II i komplett serie på rekommandert konvolutt, stemplet "Oslo 20.6.38". En svak 	 300,-		
		  vertikal arkivbrett berører ikke merkene.	
1909	 B	 243. 12 øre Posthorn på konvolutt, stemplet "Oslo 2.1.41".	 200,-
1910	 B	 261--287. 12 ulike V-merker på uadressert konvolutt, stemplet "Oslo 15.8.41".	 2 000,-

1904

1907

1905

1908 1909
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				                           1914
1911	 B	 9 ulike V merker i enheter på hver sin konvolutt, stemplet "Oslo 15.8.41". 	 1 000,-		
		  Hhv. 1 øre, 5-, 7, 12-, 14-, 25-, 35-, 40- og 60 øre.	
1912	 B	 279--292. 10-, 15-, 20- og 30 øre V sammen med Kronevalørene på uadressert konvolutt, 	 2 000,-		
		  stemplet "Nordstrandhøgda 14.8.41".	
1913	 B	 293. 10 øre Hvit V på konvolutt, stemplet "Oslo Elisenberg 16.8.41". (1.900,-).	 700,-
1914	 B	 333/38. Londonmerkene på konvolutt, stemplet "Norsk Skipspost Handelsflåten 1 Jan 1943 - 2". Ved 	 300,-	 	
		  siden sensurstempel.	

		                         ex 1916
1915	 B	 350/53. Haakon kronemerker i komplett serie på rekommandert konvolutt, stemplet 	 600,-		
		  "Drammen 7.6.46". (1.600,-).	
1916	 B	 354,356,390,392. 25 øre- og 40 øre Løve på en litt lang konvolutt, annullert med maskinstempel 	 1 000,-		
		  "Oslo 1.10.46" og en konvolutt med 15 øre- og 20 øre Posthorn, stemplet "Postmuseet 			 
		  Oslo 3.6.52". (4.000,-). 	
1917	 B	 388,389,393. 10 øre- og 15 øre Posthorn sammen med 25 øre Haakon, alle i fireblokker på 	 800,-	 	
		  uadressert konvolutt, stemplet "Bekkelagshøgda 18.12.50".	
1918	 B	 T 49. 7 øre Solkors på uadressert konvolutt, stemplet "Smedstad 7.9.42".	 200,-

ex 1911

1912

1913

1915
1917

1918
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- ex 1919 -
1919	 B	 5 ulike førstedagsbrev: Bjørnson 1932, 1 stk Haakon (1956) og 3 stk Olav (1959/60). (6.400,-).	 1 000,-
1920	 B	 Norske FDC fra 1932 til 1960 i album. En del brudne serier.	 1 000,-
			 

HELSAKER

1921	 B	 33. 3 + 3 øre dobbelt Brevkort med opplag 50 stk.	 3 000,-
1922	 B	 Nær 470 forskjellige helsaker, hvorav 70 er Halvsålingskort.	 1 000,-
	

STEMPLER

			                 1923
1923	 B	 77. 10 øre Posthorn på konvolutt, annullert med 4-rings "15" (Nyvold, OP). Ved siden 	 200,-		
		  transittstempel "Skrautvaal 20.12.01".	
1924	 B	 76. 5 øre Posthorn på postkort, annullert med 4-rings "43" (Svidal i Jølster, Jølster, SF). Kortet er 	 100,-		
		  datert "Hauge i Dal" og motivet er "Hilsen fra Sogndal" i svart/hvitt.	
1925	 B	 To postkort, begge med 5 øre Posthorn, og begge med 4-rings "85" (Hauge, Sogndal, RO) og 	 100,-		
		  sidestemplet "Sogndal i Dalene" i 1904.	

ex 1925 1924
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	                                          1927
1926	 B	 121. 15 øre Posthorn på postkort, pent annulert med 4-rings "464" (Sandvad, Holt/Aa). Merket er i 	 300,-		
		  tillegg stemplet "Tvedestrand".	
1927	 B	 99. 5 øre Posthorn på postkort, annullert med 4-rings "744" (Lyngørsiden, Dybvaag, AA), og ved 	 300,-		
		  siden "Lyngør 23.12.13" samt ankomststempel "Langesund 25.12.13".	
1928	 B	 76. 5 øre posthorn på postkort til Levanger annullert med 4-rings "205" (Vollan skole, Sparbu, NT) og 	 300,-		
		  ved siden stemplet "Hylla" i 1903.	

		                 		                          1935
1929	 B	 240,396. 5 øre Posthorn og 30 øre Haakon på konvolutt, annullert med KPH "Tranesvågen" (NO). 	 200,-		
		  Transitt stemplet "Risøyhamn 15.4.57".	
1930	 B	 360. 10 øre Postjubileum på konvolutt, annullert med KPH "Tenebekken" (7 pkt, HO).	 300,-
1931	 B	 360. 10 øre Postjubileum på konvolutt, annullert med KPH "Tennesverket" (6 pkt, NO). Ved siden 	 200,-		
		  transittstempel "Reine 20.1.48". Vertikal arkivbrett.	
1932	 B	 360. 10 øre Postjubileum på konvolutt, annullert med KPH "Tind i Lofoten" (5 pkt, NO). Konvolutten 	 100,-		
		  med vertikal arkivbrett.	
1933	 B	 360. 10 øre Postjubileum på konvolutt, annullert med KPH "Tjura" (8 pkt, HE). Transittstemplet 	 500,-		
		  "Kirkenær i Solør 3.12.47".	
1934	 B	 360. 10 øre Postjubileum på konvolutt, annullert med KPH "Vatnaland" (7 pkt, RO).	 200,-
1935	 B	 360. 10 øre Postjubileum på konvolutt, annullert med KPH "Vatnamot" (7 pkt, RO). Merket er også 	 300,-		
		  transittstemplet "Stavanger-Kristiansand S  C. 6.12.47".	

1928
1926

1931

1929 -->

1930

1932 --> <-- 1933

1934
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		                                      1940
1936	 B	 360. 10 øre Postjubileum på konvolutt, annullert med KPH "Vattedal" (HO). Transittstemplet 	 200,-		
		  "Hardanger-Sunnhordland H 10.12.47".	
1937	 B	 360. 10 øre Postjubileum på konvolutt, annullert med KPH "Vennersberg" (6 pkt, VF). 	 200,-		
		  Transittstemplet "Stokke 9.12.47".	
1938	 B	 360. 10 øre Postjubileum på konvolutt, annullert med KPH "Venåsen" (8 pkt, OP).	 400,-
1939	 B	 360. 10 øre Postjubileum på konvolutt, annullert med KPH "Veren" (8 pkt, NT). Transittstemplet 	 500,-		
		  "Skjækerfossen 6.1.48".	
1940	 B	 360. 10 øre Postjubileum på konvolutt, annullert med KPH "Vestre Noem" (NT).	 300,-

1936

1938

1939

1937 -->

		           1944
1941	 B	 354. 25 øre Løve på konvolutt, annullert med privat linjestempel "M.K. Havnnes" i lilla. I tillegg 	 100,-		
		  maskinstemplet "Tromsø 11.6.1948" ved ankomst.	
1942	 B	 375. 25 øre Løveprovisorie på konvolutt fra Lebesby/Kjøllefjord, annullert med oblatstempel "118" i 	 500,-		
		  rødt og sendt til Tromsø.	
1943	 B	 76. 5 øre Posthorn på postkort, stemplet "Fossumfjorden 24.12.07". (TE, 9 pkt).	 300,-
1944	 B	 76. 5 øre posthorn på postkort, annullert med uvanlig maskinstempel "Kristiania Mar 30 07" med 	 1 000,-		
		  nummer 3 i strekene.	
1945	 B	 5 øres Brev-kort annullert med håndskrevet "Dybvik 27/4 89" (TR) og sendt til Lyngen.	 1 000,-

1941 1942

1945

1943
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KRIGSPOST

1946	 B	 202. To 10 øre Løve på konvolutt, stemplet "Tromsø 20.4.40" og sendt til Feltpostkontor 9. Gul 	 1 000,-		
		  sensurstripe med tekst "Postkontrollkontor nr. 8 (M.P.K.) påsatt i nedre kant. Ankomststemplet 			 
		  "Feltpostkontor nr 9 26.4.40" på baksiden.	

		   - 1947 -		                                   - 1948 -
1947	 B	 202. To 10 øre Løve på konvolutt, stemplet "Tromsø 25.4.40" og sendt til 9. Feltpostkontor. Gul 	 1 000,-		
		  sensurstripe med tekst "Postkontrollkontor nr. 8 (M.P.K.) påsatt i venstre kant. Også et tilsvarende 			 
		  konvolutt, stemplet 17.4.40" som ikke er sensurert medfølger.	
1948	 B	 205. 20 øre Løve på konvolutt, stemplet "Tromsø 30.4.40" og sendt til Karlsøy. Brun sensurstripe 	 1 000,-		
		  med tekst "Postkontrollkontor nr. 8 (M.P.K.)" påsatt oppe.	

- ex 1949 -
1949	 B	 Noen feltpostbrev og bilder, der de fleste bildene er i fra området Troms/Tromsø rundt 1943. 	 2 000,-	 	
		  Uvanlig materiale.	

AK 95 0080.indd   119 04.04.2019   16.08.34



 	120                                 KJELL GERMETEN  A/S                                    INTERNASJONAL AUKSJON 95                                                26.4. OG 27.4. 2019       

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

POLARPOST

1950		  Hvalfangst. Fotoalbum påtrykt "Souvenir fra Bouvet Øya - Peter I´s øy, Kommandør 	 1 000,-		
	 	 Chr. Christensens Hvalfangsmuseum Sandefjord. Inneholder 45 fotografier.	

- ex 1951 -
1951	 */o	 Nær 20 postkort og ca 80 fotografier med motiver fra Syd Georgia og Hvalfangst.	 1 000,-

		                                                       - 1953 -
1952	 BS	 Et brevklipp med et blått avtrykk av 20 øre Spitsbergenmerke fra muligens en ikke registert helsak, 	 500,-		
		  stemplet "Nordlands Postexp." Montert med hengsel på en papp for utstilling.	
1953	 B	 Komplett brev, stemplet "Hammerfest 24.6.1856", og sendt til London, der brevet er vidresendt til 	 2 000,-		
		  Paris. Brevet er i tillegg stemplet "Trondhjem 1.7.1856", "Hamburg", "London", Amb.Calais" samt 			 
		  ovalt "Forwarded by Baring & Co London". Innholdet som er datert "Hammerfest June 23/56" er 			 
		  en reisekilding fra turen som gikk fra Hull til Christiansand, videre til Lofoten og Hammerfest, 			 
		  med retur med dampskip til Trondhjem og cariol over Dovre til Christiania.	

1952
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	                                                         1954		                                1955
1954	 B	 10 øre Brev-kort, datert Nordcap 17. Juli og stemplet "Hmfst-Hmbrg" i 1879, og sendt til Østerrike. 	 1 500,-		
		  Ved siden ankomststemplet "Gørz 30.7.1879".	
1955	 B	 10 øre Brev-kort, stemplet "Hammerfest 6.7.1882" og sendt til Sveits. Ved siden ankomststemplet 	 1 000,-		
		  "Neumünster 16.7.82". Kortet er datert "Tromsø-Norwegen-70 grader Nord!".	

	                                            - 1956 -		                                - 1957 -
1956	 B	 10 øre Brevkort, stemplet "Bureau Re exp. de Christiania 25.7.93" og sendt til London. Ved siden det 	 600,-		
		  private stempelet "Nordkap Kong Harald 21. jul 93" i lilla. På baksiden er det trykt reklame for "Det 			 
		  Bergenske Dampskibsselskab" samt datert "Tromsø 22.7.93".	
1957	 B	 Ubrukt "Nordcap"-kort fra 1.utgaven i 1887. Baksiden er påtrykt teksten "Nordenfjeldske 	 400,-		
		  Dampskibsselskab Trondhjem".	

		      - 1958 -		                                       - 1959 -
1958	 B	 10 øres Brevkort, stemplet "Hammerfest 16.7.93" og sendt til Tyskland. Ved siden et lite ovalt 	 500,-		
		  privatstempel "Olaf Kyrre 15 Jul 93 Nordcap" i lilla. Baksiden er formet som et "Nordcap"-kort.	
1959	 B	 Nordcap-kort fra "S.S. Kong Harald", datert "26/7 95" og på den andre siden påsatt en 10 øre 			 
		  grovtagget, stemplet "Hammerfest 27.7.95" og sendt til Tyskland. Ved siden et privat ovalt stempel 	 500,-		
		  "Nordkap Kong Harald 26 Jul 95" i lilla samt ankomststempel.	
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	                                               - 1960 -		                             - 1961 -
1960	 B	 Nordcap-kort fra "S.S. Kong Harald" påsatt en 10 øre Posthorn, stemplet "Trondhjem 7.7.86" og 	 600,-		
		  sendt til Tyskland. Ved siden et privat ovalt stempel "Nordkap Kong Harald 4.Jul 96" i lilla samt 			 
		  ankomststempel.	
1961	 B	 Hilsen fra Hammerfest, påsatt en 10 øre Posthorn, stemplet "Hammerfest 23.7.97" og sendt til 	 500,-		
		  Frankrike. Ved siden et privat ovalt stempel "Turistskibet "Sigurd Jarl" Trondhjem" i lilla.	

		  1962		                                   1963
1962	 B	 Nordcap-kort fra "S.S. Erling Jarl" påsatt en 10 øre Posthorn, stemplet "Nordlands posteksp.". Kortet 	 500,-		
		  er datert "Hammerfest 3-8.1901". 	
1963	 B	 Nordcap-kort fra "S.S. Sigurd Jarl" påsatt en 10 øre Posthorn, stemplet "Stavanger 5.6.02" og sendt 	 400,-		
		  til Tyskland. Ved siden ankomststempel. Kortet med hjørnebrekk.	

	                                            - 1964	- 		                              - 1965 -
1964	 B	 79. 20 øre Posthorn på Norcap-konvolutt fra "S.S. Kong Harald", stemplet "Hammerfest 8.7.06" 	 1 000,-		
		  og sendt til U.S.A. Ankomststemplet "Brockton Mass. Jul 25 1906" på baksiden. Brevinnholdet 			 
		  medfølger, som er et dekorativt brevark med samme design som konvolutten. Konvolutten 			 
		  med noen mindre anmerkninger.	
1965	 B	 Dekorativt Bade-kort frankert med 4 ulike posthornmerker, stemplet "Hammerfest 4.8.96" og sendt 	 1 000,-		
		  til Tyskland. Ved siden påsatt et 10 øre Spitsbergenmerke som er annullert med det uvanlige 			 
		  stempelet "Norske Øerne 1896" i lilla. Kortet er også stemplet "Nördlicher Eismeer 24.7.96" samt 			 
		  "München".	
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	                                                  1966		               1668
1966	 B	 50,66,E 2. To 2 ører og to 3 ører på postkort til Østerrike, stemplet "Hammerfest 18.8.98". Ved siden 	 500,-		
		  påsatt en 10 øre Spitsbergen-etikett, stemplet "Spitsbergen Nordküste 15.8.98".	
1967	 B	 77,Spitsbergen nr 1. 10 øre posthorn på postkort til USA, stemplet "Advent Bay Spitsbergen 	 600,-		
		  11.7.98". Ved siden påsatt et 10 øre brunt Spitsbergenmerke stemplet "Advent Bay 1898" og ved 			 
		  siden "Spitsbergen" i lilla med håndskrevet dato "July 11.98".	
1968	 B	 77,Spitsbergen nr 2. 10 øre posthorn på postkort til U.S.A., stemplet "Tromsø 15.7.98". Ved siden 	 600,-		
		  påsatt et 20 øre rødt Spitsbergenmerke, stemplet "Spitsbergen" i lilla. Kortet har også et privat stempel 			 
		  "Nordcap" der datoen "Juli 14:98" er påskrevet med blekk. Kortet er av typen "Hilsen fra Nordkap".	

		        	                        	                 1973
1969	 B	 77,Spitsbergen nr 2. 10 øre posthorn på postkort til U.S.A., stemplet "Advent Bay Spitsbergen 	 600,-		
		  18.7.98". Ved siden påsatt et 20 øre rødt Spitsbergenmerke, stemplet "Advent Bay 1898" samt 			 
		  "S.S. Auguste Victoria Spitzbergen 11.Juli 98.". Kortet er av typen "Hilsen fra Spitsbergen".	
1970	 B	 77,E 12. 10 øre posthorn på postkort til Østerrike, stemplet "Advent Bay Spitsbergen 24.7.99". Ved 	 500,-		
		  siden påsatt en blå 5 øre Spitsbergen-etikett, stemplet "Spitsbergen 1899". Ankomststemplet.	
1971	 B	 99,100. To postkort: Et med 5 øre, stemplet "Tromsø 18.6.12" og ved siden ovalt privat stempel 	 700,-		
		  "Turistskibet Kong Harald Trondhjem Nordkap" i lilla. Det andre med 10 øre posthorn, stemplet 			 
		  "Nordlands Posteksp. 25.7.12" og med det samme private stempelet i rød farge.	
1972	 B	 100,E 31. To 10 øre posthorn på postkort til U.S.A., stemplet "Tromsø 25.7.13". Ved siden påsatt en 	 500,-		
		  30 øre Spitsbergen-etikett, stemplet med to ulike private stempler og på kortet er det ytterlige 3 stempler 			 
		  hvorav det uvanlige "Redbai Spitzbergen 19.Juli 1913".	
1973	 B	 E 21/E 23. 5 øre brevkort, stemplet "Green Harbour 16.8.09". Ved siden påsatt 3 ulike 	 600,-		
		  Spitsbergen-etiketter som er stemplet "Green Harbour Spitzbergen".	

1969

1967

1970

<-- ex 1971 ex 1971

1972
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	                              - 1974 -		                      1976          	                                          - 1975 -
1974	 B	 E 18 I. 10 øre Posthorn påsatt postkortets bildeside, stemplet "Hammerfest 26.7.12" og ved siden 	 600,-		
		  påsatt en "Österreichischer Lloyd Thalia"-etikett i lilla farge som også er stemplet "Hammerfest". 			 
		  Kortets bakside har linjestempel "Nordkap. 26.Jul.1912".	
1975	 B	 Et norsk og et Østerriksk postkort. Førstnevnte er stemplet "Tromsø" i 1908 og ved siden 	 400,-		
		  linjestempel "Oesterreichische Lloyd-Jacht "Thalia"". På det andre kortet er merket stemplet, litt 			 
		  utydelig "Thalia de Lloyd".	
1976	 (*)	 Spitsbergen 1 og 5. Prøvetrykk i grønn farge. Vertikalt par med begge valørene.	 500,-

	                          - ex 1977 -			                         1978
1977	 **/*/o  Spitsbergenmerke 1 og 2. Totalt 11 merker hvorav se-tenant par av begge valørene, et "lite" merke 	 1 000,-		
		  samt par av 20 øren med variant "Uten gevær".	
1978	 B	 102,Spitsbergen-etikett 24--37.  To stk 20 øre Posthorn 1909 samt 10 ulike Spitsbergen-etiketter 	 1 000,-		
		  og 4 Nordkapp-etiketter på rekommandert konvolutt, til Tyskland, der Posthornmerkene er stemplet 			 
		  "Hammerfest 19.8.13" og etikettene er stemplet "Magdalenen Bay 16.Aug 1913". Ankomststemplet 			 
		  "Müenchen 26. Aug. 13." på baksiden. Et posthornmerke med feil.	

Vi håper vi har lykkes med å presentere 
objektene på en måte som øker 
kjøpelysten hos våre kunder. 
 
Skal vi gjøre en tilsvarende jobb med 
dine objekter?  Ring oss på 22 44 19 14  
så kan vi diskutere et opplegg. 
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	                                         1979			                                                   1980
1979	 B	 10 øre Brevkort, stemplet "Hammerfest 26.7.86" og sendt til Tyskland. Ved siden det private 	 1 000,-		
		  stempelet "Nordcap Sverre Sigurdsson 25 juli 86" i lilla. Kortet er datert "Nordcap d. 25.7.86" på 			 
		  baksiden.	
1980	 B	 Nordcap-kort fra "S.S. Kong Harald" påsatt en 10 øre Posthorn, stemplet "Tromsø 31.6.00" og sendt 	 400,-		
		  til Paris, der det er videresendt til England. Ved siden ankomststempel. Kortet med en ørliten hjørnebrett.	

1981	 B	 Nordenskiöld. Postkort sendt i fra Argentina i 1903, med signatur Nordenskiöld på billedsiden.	 1 000,-	

		  - 1982 -		  1984
1982	 B	 To postkort sendt i fra Sveagruven på Svalbard, og som begge er stemplet "Narvik" i hhv 1920 og 1923.	 400,-
1983	 B	 121. 15 øre Posthorn på postkort, stemplet "Østervaag-Bjørnøy 22.7.23". Kortet med liten rift i 	 400,-		
		  høyre side.	
1984	 B	 145. 20 øre Løve II på postkort, stemplet "Ankershavn 27.7.29". Ved siden private stempler 	 300,-		
		  "Spitzbergen 27 Jul.29" og "Nordkap-Norge".	

1983

- ex 1985 -
1985	 o/*/**/B  Spitsbergen-merker og etiketter, noen Nordkapp-oblater samt andre Polare etiketter og noen 	 1 000,-		
		  vanlige merker stemplet på Svalbard.	
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- 1986 -
1986	 **/(*)/o  Noen norske og utenlandske Polare etiketter/oblater. Også noen av de moderne 	 800,-		
		  forfalskningene fra Bjorn Oya og Spitsbergen.	

	                        - 1987 -		           1988	                                                      - 1989 -
1987	 B	 North Pole Mail-kort, stemplet "Luftpost med "Norge" Svalbard-Nordpolen-Alaska 11-14/V 1926". 	 800,-		
		  Kortet er i tillegg signert "Hj. Riiser-Larsen".	
1988	 B	 Privat Korspondanse kort laget av Konsul Joh. H. Giæver i Tromsø, påsatt et 5 øre Posthornmerke, 	 1 000,-		
		  stemplet "Kristiania". Ved siden to ulike private stempler "Nordkap Sp.exp. 18.7.01" og "Spitsbergen 			 
		  Sp.exp. 6.8.01" samt et 10 øres "at betale". Kortet har vært med på Baldwin Ziegel Polarekspedisjon 			 
		  som nådde Franz Josefs Land 30. Juli 1901. Dette er påskrevt i kortets kant. Noen anmerkninger.	
1989	 B	 E 5,E 6,E 9. 5 øre-, 10 øre- og 20 øre Spitsbergen-etikett på et "Hilsen fra Spitsbergen"-kort, 	 500,-		
		  stemplet "Advent Bay Spitsbergen 10 Jul. 19".	

	                                     1991			                                                                   1992
1990	 B	 77,E 15. 10 øre Posthorn på postkort, stemplet "Bergen 26.8.09". Ved siden påsatt et blått 	 400,-		
		  "Österreichischer Lloyd"-etikett. Kortet er sendt til Østerrike.	
1991	 B	 77,E 1. 10 øre Posthorn på et Bade-kort, stemplet "Trondhjem" og ved siden det rektangulære 	 500,-		
		  stempelet "Expedition nach Franz Joseph-Land 26 Aug. 1900 Capt. W. Bade, Wismar i Meckbg". 			 
		  Kortet er også påsatt et "Artiche Post"-etikett samt ulike stempler. Bl.a. fra "Fjordenes postexp. 			 
		  23.9.00", "Hamburg" og "Bonn". 	
1992	 B	 76,Spitsbergen nr 1. 5 øre Posthorn på postkort, stemplet "Digermulen" i 1907. Ved siden påsatt et 	 500,-		
		  10 øre Spitsbergenmerke, stemplet "Advent Bay". Kortet er ankomststemplet "Stockholm". 	

1990
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	                                                1993	                                 1994	                                                   1995
1993	 B	 50,59,66,67,Spitsbergen nr 1. Fire posthornmerker samt et 10 øres Spitsbergenmerke på Bade-kort, 	 500,-		
		  stemplet "Vadsø 9.8.96". Ved siden stemplet "Spitsbergen Eisfjord 3.8.96" samt tysk ankomststempel. 			 
		  Det medfølger en artikkel om 9.8.96 i Vadsø der man kunne oppleve en total solformørkelse.	
1994	 o	 77. 10 øre Posthorn, nær fullstemplet "Bell Sound 11.8.07". (Svalbard, 8 pkt).	 300,-
1995	 B	 Spitsbergen E13. 10 øre Spitsbergen-etikett på postkort, stemplet "Spitzbergen Hvalheim" i blått.	 500,-

		                                             1998
1996	 B	 132. 5 øre Polmerke på brev, stemplet "Kings Bay 18.6.25".	 200,-
1997	 B	 367. 55 øre Postjubileum, stemplet "Peter I `s Øy 10.2.48". Samt linjestempel "Brategg-ekspedisjonen".	 2 000,-
1998	 BS	 Liten del av konvolutt, med det uvanlige portostempelet "Paid at South Georgia", der portoen 	 1 000,-		
		  "2 1/2 d" er skrevet med blekk. Brevstykket er også stemplet "South Georgia 2 ja 1912".	

	                                                             - 1999 -		                                                   2000
1999	 BF	 Tre tyske, noe beklippete brevfronter, alle med frankeringavtrykk med reklame for turer til Nordkapp.	 200,-
2000	 B	 Konvolutt frankert med en 1d fra Syd Africa, stemplet "Tristan da Cunha" der datoen "2.3.38" er 	 1 000,-		
		  skrevet for hånd.	

1996

1997
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LUFTPOST

		    2001		                                   2002
2001	 B	 138. 5 øre helsakkonvolutt oppfrankert med 15 øre Svalbard, stemplet Oslo 2.7.26". Ved siden 	 500,-		
	 	 linjestempel "Aftenpostten´s flyvepost "Oslo-Bodø 3 die Juli 1926"".	
2002	 B	 130/36. Polmerkene i komplett serie på rekommandert konvolutt til England, maskinstemplet 	 800,-		
		  "Horten 28.2.27 Luftpost Horten-Harwich". Ved siden linjestempel "Pr. luftpost Horten-Harwich". 			 
		  På baksiden ytterligere 5 Polmerker.	

		   2003		                          2004
2003	 B	 119,120,126,127,142. Saar. Fem frimerker på kort, stemplet "Saarbrücken2 14.7.30". Ved siden 	 500,-		
	 	 transittstemplet "Bergen 16.7.30" samt "Luftschiff Graf Zeppelin Nordland fahrten 1930".	
2004	 B	 381. To tyske 50 Pf Luftpost på kort, stemplet "Friedrichshafen 16.7.30". Ved siden transittstemplet 	 500,-		
	 	 "Bergen 16.7.30" samt "Luftschiff Graf Zeppelin Nordland fahrten 1930".	

		                          2005
2005	 B	 458. Tysk 4 Rm Polarfahrt på konvolutt, stemplet "Friedrichafen 24.7.31". Ved siden stemplet 	 700,-		
	 	 "Brise-Glace "Malyguin" Artique 27.7.31" samt "Luftschiff Graf Zeppelin Polarfahrt 1931" i rødt.	
2006	 B	 457. Tysk 2 Rm Polarfahrt på kort, stemplet "Luftschiff Graf Zeppelin 26.7.1931". Ved siden stempel 	 700,-	 	
	 	 fra den Russiske isbryteren "Brise-Glace Malyguin 27.7.31" samt "Luftschiff Graf Zeppelin 	 	 	
		  Polarfahrt 1931".	
2007	 B	 187. 20 øre Bjørnson på uadressert konvolutt, stemplet "Bergen 6.7.36" og ved siden 	 700,-		
	 	 "Luftpostruten Bergen-Sogn 6-7-1936" i rødt. Konvolutten med en liten flekk oppe i høyre hjørne.	 	

2007
2006
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BYPOST  OG  LOKALPOST

		  2008		                                  2009
2008	 B	 79,Hammerfest nr 4. 20 øre posthorn på konvolutt til U.S.A., stemplet "Hammerfest 6.7.99". Ved 	 700,-		
		  siden et 10 øre Hamemrfest bypostmerke annullert med samme stempel.	
2009	 B	 P 1,P 9 X. Ufrankert postkort stemplet "T.Hjems Bypost 24.12. 6". Kortet er satt i porto med 6 øre, og 	 400,-		
		  er blitt påsatt to 1 øre- og en 4 øre "at betale", stemplet "Trondhjem 26.12.06".	

PRØVETRYKK,  MERKATER,  DIVERSE

	 2010	                2011		                 - ex 2013 -
2010	 (*)	 119. 7 øre Posthorn. Gravørprøvetrykk på tykk kartong. Utført av H. Rui.	 500,-
2011	 **	 Oslo 900 år. Prøvetrykk uten valør i rød farge på papir med lim. Ørliten blekkstrekk fra øvre kant.	 500,-
2012	 **	 Noen norske Jernbanemerker i ark og arkdeler samt et Bil-merke i helark.                                                  	1 000,-
2013		  Bonzo. Ca 300 sigarettmerker i liten eske. 	 500,-

- ex 2014 -
2014		  Landgaards Karvet Blad og Mixture. 14 mindre, nummererte kort til "Langaards Håndbok".	 300,-	

- ex 2015 -
2015	 o/**/*  Norske Julemerker, oblater, fraktmerker etc. Også noen fra Sverige og Danmark.	 1 000,-	
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- ex 2016 -
2016	 o/*/**/B  Samling Perfins på egenmontert album, inkludert noen få brev.	 1 000,-
			 

AUTOGRAFER

2017	 B	 Edvard Grieg. 10 øre Brev-kort, stemplet "Bergen 11.4.81" og sendt til Stockholm. Baksiden 	 2 000,-		
		  er fullskrevet og har full signatur Edvard Grieg.	
		

NORDEN
DANMARK  MED  OMRÅDER

2018	 o	 15 A. 16 skilling Krone-Septer 1864 linjetagget 12 1/2, annullert med 	 1 000,-		
		  nummerstempel. (Trykk 4, 1870). Attest L.Nielsen.		

- ex 2019 -
2019	 */**/(*)  Samling Danmark til 1985 i et Leuchtturmalbum. Bra besatt.	 7 000,-
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- ex 2020 -
2020	 o/*/**  Samling Danmark samt noe Grønland i 2 album. Jevnt over pen kvalitet.	 7 000,-

- ex 2021 -
2021	 o	 Danmarksamling til 1985 i et Leuchtturmalbum.	 5 000,-

- ex 2022 -
2022	 */**	 Samling Danmark, Grønland og Færøyene til 1980 i et Leuchtturmalbum.	 5 000,-

- ex 2023 -
2023	 o	 Danske dubletter i stor innstikkbok.	 4 000,-
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- ex 2024 -
2024	 o/*/**  Danmarksamling 1851 til 2010 i et Leuchtturmalbum i 2 bind. Periodevis er det samlet både 	 3 000,-		
		  stemplet og ubrukt.	

- ex 2025 -
2025	 o/*/**  Danske merker på innstikkkort, konvolutter etc. Bl.a. noen 3 skilling tofarget.	 2 000,-

- ex 2026 -
2026	 o/*/**  Danmark. En velfylt dublettsamling 1851 to 2000 i 64-siders innstikkbok.	 1 000,-

- ex 2027 -
2027	 o/*/**  Danske dubletter i 2 innstikksbøker. Bra "Back of the book".	 2 000,-

- ex 2028 -
2028	 o	 Samling Danmark til 1982 på albumblader i ringperm.	 1 000,-
2029	 **	 Danske Årsett fra perioden 1980 til 2011 inkludert noen dubletter. De tidligste er uten miniark.	 2 000,-

- ex 2030 -
2030	 o/*	 Bypost fra Danmark og noe Finland på albumark.	 1 000,-
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- ex 2031 -
2031	 **	 Danske "Prøvemerker". 95 merker inkluderert et helark av "Grundtvigs kirke" av 50 merker.	 500,-

2032	 **	 1. 1 øre 1905 med arkrand i 2 sider. Prima. (11.000,-).	 2 000,-	

- ex 2033 -
2033	 o/*/**/(*)  En samling D.V.1., Færøyene og Grønland i album.	 10 000,-

Er du usikker på verdien av et uvanlig objekt?  
- La oss presentere det for våre kunder på neste auksjon! 
Hvis det er en sjeldenhet i topp kvalitet, tror vi ikke du klarer  
å få mer ved salg på annen måte!
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- ex 2034 -
2034	 o/*/**  Grønland. En noe duplisert samling til 2015 i 4 innstikkbøker.	 5 000,-	

	                                                    - ex 2035 -		                            - 2036 -
2035	 **	 2/6. Førøy Provisoriene 1940. Attest C.Aa.M. (7.400,-).	 1 000,-
2036	 **	 5 B,6 B. Færøyene. 50 øre- og 60 øre Provisorie, begge fra 2. opplag. 50 øren med fotoattest. (7.000,-).	 800,-	

- ex 2037 -
2037	 **/o	Samling Færøyene i 3 innstikkbøker. Noe dublisert, inkludert fireblokker til ca. 2015. Også 	 2 500,-	 	
		  Åland i to bind, og noe Finland.		
	

ISLAND

		                                  - 2038 -			       2039
2038	 **	 171/73. Hopflug Itala i komplett serie. Attest Nielsen. (36.200,-).	 10 000,-
2039	 **	 17. 10 aur Tjenestemerke. Fintagget merke med "I Gildi" overtrykk. Attest Nielsen.	 500,-	
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- ex 2040 -
2040	 o/**/*/(*)  Samling Island til 1983. Også noen dubletter Island og D.W.I.	 12 000,-

- ex 2041 -
2041	 o/*/**  Samling Island til 1997 i et Leuchtturmalbum. Noe duplisert.	 3 000,-

- ex 2042 -
2042	 (*)/**/o Island samling til 1996 i et pent Leuchtturmalbum.	 3 000,-

- ex 2043 -
2043	 o/*	 Islandske merker i et par mindre innstikkbøker.	 2 000,-
		

SVERIGE

	                                                     - 2044 -		                                - 2045 -
2044	 *	 92,94. 55 og 80 øre Värnamo. 80 øre er signert Diena. (34.000,-).	 4 000,-
2045	 **	 92,94. Värnamo-merkene. 80 øre med litt ujevn tagging i venstre side. Begge med lite rødt 	 6 000,-		
		  eierstempel og begge med attest Gordon (1978).	
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ex 2046
2046	 **	 Bl. 38. Bordtennis-blokken 2013. Tre stk, med hhv. "uten nummer" og med nr. 1 og 2. (6.000,-).	 800,-	

- ex 2047 -
2047	 o/*/**  Sverige. Duplisert samling til 2010 i 15 innstikkbøker.	 7 000,-

- ex 2048 -
2048	 */(*)/**  Samling Sverige til 1936 i album. Stort sett ubrukt, men noen av de eldre er uten lim eller 	 5 000,-		
		  påsatt nytt lim.	

- ex 2049 -
2049	 **/o	Samling Svenske hefter til 2009 i 3 album. De avbildete heftene er nr. 13, 15 B og 25 I.	 4 000,-
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- ex 2050 -
2050	 o/*/**  Samling Sverige 1855 til 1977 i Leuchtturmalbum. Bra besatt og noe utbygd på enkelte utgaver.	 4 000,-

- ex 2051 -
2051	 o	 Samling Sverige til ca. 1980 i album. Bra besatt, også på den eldre delen. Noe blandet kvalitet.	 3 000,-

- ex 2052 -
2052	 */**	 Samling Sverige til 1980 i et Leuchtturmalbum i 2 bind.	 1 500,-
2053	 o	 Samling Sverige 1858 til 1920 på albumblad. Inkludert tjenestemerker. Noe utvidet på nyanser og 	 1 000,-		
		  noe duplisert.	
2054	 **	 Svenske hefter i eske. Noen litt eldre, men de fleste er fra etter 1965.	 1 000,-
		

FINLAND

- ex 2055 -
2055	 o/**/*  Samling Finland til 1985 i album.	 5 000,-
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- ex 2056 -
2056	 o/*/**  Samling Finland 1856 til 2002, hovedsakelig stemplet i et Leuchtturmalbum i 2 bind. Bra besatt.	 5 000,-

- ex 2057 -
2057	 */**	 Samling Finland til 1979 i et Leuchtturmalbum.	 2 000,-
			 

EUROPE
ALBANIA  AND  ANDORRA

			   - ex 2060 -
2058	 B	 Albania. 4 stamps on a registered letter, cancelled "Vlone 13.11.13". "Eppingen 17.11.13" on reverse,	 500,-	
2059	 **/*	 Albania. A mostly never hinged stock of sets and part of sheets. Primarily Olympics, Gagarin etc. 	 1 000,-
2060	 */**	 Andorra. A collection to 1970, mostly mint.	 1 500,-	

2058

Send oss din E-mail-adresse! 
I stadig større grad brukes E-mail til kommunikasjon. Etter hvert blir den 
vel så viktig som postadressen. Sørg for at vi alltid er oppdatert med din 
aktuelle E-mailadresse! Det gjør du enkelt og greit fra vår internettside www.
germeten.no eller direkte til germeten@online.no Nye kunder må også oppgi 
postadressen
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AUSTRIA

2061	 **	 Austria. "Flugpost" provisional in a block of four.	 500,-	

- ex 2062 -
2062	 o	 Collection Austria to 2010 in one album and 3 stockbooks including many better sets.	 2 000,-
		

BALTICUM
2063	 o/*	 Collection Balticum in 2 volumes.	 500,-
2064	 o	 Balticum. A collection on albumpages.	 1 000,-
		

BOSNIA
2065	 o/*/**  Collection Bosnia and Herzegovina in album and on stocksheets. 	 5 000,-
		

BELGIUM

- ex 2066 -
2066	 o/*	 Belgium. Remainders in an album.	 1 500,-

- ex 2067 -
2067	 */**/o  Collection Belgium to 1964 in a Leuchtturmalbum in 2 volumes.	 5 000,-

Trenger du hjelp til å finansiere auksjonskjøpet?  - Spør oss!  Noen av våre faste kunder 
har en slik ordning.  Alle avtaler om kreditt må være gjort før auksjonen finner sted.
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BULGARIA

- ex 2068 -
2068	 **	 Bulgaria. Some stamps and sets, mostly in multiples including 1939 Athletics, imperfs. Wild animals 	 500,-		
		  and Freedom sets.	

- ex 2069 -
2069	 */o	 Bulgaria. A collection to 1947 in album.	 1 500,-
		

CROATIA
2070	 **/o/*  Croatia. A stockbook full of stamps.	 5 000,-

	                                           - ex 2071 -	                                                       - ex 2072 -
2071	 */**/o  Croatia. A lot of stamps in a stockbook, including many rarities as errors and 	 10 000,-		
		  varities and proofs.	
2072	 **	 Croatia. A collection on 8 pages.	 1 500,-
				  

CZECKOSLOVAKIA

2073	 B	 Czeckoslovakia. To covers with Scout. One with 10 h and one with 20 h cancelled 	 500,-		
		  "Posta Skautu" in 1918.	
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FRANCE  AND  FRENCH  COLONIES

	                                         - 2074 -			                         2075
2074	 *	 241. France. The 10 fr La Rochelle 1929. Three stamps in different shades.	 400,-
2075	 B	 One cover, sent from France to Norway in 1870ies.	 200,-

	                                                        - 2076 -		                           2077 
2076	 **	 218/19. Strasbourg. The heart of the sheet. (E 600).	 700,-
2077	 B	 70 centimes postage to Norway. 30- and 40 centimes on complete cover to Røraas in 1873, 	 400,-		
		  cancelled with number cds.	

2078	 B	 Two covers, sent to Norway in 1873 and 1876. The first one with 70 c postage and the other 	 500,-	 	
		  with 30 c singel.		

- ex 2079 -
2079	 o	 Collection France 1853-2003 in a self-made album in 5 volumes. Nearly complete from 1925.	 3 000,-

AK 95 0080.indd   141 04.04.2019   16.09.05



 	142                                 KJELL GERMETEN  A/S                                    INTERNASJONAL AUKSJON 95                                                26.4. OG 27.4. 2019       

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

- ex 2080 -
2080	 *	 Collection France to 1950 in a Leuchtturmalbum.	 8 000,-
2081	 B	 France. 170 pre-stamps covers including some from the 1700s.	 500,-

- ex 2082 -
2082	 */(*)/**  Collection France to 1959 in a Leuchtturmalbum.	 2 500,-

- ex 2083 -
2083	 o	 France. A collection of precancellations. Mixed condition.	 2 000,-

- ex 2084 -
2084	 **/*	 France. Interesting range of Propaganda and postal forgeries for Admiral Petain.	 500,-

Ofte går objektet du har mest lyst på mye høyere enn det du hadde vært 
villig til å betale. Vårt råd er derfor: Bruk god tid på visningen og se på 
mange alternativer. På hver auksjon er det gode kjøp å gjøre for den som 
er godt forberedt og har notert mange alternative bud.
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- ex 2085 -
2085	 o/*/B  France. A collection of covers and oddities, mounted in 5 volumes. Many nice items.	 20 000,-

- ex 2086 -
2086	 o	 Collection France to 1944 on Falzlos albumpages, and some Czeckoslovakia, Great Britain.	 5 000,-	

- ex 2087 -
2087	 **	 French Antarctica. A well filled stockbook with imporferated stamps. Singles, multiples, 	 25 000,-	 	
		  se-tenants etc. Many rare items.	
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- ex 2088 -
2088	 **	 Collection French Antarctic Territory to 2001 in a Leuchtturmalbum. (E 5400).	 5 000,-	

- ex 2089 -
2089	 **	 Cameroon. A nice collection 1916 to 1990 in an album.	 2 000,-	

- ex 2090 -
2090	 */**	 Collection Polynesia 1958 to 1989 in a Ka-Be album.	 2 000,-	

- ex 2091 - 
2091	 */**	 Collections New Caledonia, Polynesia and Wallis & Futuna in album. Mostly hinged.	 1 500,-	

- ex 2092 -
2092	 **/*	 TAAF. Collection to 1989 in a Ka-Be album. Only a few stamps are mint.	 2 000,-
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- ex 2093 -
2093	 **/*	 TAAF and Polynesia. A stock in 5 stockbooks.	 5 000,-	

- ex 2094 -
2094	 */o	 Northern Africa in an album.	 1 000,-

- ex 2095 -
2095	 */o	 French colonies to 1940 in an album.	 2 000,-

- ex 2096 -
2096	 */o	 French colonies to 1937 in an album.	 5 000,-
2097	 */**	 St.Pierre & Miquelon and Wallis & Futuna in two stockbooks.	 1 000,-
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- ex 2098 -
2098	 o/*	 French colonies in an album.	 2 000,-

- ex 2099 -
2099	 */o	 French colonies in an album.	 4 000,-

- ex 2100 -
2100	 */o	 French colonies in a stockbook.	 1 000,-

- ex 2101 -
2101	 o/*	 French colonies on albumpages.	 3 000,-

- ex 2102 -
2102	 o/*	 French colonies on pages.	 1 500,-

- ex 2103 -
2103	 */o	 French colonies in album.	 2 000,-
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- ex 2104 -
2104	 */o	 Collection French colonies in a Yvert & Tellier-album. Well filled	 15 000,-
				  

GERMANY
2105	 o	 Collection German States on pages. Well filled, but in mixed quality.	 7 000,-

- ex 2106 -
2106	 o/**/*  A Germany collection to 1948 in two albums, including some non-german items.	 3 000,-

	                                                - 2107 -
2107	 B	 One cover and one card, both sent Airmail to U.S.A. in 1927.	 2 000,-
2108	 B	 Letters and documents from WW1 and WW2 nicely mounted in an album . 	 1 000,-

ex 2108
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		                   - ex 2109 -		                                                                 2110
2109	 o/BS German Reich. A collection of Se-tenants in album.	 1 000,-	
2110	 o	 19. Deutsche New Guinea. The 5 Mk 1901. Signed Richter.	 1 000,-	

- ex 2111 -
2111	 */**	 German Colonies with many Kaisers yachts high values. Also a range of Memel and Danzig. 	 5 000,-	
2112	 o/*/**  German Colonies. A wholesale lot in envelopes and part of sheets.	 5 000,-	

- ex 2113 -
2113	 */o	 German areas in album including some forgeries.	 2 500,-

- ex 2114 -
2114	 **/*/o  Soviet Occupation Zone. Mecklenberg-Vorpommern. A stockbook, full of stamps including a lot of 	 25 000,-		
	 	 varieties and plate flaws, perfs. etc. Many with signatures and statements and some with certificates.	
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		  ex 2115		                                   - ex 2116 -
2115	 B	 Sovjet Occupation. 21 letters (philatelic).	 2 000,-	
2116	 **	 123/38. BRD. The Posthorn set complete (E 2.200).	 1 500,-	

- ex 2117 -
2117	 */**/o  BRD. Se-tenants in an album. Mostly hinged. Also some stamps overprinted "Muster".	 1 000,-

- ex 2118 -
2118	 **/*	 Saar. The"Volkhilfe" 1928/34 complete. (E 2600).	 2 500,-

- ex 2119 -
2119	 BS	 18/31. Saar. The King Ludvig in complete set of 14 stamps, all on small paper piece.	 2 000,-

2120	 BS	 48,49. Danzig. 1 Mk and 2 Mk "Grosser Innendienst" on a small piece, cancelled 	 10 000,-		
		  "Danzig 6.9.20". Old signatures/marks. 		
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- ex 2121 -
2121	 o/*	 Collection Saar on pages.	 1 000,-
2122	 (*)	 German "Retourbrief" in 8 large blocks. 	 2 000,-
2123	 o/*/**  German Colonies. 100s stamps, mostly used and many nice cds. Mainly lower values.	 2 000,-
2124	 **/*/(*)/B  Germany. An accumulation of stamps in albums and on pages.	 10 000,-
				  

GREAT  BRITAIN  AND  COLONIES

2125	 B	 54,58. Two 6d and one 1/- Emboed on cover to New York, cancelled numeral "466" in 	 5 000,-		
		  green and "Paid" in red. "21 cent" mark in red at side. "Liverpool Ju 30 1855" on reverse.	

2126	 o	 266. £ 1 Edward VII, cancelled with a light oval cds. (£ 825).	 1 000,-	
2127	 o/*/**  Great Britain duplicate in a stockbook.	 500,-

- ex 2128 -
2128	 o/*/**  A collection Great Britain to 2002 in a Davo album in 4 volumes.	 2 000,-

Kom på visningen vår! Der legges grunnlaget for suksessen i auksjonssalen!  
Vi har en veltrimmet stab som finner frem det du ønsker å se på et øyebikks 
varsel. Mange angrer etter auksjonen på at de ikke satte av nok tid til visningen.
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- ex 2129 -
2129	 */**/o  Collection Great Britain to 1980 in a Leuchtturmalbum.	 6 000,-
2130	 */**	 Great Britain. A specialized range from 1911 to 1950 on pages.	 1 000,-
2131	 **	 Great Britain. 33 "smilers" and a few items from other countries in an album.	 1 500,-
2132	 **	 Great Britain. Modern issues in a box.	 2 000,-

- ex 2133 -
2133	 o	 Great Britain. Some duplicates on stocksheets.	 1 000,-

- ex 2134 -
2134	 B	 24 letters, sent from England to Sweden between 1814 to 1874, nicely mountet for 	 5 000,-		
		  exhibition. Ten of them with stamps. All letters are fully analysed.		
2135	 o	 1. Aitutaki. The 1/2d green 1907 in a block of 72, with a light "Aitutaki" cds in 1911.	 500,-	

2136	 *	 4. Antigua. The 6 d 1862 in blue green with compound 11 to 12 1/2 perfs. Ex. Burrus. Certificate 	 5 000,-	 	
		  RPS (1965). (£ 3.250).		

AK 95 0080.indd   151 04.04.2019   16.09.24



 	152                                 KJELL GERMETEN  A/S                                    INTERNASJONAL AUKSJON 95                                                26.4. OG 27.4. 2019       

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

- ex 2137 -
2137	 */**/o  Collection Ascension in 2 volumes.	 1 500,-	

- ex 2138 -
2138	 o/*/**  Australia. A duplicated collection 1850 to 1985 in a stockbook.	 2 000,-

- ex 2139 -
2139	 */**	 A very fine collection Australia to 1984 in a Leuchtturmalbum.	 10 000,-
2140	 o/*/**  Australia. A collection in a stockbook and on pages.	 1 500,-
2141	 **	 D 93. Australia. 1 1/2d Postage Due. Two whole sheets of 120 stamps in two distinct 	 1 000,-		
		  shades. Each sheet with 10 gutter-pairs.		
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2142	 *	 262. Victoria. £ 1 Stamp Duty, mint. Some irregular perfs. (£ 1300).	 2 000,-	

- ex 2143 -
2143	 */o	 Collection Bahamas to 1981 in an album. Some shades and a few varities are included.	 15 000,-

- ex 2144 -
2144	 */o	 Collection Barbados to 1982 on albumpages. Some shades and a few varities are included.	 6 000,-

2145	 *	 7. Bahamas. The 1d 1861/62 lake with perf 11 to 12 1/2 trial perforation. Fine and 	 4 000,-		
	 	 rare. Certificate BPA (1970). (£ 2.250).	

Are you planning to sell your collection?  
-Let us present it at our next auction.  You will be pleasantly 
surprised at the result!  
Leave the grouping, valuations, and descriptions to us; we 
will present the items in the best possible way.  

AK 95 0080.indd   153 04.04.2019   16.09.28



 	154                                 KJELL GERMETEN  A/S                                    INTERNASJONAL AUKSJON 95                                                26.4. OG 27.4. 2019       

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

- ex 2146 -
2146	 o/*/**/(*)  Bahamas. Early to modern mint and used collection on pages with very extensive selection 	 15 000,-		
		  of Chalon Heads including 1d dull lake 1859/60 on thin paper in a marginal block of 6 etc.	
2147	 o/*	 Collection Bahamas on pages including some better stamps.	 2 500,-		

ex 2148
2148	 o	 20/37. Bahrain. King George VI in complete set of 16. (£ 450).	 700,-	

- ex 2149 -
2149	 o/*/(*)  Barbados. A collection to 1950 on pages with a very substantial selection of imperf and 	 25 000,-		
		  perf Britannias including the (1d) blue 1852/55 in a corner marginal block of 12 from the top 			 
		  right of the sheet.		
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2150	 *	 92,93. Bermuda. The 10/- and 12/6. (£ 390).	 1 000,-	

- ex 2151 -
2151	 **	 B.A.T. A collection in a stockbook.	 1 000,-	

2152	 o	 147. British Guiana. The (1c) on 4c Provisionals 1878. Official stamps with one horizontal and 	 8 000,-	 	
	 	 one vertical bar across Official. Surface rubbing at left. Certificate BPA (2015). (£ 5.500). 	 	

- ex 2153 -
2153	 o/*	 Collection British Honduras to 1949 on pages.	 15 000,-	
2154	 o	 174. Canada. 1 cent 1903 in a part sheet of 70 precancelled "Victoria Br.C". No gum.	 2 000,-

- ex 2155 -
2155	 o/**	Collection Canada to 2009 in 3 albums and a stockbook.	 1 500,-
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- ex 2156 -
2156	 o/*/**  Canada. A duplicated collection 1851 to 1991 in a stockbook.	 1 500,-

- ex 2157 -
2157	 o/*/**  Canada. A collection 1898 to 1985 in an album.	 1 000,-

- ex 2158 -
2158	 **/*	 Canada and Provinces. A collection in 2 albums.	 4 000,-

Selg utland hos oss! 

Vi har mange kjøpesterke kunder bosatt 
over hele verden. Dessuten har vi et av 
de sterkeste hjemmemarkedene som 
finnes, med en lang rekke samlere som 
er sulteforet på gode utenlandske sam-
linger. Og det er ingen offentlig avgift på 
omsetning av frimerker i Norge.  
Utnytt disse fordelene som selger! Vi 
mottar gjerne bedre utenlandske enkelt-
merker, brev eller bedre samlinger som 
innlevering til kommende auksjon.
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- ex 2159 -
2159	 o/*/B  A specialised collection Canada to 1902 on pages. Including many better items, but in 	 45 000,-		
		  some mixed quality. 		

Visit our viewing room during the two days prior to the auction.  Our well-trained staff will be 
able to immediately show you the desired lots. Most often the winner in the auction audience is 
the one who has invested the most time in the viewing room.
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- ex 2160 -
2160	 o/*/B  Collection Cape of Good Hope and Mafeking on pages including many better stamps and a 	 30 000,-		
		  few letters. Mixed quality as "normal".		
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- ex 2161 -
2161		  Collection Cayman Island to 1948 on pages. Many nice items and sets.	 8 000,-

	                  2162		                             - ex 2163 -		           2164
2162	 *	 35. Cayman Islands. The 2 1/2d on 4d brown and blue 1908. Very lightly hinged. Certificate 	 4 000,-	 	
		  BPA (2002). (£ 1.800). 	
2163	 o/B	 Cayman Islands. Some stamps and letter from approx. 1921 to 1957.	 4 000,-	
2164	 o	 161. Ceylon. The 10 c on 16 c pale violet. (£ 3.000).	 2 500,-	

- ex 2165 -
2165	 */**/o  Collection Cyprus and duplicates in 2 stockbooks.	 3 000,-	

- ex 2166 -
2166	 o/*/**  Collection Dominica to 1973 on pages and stockcards.	 10 000,-	
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- ex 2167 -
2167	 */**	 A very nice collection Falkland Islands to 2010 in a Leuchtturmalbum in 2 volumes.	 50 000,-

- ex 2168 -
2168	 */**/o  Collection Falkland and South Georgia in a stockbook.	 3 000,-	
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- ex 2169 -
2169	 o/**	Collection Gibraltar from 1886 to 2000 in a selfmade album in 2 volumes.	 2 000,-

- ex 2170 -
2170	 */**	 Collection Gibraltar to 1977 in a Leuchtturmalbum.	 3 000,-

- ex 2171 -
2171	 */**	 Gibraltar. Duplicates in two stockbooks.	 2 000,-	

- ex 2172 -
2172	 */**	 Collection Gold Coast and Ghana to 1974 in a Leuchtturmalbum.	 5 000,-	

2173	 *	 41,41a. Grenada. The 4d on 2s orange 1888/91 in a horizontal strip of three with type 	 3 500,-		
		  16 surcharge with 4 mm spacing. The centre stamp with variety "Upright "d"" (R 5/6). Fine. (£ 900). 		
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2174	 (*)	 F 7. Hong Kong. 12 c on $ 10 Postal fiscal. (£ 950).	 500,-

- ex 2175 -
2175	 */**/(*)  Hong Kong. A collection to 2000 in 2 volumes.	 4 000,-	

- ex 2176 -
2176	 */**	 India. Duplicates in a stockbook.	 2 000,-	
2177	 **/*	 Jamaica. Some series in a Lindneralbum. Mostly unmounted mint.	 500,-	
2178	 */o	 Collection Kuwait in an album including some Officials. 	 4 000,-	

- ex 2179 -
2179	 */**/o  Malaya. A comprehensive lot in a stockbook.	 4 000,-

AK 95 0080.indd   162 04.04.2019   16.09.45



   16326.4. OG 27.4. 2019                                             KJELL GERMETEN A/S                                      INTERNASJONAL AUKSJON    95  

OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

- ex 2180 -
2180	 *	 Malaya. A collection of stamps with "Specimen"-overprint on albumpages.	 1 500,-

- ex 2181 -
2181	 */**/o  Malaya. A duplicated lot in a large stockbook.	 3 000,-

- ex 2182 -
2182	 **/*	 Singapore. A fine stock in 2 albums.	 3 000,-

Er du usikker på verdien av et uvanlig objekt?  
- La oss presentere det for våre kunder på neste auksjon! 
Hvis det er en sjeldenhet i topp kvalitet, tror vi ikke du klarer  
å få mer ved salg på annen måte!
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- ex 2183 -
2183	 */o/**  Collection Strait Settlements on pages. Some mixed quality.	 3 000,-
2184	 **/*	 Malayan states. Some stamps, mostly units/blocks on few stockcards.	 4 000,-

- ex 2185 -
2185	 */**/o  Malayan states. A fine collection on pages.	 30 000,-	

- ex 2186 -
2186	 o/**	Collection Malta from 1860 to 2002 in a self made album in two volumes.	 2 000,-
2187	 */o/B  Collection Malta on pages. Mostly unused, but also including 5 letters/cards.	 1 000,-	
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		                       2188		  2189
2188	 *	 Montserrat. The 6d 1876/83 blue-green. Fine. Certificate RPS (1950) (£ 1.300). 	 3 000,-	
2189	 **	 142. Natal. The Edvard VII £ 1 10/- Revenue stamp. (£ 600+).	 2 500,-	

- ex 2190 -
2190	 */**	 New Hebrides. A duplicated collection in a stockbook.	 2 000,-	

- ex 2191 -
2191	 o/*/** Collection New Zealand 1862 to 1999 in two volumes.	 1 000,-

- ex 2192 -
2192	 */**	 New Zealand. A small selection including 1906 exhibition set mint and Smiling boys. (£ 680).	 600,-

- ex 2193 -
2193	 o/*	 New Zealand, Australian States and and Newfoundland in 2 albums.	 2 000,-
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- ex 2194 -
2194	 */o	 Collection New Zealand to 1979 in a well filled album. Including Officials and Penrhyn Island.	 25 000,-
2195	 **/*	 New Zealand. A collection to 1996 in 2 albums.	 1 000,-

- ex 2196-
2196	 o/*/**  Collection New Zealand to 1979 in a Ka-Be-album.	 3 000,-

- ex 2197 - (Description and more illustations on the next page)
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- ex2197 -
2197	 o/*/**/BNew Zealand. A very nice collection to 1906 on pages, with an extensive range of QV. Including 	 75 000,-		
	 	 shades, varities, different perfs. Also a few letters.	

- ex 2198 -
2198	 o/*/(*)  New Zealand. Collection Postal Fiscals on 8 pages. Well filled.	 15 000,-
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	                  2199	          	                        - ex 2200 -		               2201
2199	 *	 F 165. New Zealand. The £ 3 10s rose Postal Fiscals 1931/40. (£ 2.250). 	 7 000,-
2200	 o/*	 New Zealand. 1d King Edwards VII Land in 3 used copies and Victoria Land in 2 mint 	 1 000,-		
		  copies. (£ 236). Also some poster stamps.	
2201	 *	 F 167. New Zealand. The £ 4 10s deep olive-grey Postal Fiscals 1931/40. (£ 2.000).	 5 000,-	

- ex 2202 -
2202	 o/*/**/(*) Nevis and St. Kitts-Nevis. Collection to 1980 on pages with many better items and sets up to 1925.	15 000,-	

- ex 2203 -
2203	 o/*	 Collection Southern- and Northern Nigeria, Niger Coast and Lagos on pages.	 15 000,-	
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- ex 2204 -
2204	 o/*/**  North Borneo and some other stamps in a stockbook.	 3 000,-	
2205	 *	 Papua. Collection 1952 to 1960 on 7 pages.	 500,-	
2206	 o/**/*/B  Pitcairn Island. A collection on pages, also some duplicates and FDC`s.	 1 500,-	

- ex 2207 -
2207	 o/*	 Collection Samoa to 1976 in a self made album.	 6 000,-	

- ex 2208 -
2208	 */**/o  Collection Seychelles in a stockbook.	 1 500,-	

- ex 2209 -
2209	 o/*/**  Collection Sierra Leone to 1970 in a self made album	 15 000,-	
2210	 B	 South Africa/Boer war. 16 items as advertising- and redirected letters etc.	 1 000,-	

- ex 2211 -
2211	 *	 74-77. South West Africa. The Waterfall set 1931 and the Airmail-stamps. (£ 300).	 1 000,-	
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- ex 2212 -
2212	 */**/o  St. Helena. Duplicates and some other stamps from other countries in 2 stockbooks.	 2 000,-

- ex 2213 -
2213	 o/*/**/(*) St. Helena. Collection to 1980 in an album and on pages. Well filled, also on the early issues.	 15 000,-	

2214	 B	 St Kitts-Nevis and Leward Islands. Two 1/2 d, one 6 d and one 1/- St. Kitts-Nevis together 	 500,-		
		  with one 3 d Leward Islands on recommanded envelope to Norway in 1903. A read seal 			 
	 	 "St-Kitts Post Office" on reverse.	 	
2215	 **	 Sudan. The 10 pi Military telegraph stamps in rose and bluish green colour in a complete 	 4 000,-		
		  sheet of 120 including se-tenant pairs. All never hinged. (£ 4.200 as hinged and singles).		

- 2218 - (Description, see next page)
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- ex 2216 -
2216	 o/*/**/(*)  Collection Trinidad & Tobago to 1981 in two volumes, including a better selection of the 	 40 000,-		
	 	 early issues. Some stamps with certificates.	 	

2217	 *	 27. Turks Island. The  2 1/2 on 1s lilac 1881, setting 3, type 17. Unused part. Certificate 	 10 000,-	 	
		  RPS (1985) (£ 4.000).		
2218	 B	 103/106 L. Virgin Island. Silver Jubilee in complete set on recommanded cover. The 1/- with 	 2 000,-		
		  variety "Kite and horizontal log" (£ 2000). Pictures on page 170.		
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- ex 2219 -
2219	 o/*/**  British commonwealth in four stockbooks.	 2 500,-

- ex 2220 -
2220	 **/*	 Bahamas, Aden, and some Bechuanaland in two stockbooks.	 1 000,-

- ex 2221 -
2221	 */o/** Rhodesia and Nauru on pages.	 1 000,-

- ex 2222 -
2222	 *	 British Commonwealth. A collection from 1953 to 1960.	 1 500,-
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- ex 2223 -
2223	 */**	 British Commonwealth. A collection from 1938 to 1952 in an album.	 2 000,-
2224	 **/*/o  British Commonwealth. Brunei, New Zealand, Australia etc. in a box.	 2 000,-

- ex 2225 -
2225	 **	 British Commonwealth. A fine collection Silver Wedding.	 2 500,-
2226	 o/*/**  British Commonwealth in stockbooks and on pages. All in one box.	 3 000,-
2227	 */o/**  British Commonwealth in some stockbooks and folders. Mostly duplicates. All in one box.	 3 000,-
2228	 */o/**  British Commonwealth. Duplicates in 19 albums in a box.	 3 000,-
2229	 */o/**  British Commonwealth. A few collections and some duplicates in a box.	 3 000,-
2230	 **/*/o  British Commonwealth in albums and stockbooks.	 2 000,-
2231	 **	 Collections Christmas Island, Nauru, Norfolk and Pitcairn in 2 albums.	 1 000,-
2232	 */**/o  British Commonwealth in approx. 20 stockbooks. All in one box.	 5 000,-
2233	 **	 Modern collection Falkland, St.Helena, Tristan, Bahamas and Ascencion.	 3 000,-
2234	 */**/o British Commonwealth. Collections and duplicates in a box.	 3 000,-

- ex 2235 -
2235	 **/*	 British Commonwealth. A collection on 16 pages, mostly unmounted mint.	 1 000,-

- ex 2236 -
2236	 *	 A collection of some better sets from 1932 to 1951 from 8 colonies etc.	 4 000,-	

Trenger du hjelp til å finansiere auksjonskjøpet?  - Spør oss!  Noen av 
våre faste kunder har en slik ordning.  Alle avtaler om kreditt må være 
gjort før auksjonen finner sted.
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GREECE
2237	 o/(*)	Greece. 19 imperf Hermes heads stuck down on an old Lalier-page.	 1 000,-

- ex 2238 -
2238	 o/*	 A collection Greece to 1945 in an album.	 2 000,-
		

HOLLAND  AND  DUTCH  COLONIES

		          - ex 2239 -		                                         - 2240 -
2239	 o/BS1-6. Holland. 31 stamps including some multiples. 	 1 000,-
2240	 o	 45. Holland 2 1/2 G in a horizontal pair, cancelled "Utrecht 4 Aug 98".	 400,-	

- ex 2241 -
2241	 o/*	 A collection Holland to 1985. Hinged from 1950. Also a collection Dutch Indies.	 5 000,-
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- ex 2242 -
2242	 */**	 Collection Holland to 1979 in a Leuchtturmalbum.	 2 000,-	

- ex 2243 -
2243	 o/*	 Curacao and Surinam. Very fine collections in album.	 2 000,-
2244	 */o	 Dutch colonies. A collection in 2 albums.	 1 000,-

- ex 2245 -
2245	 */**/(*)/o  Dutch India/Indonesia. Occupation-issues, proofs etc. in a stockbook.	 3 000,-
2246	 o	 Netherlands Indies. 10 club-booklets full of stamps. Mostly from the 19th century.	 1 000,-
			 

HUNGARY
2247	 o/*	 A small range of Hungary Airmail stamps.	 500,-
		

ITALY  AND  ITALIAN  STATES,  AREAS  AND  COLONIES

		                              2248	                                                          ex 2249
2248	 (*)	 Neaples State. Die proof of the blue savoy with signature in margin. This is a rare Sperati forgery.	 8 000,-
2249	 (*)	 Neaples. 6 official reprints.	 1 500,-

- ex 2250 -
2250	 *	 3/14. The Postage Due stamps 1 c to 5 L 1870/94. (E 11.635).	 7 000,-
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2251	 *	 15/17. The Postage Due set 1990/91. 2 c on 10 c, 1 c on 20 c and 2 c on 30 c. Certificate 	 1 500,-	 	
		  Diena. (E 1.800).		
2252	 */o	 Collection Offical, Postage Due and on 6 pages.	 1 000,-

- ex 2253 -
2253	 o	 Collection Italy to 2013 in a Davo-album and two stockbooks.	 2 000,-

- ex 2254 -
2254	 */o	 Collection Italy 1933 to 1944 on albumpages. Mostly mint.	 2 000,-

- ex 2256 -
2255	 */**	 Collection Italy to 1979 in a Leuchtturmalbum.	 3 000,-	

- ex 2256 -
2256	 */**	 Italian colonies on stockpages. Mostly Egeo.	 3 000,-	
2257	 */o/(*)  Fiume. 40 Revenues on a stockcard.	 300,-	
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- ex 2258 -
2258	 **/*/o  Trieste. A well filled stockbok including the better sets. 	 5 000,-	

- ex 2259 -
2259	 (*)	 Sardinia. More than 400 colour trials on Victor Emmanuel embossed heads. Some large 	 4 000,-		
		  multiples, tete-beche heads etc.	

- ex 2260 -
2260	 */o	 Italian colonies in album.	 5 000,-
			 

LITHUANIA
2261	 o/*	 Collection Lithuania on albumpages. Nearly complete.	 2 000,-
	

MONACO

- ex 2262 -
2262	 o/*/**  A collection Monaco to 1973 in an album.	 1 500,-
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MONTENEGRO

- ex 2263 -
2263	 o/*/**/B  Montenegro. Collection with several hundred stamps, nicely mounted on pages.	 5 000,-
		

POLAND

2264	 B	 British 10d KG VI on envelope used by Polish forces in Palestine.	 300,-	
2265	 **	 Poland. A Collection 1960 to 1986 in Leuchtturmalbums in 3 volumes. (AFA 15.000).	 1 000,-
		

PORTUGAL  AND  PORTUGUESE  COLONIES

- ex 2266 -
2266	 o	 A collection Portugal to 1895 on pages and stocksheets.	 1 500,-
2267	 **	 Collection Portugal from 1945 to 1980. Not complete.	 1 000,-

- ex 2268 -
2268	 o/**/*  Portugal. A collection to 1975 in 2 volumes.	 4 000,-

	                                          - ex 2269 -		                                    - ex 2270 -
2269	 **/*	 Portugal. A stock in 6 stockbooks.	 1 500,-
2270	 o/*	 A collection Portugal to 1990 in albums.	 2 500,-	
2271	 */o/**  Macao. A collection on pages, and modern issues in an album.	 3 000,-
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- ex 2272 -
2272	 */**/o  Macao. A scattered range in 2 albums and 4 stockbooks.	 3 000,-	

- ex 2273 -
2273	 **/*	 Collection Mozambique to 1997 in an album.	 1 000,-	

- ex 2274 -
2274	 */**/(*)/o  Portugal and colonies on pages and stocksheets. Many nice sets.	 3 000,-
		

ROUMANIA

- ex 2275 -
2275	 o/*	 Collection Roumania to 1940 in an album.	 1 500,-

ex 2276
2276	 B	 German offices in Roumania WW1. 9 envelopes.	 1 000,-

AK 95 0080.indd   179 04.04.2019   16.10.17



 	180                                 KJELL GERMETEN  A/S                                    INTERNASJONAL AUKSJON 95                                                26.4. OG 27.4. 2019       

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

RUSSIA

2277	 B	 2 russiske merker på konvolutt, stemplet "Brise-Glace Malyguin 18.7.31". Ved siden bl.a.  	 500,-		
	 	 "Friedrichshafen 31.7.31", "Luftschiff Graf Zeppelin Polarfahrt 1931" og "Mit Esbrecher "Malyguin" 	 	 	
	 	 und Luftschiff "Gr.Zeppelin" Archangelsk-Nordpol-Friedrichshafen".	 	

- ex 2278 -
2278	 */**/(*)/B  Russia. A well filled collection to approx. 1970 in an album. Also a few 	 15 000,-	 	
		  letter/stationaries are included.	
2279	 o/*/**  Russia. Some stamps up to 1930 on 7 stocksheets.	 1 500,-

- ex 2280 -
2280	 o/*	 Russia/USSR. A collection to 1932 in album.	 5 000,-
2281	 **	 Russia. 1000s of stamps from the 1940ies in sheets and part of sheets. All are unperfs.	 4 000,-	
2282	 **/*/o  Ukraina. A lot of stamps in a stockbook.	 2 000,-	
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- ex 2283 -
2283	 o/*	 Azerbaijan. Approx. 75 mint and used Airmail-stamps. Only 50 are without fault.	 2 000,-	
2284	 o/*/(*)  Siberia. Some stamps on 4 stockcards.	 5 000,-
		  Spain	

SPAIN  AND  SPANISH  COLONIES

- ex 2285 -
2285	 */o	 Spain. A collection to the 1930-ies.	 3 000,-	

- ex 2286 -
2286	 **/*	 Spain. A range in stockbook.	 2 000,-

- ex 2287 -
2287	 o/*/**  Collection Spain to 1989 in a Leuchtturmalbum in 4 volumes.	 8 000,-	
2288	 */**/o  Spanish colonies. Several 100 stamps from the 1930- and 1940ies on 4 stockpages.	 500,-
2289	 */**	 Spanish colonies in an album.	 1 000,-
2290	 o/BS  Spanish colonies. 15 stamps on a stockcard.	 2 500,-

Kom på visningen vår! Der legges grunnlaget for suksessen i auksjonssalen!  
Vi har en veltrimmet stab som finner frem det du ønsker å se på et øyebikks varsel. Mange 
angrer etter auksjonen på at de ikke satte av nok tid til visningen.
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- ex 2291 -
2291	 */o	 Spanish colonies. 43 stamps on stockcards.	 2 500,-	

- ex 2292 -
2292	 **/*	 Ifni and Sahara in a stockbok.	 1 000,-
			 

SWITZERLAND

- ex 2293 -
2293	 o/*/**  Collection Switzerland from 1860 to 2010 in 2 volumes. Mostly from after 1900.	 2 000,-
			 

TURKEY

2294	 B	 Turkey. A big part of an envelope franked Angora-issues (7 stamps). Turkish photocertificate.	 5 000,-	
2295	 o/*/(*)  Turkey. More than 200 stamps from 1876 to 1894 on a few pages.	 1 000,-

		                                - ex 2296 -		                         ex 2298
2296	 o/*	 Turkey. Collection 1905 to 1923 on overfilled albumpages.	 2 000,-
2297	 o	 Collection Turkey 1923/25 on several pages.	 2 000,-
2298	 o/*	 A collection of Turkey "Star and Crescent" on albumpages. A few hundred mint and used stamps.            2 500,-

- 2294 - (Front- and reverse)
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- ex 2299 -
2299	 */o/(*)  Turkey.  An old time collection on pages. More than 350 stamps. Many nice items.	 5 000,-
2300	 **/*	 A stock of Turkey and turkish Cyprus in 3 stockbooks.	 1 000,-

- ex 2301 -
2301	 */o	 Turkey. A collection to 1960 in an album.	 2 000,-
		

YUGOSLAVIA

- ex 2302 -
2302	 **	 A collection Yugoslavia from 1945 to 1982 in a Leuchtturmalbum.	 2 000,-
			 

COUNTRIES  OVERSEAS
BRAZIL

2303	 */(*)/**/o  Brazil. Portrait definitives 1953. Thousands of stamps, many in multiples in a stockbook. With a 	 2 000,-	 	
		  wealth of varities including shades, watermark-errors etc.	
		

CHILE

- ex 2304 -
2304	 */**	 Collection Chile in a stockbook.	 1 500,-
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- ex 2305 -
2305	 */o	 Chile. A collection to 1950 in two volumes.	 1 000,-
		

CHINA

2306	 *	 1 II,29,31 (2),32. China. Five classics stamps mint. (E 5000).	 8 000,-

- ex 2307 -
2307	 */**/o  4-6. China. 16 Stamps from the 1885 issue. The strip of 3 is unmounted mint. (E 1750+).	 2 500,-

2308	 *	 7-15. China. The Dowager set mint. (E 2600).	 4 000,-

Are you planning to sell your collection?  
-Let us present it at our next auction.  You will be pleasantly 
surprised at the result!  
Leave the grouping, valuations, and descriptions to us; we 
will present the items in the best possible way.  
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2309	 *	 16-25. China. The 1897 overprint. (E 2800).	 4 000,-

- ex 2310 -
2310	 *	 54-63,65-66. China. Coiling Dragons 1898 to 1902. The 5 top values with watermark.	 3 000,-

- ex 2311 -
2311	 (*)	 47-58. China. The coiling Dragons set with "Specimen"-overprint.	 1 500,-

- rx 2312 -
2312	 *	 94/108. China. The 1912 overprints, mint. (E 1800).	 2 500,-

- ex 2313 -
2313	 *	 124-147. China. The two 1912 sets. Fine mint. (E 3700).	 5 000,-
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		        2314	                                                   - ex 2315 -
2314	 **	 168 II. China. The $ 10 1915. Very fine unmounted mint. (E 1300+).	 3 000,-
2315	 *	 187/209. China. The 1923 set to $1 together with $10 and $20 mint. Also one $5 with thinning. (E 2250).	3 000,-

2316	 **	 966-976. Mao`s theses 1967. Two lightly folded strips, one with gold disturbance. (E 2.700). 	 4 000,-

2317	 **	 648B/655B. China. Mei Lang-fei set imperforated. The 30 F with rose toning on top. Very fine 	 10 000,-	 	
		  unmounted mint. (E 10.000).	

Ofte går objektet du har mest lyst på mye høyere enn det du hadde vært 
villig til å betale. Vårt råd er derfor: Bruk god tid på visningen og se på 
mange alternativer. På hver auksjon er det gode kjøp å gjøre for den som 
er godt forberedt og har notert mange alternative bud.
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2318	 **	 BL.8. The Mei Lan-fang miniature sheet, unmounted mint, but minor marks from adhesion 	 30 000,-		
		  on reverse. (E 18.000).	

- ex 2319 -
2319	 (*)/o	1010-1020. China. The 1949 set of overprints, mint to $ 10.000 and the top values are used. (E 1900).	 3 000,-

2320	 **	 1020-24. The 1968 Directives in a strip of 5 in perfect condition. (E 11.000).	 15 000,-

- ex 2321 -
2321	 (*)	 China. Kwangsi 4 to 13 and Kwangtung 7 to 12. Total 18 stamps (E 630).	 1 000,-

2322	 *	 18-22. China. Sinkiang. The top values 1915. Mint. (E 2600).	 4 000,-
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2323	 (*)	 China, Adong. 8 stamps local issues 1946 from North East China. (SG.NE 103/111).	 2 500,-	

- ex 2324 -
2324	 */**/o Mostly China on stockbook-pages and a small stockbook.	 1 000,-

- ex 2325 -  (See more pictures on next page)
		  Collection China from 1949 to 1990 in an album im three volumes. See next page.	
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- ex 2325 - (More pictures on page 188)
2325	 **	 China. The complete collection 1949 to 1985, less 10.000 and 20.000 1950 and the two top 	 150 000,-		
	 	 values definitive 1951. Early issues are original, and including all imperfs. All in superb UMM 	 	 	
		  condition, exept the Mei Lan-feng miniature sheet, which is superb used. Also a range from 			 
		  1986 to 1990. All in 3 volumes. 	
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- ex 2326 -
2326	 o/*	 China. A collection to 1932 on pages, including the 3 first issues. Then more scattered, but 	 10 000,-	 	
		  including $2 to $20 1923 mint with "Specimen"-overprint.	

- ex 2327 -
2327	 *	 China, provinces. A collection including Sinkiang 1915 2c to $20 with "Specimen"-overprint, the 	 5 000,-		
		  $1 to $20 1923 with "Specimen"-overprint etc.	
2328	 **	 China. Duplicates from approx. 1983 to 2000 in 4 stockbooks.	 1 500,-

- ex 2329 -
2329	 */**/o  China. Mixed lot in 2 stockbooks including some better items.	 3 000,-
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- ex 2330 -
2330	 **/o/* China. Duplicates 1949 to the 1980-ies in 2 stockbooks, including 3 sets of all three 	 20 000,-		
	 Chrysanthemen-sets. Also many other better issues.	

- ex 2331 -
2331	 o/*/(*)  Shanghai. A collection of approx 100 stamps.	 1 500,-

- ex 2332 -
2332	 */**/o  China. A minor lot of Provincial issues on pages.	 1 500,-

- ex 2333 -
2333	 o/*/(*)  Macao. A very fine collection to 1915. Also some Timor.	 3 000,-
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- ex 2334 -
2334	 o/*/**  China. A few collections and some modern issues in a box.	 3 000,-

- ex 2335 -
2335	 (*)/*/o  China. A collection of Provinces 1948 to 1949, including North East China block 1.	 1 500,-
2336	 **	 Collection China 1984 to 1995 in a Leuchtturmalbum.	 1 000,-
2337	 **	 Collection China 1996 to 2002 in a Leuchtturmalbum.	 1 000,-
2338	 **	 Collection China 2003 to 2008 in a Leuchtturmalbum.	 1 000,-
				  

DOMINICAN  REPUBLIC
2339	 */(*)/**  Dominican Republic. Postal tax Air post 1930 on 3 stockcards.	 700,-
			 

EGYPT
2340	 **	 Egypt/UAR. A collection 1958 to 1987 in a Leuchtturmalbum.	 800,-
2341	 **/*/o  Egypt. An accumulation of stamps in a stockbook, including Airmail and some units.	 2 500,-
			 

ETHIOPIA

- ex 2342 -
2342	 */**/o  Ethiopia on pages, in a stockbook and in 2 albums.	 2 000,-

- ex 2343 -
2343	 o/*	 Ethiopia. Some stamps on a few pages.	 2 500,-	
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GUATEMALA
2344	 o/*/**/(*)  Guatemala. A big stock in envelopes, stockbooks, on pages etc. All in one box.	 20 000,-
2345	 o/*	 Collection Guatemala to 1935 on pages.	 1 500,-

ex 2346
2346	 **	 Guatemala. Tobacco fiscals. A range of Waterlow file copies.	 300,-

- ex 2347 -
2347	 o/*/** Guatemala. A lot with perforated Officials on pages. Also some normal stamps in an envelope.	 3 000,-
			 

HAITI

- ex 2348 -
2348	 o/*	 Collection Haiti to 1979 in an album. Well filled.	 4 000,-
		

INDONESIA
2349	 **	 Indonesia. A well filled stockbook.	 1 000,-
			 

IRAN

ex 2350
2350	 B	 Persia/Iran. A collection of 58 covers from the 1920-30ies.	 2 500,-
2351	 o	 Persia/Iran. A lot of stamps including many from before 1930 in a stockbook.	 2 000,-
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- ex 2352 -
2352	 o/*	 Collection Iran including a fine range unused from 1935 to 1970 in album.	 2 000,-

- ex 2353 -
2353	 **/*/o Persia/Iran in 4 stockbooks.	 2 000,-

- ex 2354 -
2354	 o/*	 Collction Iran/Persia to 1979 in a well filled album.	 20 000,-
		

IRAQ
2355	 **/*	 Iraq and Kuwait. Duplicates in 3 stockbooks.	 1 000,-

- ex 2356 -
2356	 */**/o Iraq. A collection to 1968 in album.	 3 000,-

AK 95 0080.indd   194 04.04.2019   16.10.47



   19526.4. OG 27.4. 2019                                             KJELL GERMETEN A/S                                      INTERNASJONAL AUKSJON    95  

OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

- ex 2357 -
2357	 **/*	 Collection Iraq in an album.	 1 000,-
			 

ISRAEL
2358	 o	 Collection Israel from 1948 to 2000 in a Schaubekalbum and a stockbook. Mostly used.	 1 000,-

- ex 2359 -
2359	 */**	 A collection Israel 1948 to 1986 in a Schaubekalbum. (A few stamps are cancelled).	 1 000,-

- ex 2360 -
2360	 **	 Israel. A collection to 1974 in a Leuchtturmalbum.	 1 000,-
			 

JAPAN
2361	 (*)	 Japan. Official reprint 19th century. 4 sheets of 40 of the Dragons 1871. 	 1 500,-
2362	 (*)	 Japan. Official reprint 19th century. 4 sheets of 40 of the Dragons 1872. 	 1 500,-

- ex 2363 -
2363	 **	 494/98. Japan. Air mail 1950 in a complete set of four. The 144 Y with some ragged 	 5 000,-		
		  perforations. (E 1.880).		

- ex 2364 -
2364	 o/*/(*)  Japan. Accumulation of old stamps, some with rare cancelations, fiscals, tobacco duty etc. on pages.	 1 500,-
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- ex 2365 -
2365	 **/*/o  Japan. Duplicates from 1945 to 1980 in a large stockbook.	 2 000,-
2366	 */**/o  Manchuria. A collection in stockbook.	 1 000,-

- ex 2367 -
2367	 o/*	 A collection Japan to 1970 in an album.	 4 000,-

- ex 2368 -
2368	 **/*	 Collection Japan from approx. 1910 to 1985 in 2 volumes.	 10 000,-

- ex 2369 -
2369	 **/*/o  Collection Ryukyu Islands 1948 to 1963 on pages. Only one stamp missing.	 1 000,-	
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JORDAN

- ex 2370 -
2370	 **	 A nice collection Jordan on selfmade pages in 2 Lindneralbums.	 2 500,-
				  

KOREA

- ex 2371 -
2371	 (*)	 Korea. 7 better stamps from the 1900/01 issue. Without gum.	 1 000,-	

	                                                    - ex 2372 -		                                                      ex 2373
2372	 o/**/*  Korea. Duplicates in 2 stockbooks.	 2 000,-
2373	 **	 Korea. Collection of 290 miniature sheets from 1958 to 1974.	 2 000,-

- ex 2374 -
2374	 */**	 Korea. Duplicates in a large stockbook.	 3 000,-

- ex 2375 -
2375	 o	 Collection Korea to 1970 in an album.	 3 000,-
2376	 **	 Korea. Modern duplicates in two stockbooks, and miniature sheets in an other album.	 2 000,-	
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LEBANON

- ex 2377 -
2377	 o/*/**  Collection Lebanon to 1946 in an album.	 1 000,-

- ex 2378 -
2378	 **	 Lebanon. A collection 1926 to 1974 including miniaturesheets.	 1 000,-
		  Mexico		

MEXICO

- ex 2379 -
2379	 **/*	 Mexico. Duplicates in two stockbooks.	 1 000,-
			 

NORTH - KOREA
2380	 */**	 North-Korea. A collection to 1967 in album. Some earlies in a presentation-book (might be 	 500,-		
		  reprints). Please inspect.	
			 

OMAN
2381	 **	 Collection Oman 1944 to 2003 in a Lindner album in 2 volumes.	 1 000,-
			 

PAKISTAN

- ex 2382 -
2382	 **	 Collection Pakistan from 1947 to 2001 nicely mounted in a Lindner-album in two volumes. (E 3000).	 2 000,-
		

PALESTINE
2383	 B	 Palestine. 34 covers in some mixed quality.	 1 000,-	

Visit our viewing room during the two days prior to the auction.  Our well-trained staff will be 
able to immediately show you the desired lots. Most often the winner in the auction audience is 
the one who has invested the most time in the viewing room.
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PHILLIPPINES

- ex 2384 -
2384	 **/*	 Phillippines. A collection from 1932 to 1977. Also a 1906 set imperforated.	 1 000,-
				  

SAUDI  ARABIA

- ex 2385 -
2385	 o/*/**/(*)  Saudi Arabia. Specialised collection on the early issues on old pages. Some multiples are 	 20 000,-		
		  included.	

- ex 2386 -
2386	 **/*	 Saudi Arabia in 2 stockbooks.	 1 500,-
				  

SYRIA

- ex 2387 -
2387	 */**/o A duplicated collection Syria in a 64 pages stockbook.	 1 500,-

- ex 2388 -
2388	 **	 Collection Syria 1931 to 1990 in a Lindner album in 2 volumes. Including some better 	 2 500,-		
		  miniature-sheets from the 1950ies.		
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TAIWAN

- ex 2389 -
2389	 **/*/(*)  Taiwan. Collection to 1972 in album.	 7 000,-
2390	 **	 A stock Taiwan in 4 albums.	 3 000,-

- ex 2391 -
2391	 **/(*)  Taiwan. A collection of Specimen-stamps in three stockbooks.	 3 000,-

- ex 2392 -
2392	 **/*	 Taiwan. A collection to 2002 a Leuchtturmalbum in 3 volumes.	 4 000,-
2393	 **/*/o  Taiwan. Duplicates in 5 stockbooks.	 2 000,-	

Vi har lagt ut bilder av alle objektene i katalo-
gen på våre hjemmesider www.germeten.no 
Bildene er som regel mye større enn de som 
er trykket i katalogen, og det er mange flere 
illustrasjoner. 
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THAILAND

- ex 2394 -
2394	 **/*	 152/57. Thailand. The 1. Scout issue 1920 in blocks of 4. One 3 s and one 5 s with some mark 	 5 000,-		
		  in the glue. The block of 10 s with one stamp hinged and one with stain and one with disturbance in 			 
		  the glue and the block of 1 B with the 2 upper stamps with some disturbance at reverse. (E 3600+).		

- ex 2395 -
2395	 **	 158/163. Thailand. The 2. Scout issue 1920 in unmounted mint blocks of 4, with control 	 5 000,-		
		  marks on reverse. (E 2760++)	

- ex 2396 -
2396	 o/*	 Thailand. A collection to 1966 on pages including many better stamps.	 15 000,-
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- ex 2397 -
2397	 */o	 Thailand. A collection to 1940 including the Red Cross set mint.	 7 000,-

- ex 2398 -
2398	 **/*/o  Thailand. A stock in 6 stockbooks.	 4 000,-

- ex 2399 -
2399	 */o	 Thailand. Some stamps on pages, including the 10 bath Red Cross used.	 3 000,-

- ex 2400 -
2400	 **	 Collection Thailand 1947 to 1985 (and a few later) in a Leuchtturmalbum.	 5 000,-

- ex 2401 -
2401	 o/*/**  Thailand. Some stamps in an envelope.	 1 500,-	
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U.A.E.

2402	 **	 95/97. United Arab Emirates. The 6.th National day 1977. Complete set of three. (€ 1700).	 2 000,-	

- ex 2403 -
2403	 **	 United Arab Emirates from 1973 to 1995 in two Lindneralbum. (Approx. E 2.000).	 1 500,-
			 

U.S.A.

                    2404	                                                    2407	                                                        2406
2404	 (*)	 15 c 1869 type II. Bright colour. Centered up. ($ 2750).	 2 000,-
2405	 B	 3 cent 1861/71 on envelope with a fancy postmark "Compass and square" in blue. "Painted post 	 500,-		
		  Aug 3 N.Y." cds at side.	
2406	 o	 122. The 90 c Lincoln 1869. ($ 1800).	 2 000,-
2407	 B	 C 15. The $ 2,60 Zeppelin on envelope, with a grid cds, and "New York City Hall Apr 21" at side. 	 1 500,-		
	 	 Also "Europe Pan-America Round Flight"! and "Luftschiff Graf Zeppelin Südamericafahrt 1930". 	 	 	
		  The green "Lakehurst"-Zeppelin postmark at reverse.		
2408	 o/**	Collection U.S.A. in 4 albums.	 1 000,-

2405

Ofte går objektet du har mest lyst på mye høyere enn det du hadde vært 
villig til å betale. Vårt råd er derfor: Bruk god tid på visningen og se på 
mange alternativer. På hver auksjon er det gode kjøp å gjøre for den som 
er godt forberedt og har notert mange alternative bud.
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- ex 2409 -
2409	 **/o/*  Collection U.S.A. to 1964 in a Leuchtturmalbum. Mostly unmounted mint after 1929.	 15 000,-
2410	 o	 Collection U.S.A. to 1894 on few pages.	 3 000,-
2411	 o/*/**/(*)  U.S.A. An accumulation of stamps in album, on pages etc.	 10 000,-

- ex 2412 -
2412	 o	 Collection U.S.A. to 1944 on Falzlos albumpages.	 2 000,-	

- ex 2413 -
2413	 *	 K 1/16. Shanghai overprints in a complete set. ($ 1.920).	 2 500,-	

- ex 2414 -
2414	 o/*/**/(*)  US Revenues. Collection US Revenues on pages. Many nice items. Mostly used.	 10 000,-
2415	 o/*	 Hawai. Duplicates on 3 pages.	 500,-	
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VENEZUELA

2416	 **	 40. Venezuela. The 1 Centavo grey lillac in a block of 12. ($ 330+).	 300,-
				  

NORTH  VIET-NAM

- ex 2417 -
2417	 (*)/*	North Viet-Nam. A collection to 1971 in album.	 1 000,-
			 

GENERAL  COLLECTIONS  AND  LOTS
2418	 **/*/o  Libya and Morocco in 4 stockbooks.	 1 000,-
2419	 **/*/o  Brazil and Ecuador from approx. 1940 to 2000 in two stockbooks.	 1 000,-

- ex 2420 -
2420	 */o	 Collections Belgium, Bosnia and Albania in an album.	 2 000,-
2421	 */**/o  Collections and duplicates from European countries in stockbooks. All in one box.	 2 000,-
2422	 */**/o  Overseas countries and some Turkey in a box.	 2 000,-
2423	 **	 Bosnia and other "New countries" together with some Roumania in box.	 1 500,-
2424	 **/*/o  Collections and duplicates in several stockbooks. All in one box.	 2 000,-
2425	 **/*/o  Collections and duplicates in albums and stockbooks. All in one box.	 2 000,-
2426	 **/*/o  Collections and duplicates from overseas countries. All in a box.	 2 000,-
2427	 **/*/o  Some collections and duplicates in albums and stockbooks. All in a box.	 2 000,-
2428	 */**/o Collections and duplicates from several countries in approx. 15 albums.	 2 000,-
2429	 **/*/o  Duplicates and collections from Germany, Luxembourg, Portugal and Vatican City. All in one box.	 2 000,-
2430	 o/*/**  Some Switzerland and Germany i 3 small stockbooks.	 10 000,-

Visit our viewing room during the two days prior to the auction.  Our well-trained staff will be 
able to immediately show you the desired lots. Most often the winner in the auction audience is 
the one who has invested the most time in the viewing room.
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- ex 2431 -
2431	 */**	 A collection Cyprus from 1960 to 1979. Also some Andorra.	 2 000,-

- ex 2432 -
2432	 */o	 Some Portuguese- and Spanish colonies in one album and 2 stockbooks.	 1 500,-
2433	 */**/o  Small collections and duplicates in several albums, including Monaco, DDR, Luxembourg, 	 2 000,-		
		  Switzerland and Laos. All in 2 boxes.	
2434	 **/o/*  A collection modern China and some other countries in box.	 1 500,-
2435	 o/*/**  Various countries in 2 boxes.	 2 000,-
2436	 */**/o  Collections and duplicates from various countries in 2 boxes.	 2 000,-
2437	 **/*/o  Various countries in albums and stockbooks in a box.	 2 000,-
2438	 **/*/o  Ireland and other countries in box.	 1 500,-
2439	 o/*	 Collections, mostly from Europe in two boxes.	 3 000,-
2440	 */**/o  British colonies etc. in a box.	 2 000,-
2441	 **/*/o  Collections and duplicates, mostly from Eastern Europe in a box.	 1 500,-

- ex 2442 -
2442	 **/o	Collections BRD, Berlin to 1979 and Austria 1945 to 1981.	 4 000,-
2443	 **/*	 A modern stock France, Belgium, Italy, Spain and Andorra in albums. All in one box.	 4 000,-
2444	 */**/o  Duplicates from several countries including some Greece. All in one box.	 2 000,-
2445	 o/*/** Duplicates from several countries in two boxes.	 2 000,-
2446	 */o/** Minor collections in folders in a small box.	 1 000,-

Send oss din E-mail-adresse! 
I stadig større grad brukes E-mail til kommunikasjon. Etter hvert 
kan den bli vel så viktig som postadressen. Sørg for at vi er opp-
datert med din aktuelle E-mailadresse! Det gjør du enkelt og greit 
fra vår internettside www.germeten.no eller direkte til germeten@
online.no
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- ex 2447 -
2447	 */(*)	A selection of "Specimen"-stamps on pages.	 2 000,-

- ex 2448 -
2448	 */o	 Stamps from various colonies on albumpages and on small stockcards.	 1 000,-
2449	 **/*	 Middle East. A collection on albumpages and on stockcards.	 1 000,-
2450	 o/**	Overseas countries in albums and stockbooks. Notably Lebanon. All in one box.	 2 000,-
2451	 **	 Some Thailand miniature-sheets etc. in an album	 1 000,-
2452	 o/*/**  Duplicates in several albums. Mostly Europe. All in 2 boxes.	 2 000,-
2453	 **/*/o  Reminders from China and Japan in a box.	 1 000,-
2454	 */**/o  Europe. Duplicates and small collections in 2 boxes.	 3 000,-

- ex 2455 -
2455	 */**(B  Olympic Games. A collection to 1994.	 2 000,-

- ex 2456 -
2456	 **	 Cept 1956. Ten complete year-sets.	 1 000,-
2457	 o/*/**/B  A mixed lot "whole world" in a small box.	 1 000,-
2458	 o/*/**  A few club-booklets and some stamps in envelops.	 500,-
2459	 o	 Some stamps from the Nordic countries in a small shoebox.	 200,-
2460	 B	 More than 500 Postal stationaries from many countries. Some with Specimen-overprint.	 2 000,-
2461	 o/*/**/B  Stamps and letters from many countries in a box.	 10 000,-
2462	 o/*	 Collections from Iceland, Finland, Germany, U.S.A. etc. in a box.	 1 000,-
2463	 o	 Collection Denmark and Sweden in two albums.	 1 000,-
2464	 o	 Stamps from Overseas countries in 19 stockbooks/albums.	 2 000,-
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NORSKE  SAMLINGER  OG  LOTS
UBRUKTE  HELARK,  SAMLINGER  OG  LOTS

2465	 **	 Norske ark og arkdeler. Mange lavverdier 1 til 3 ører etc, men også noe litt bedre. (44.000,-).	 1 000,-
2466	 **	 372--574. Norske helark fra perioden 1948 til 1966. (21,900,-).	 3 000,-
2467	 **	 469/73. Olav Krone merker. 1 krone i to halvark, de resterende i helark av 100. Meget god 	 10 000,-		
		  kvalitet. HA. (67.500,-).	
2468	 **	 501--588. Norske helark fra perioden 1961 til 1967. (17.300,-).	 2 000,-
2469	 **	 589--669. Norske ark- og noen få arkdeler fra perioden 1967 til 1971. (20.510,-).	 3 000,-
2470	 **	 T 1 b--T 136. Norske Tjenestemerker i mindre enheter. Stort sett 4-blokker. (12.742,-).	 1 500,-
2471	 **	 T 29--90. Tjenestemerker i arkdeler. (42.700,-)	 2 000,-	
2472	 **	 Norske ark og arkdeler fra 1960-årene. Stort sett 50 av hvert merke. (100.000,-).	 8 000,-	
2473	 **	 Nyere norske frimerkehefter i 2 album. Pålydende verdi = kr 6.400,-.	 1 500,-
2474	 **	 Norske Frimekehefter fra ca 1980 til 2009 i album. Pålydende verdi = kr 6.950,- samt noe få årsett.	 1 000,-	

- ex 2475 -
2475	 **/*	 Norske dubleter fra ca 1910 til 1940 i innstikksalbum. Nær alt er postfriskt. Litt ujevnt besatt, men 	 15 000,-		
		  bl.a. Grunnlovsjubileum, 40 øre Posthorn 1921, Løve I, Polmerker, forfattere etc. (175.000,-)	

- ex 2476 -
2476	 **/*	 Norske dubletter fra 1910 til 1945 i innstikksalbum. Stort sett postfriskt. Noe ujevnt besatt, men 	 15 000,-		
		  bl.a. noen Polmerker, Svalbard, Luftpost I. (145.000,-). 	

- ex 2477 -
2477	 */(*)/**  Norgessamling til 1985 i album. Meget bra besatt i alle perioder.	 15 000,-
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- ex 2478 -
2478	 */**/(*)  Norgessamling til 1990 inkludert Tjeneste-, Porto- og Returmerker. Stort sett komplett og 	 15 000,-		
		  inkludert Londonmerkene med overtrykk.	

- ex 2479 -
2479	 **	 Komplett samling med merker fra Affixing-ruller i perioden 2007 til 2016. (42 ulike).	 10 000,-

- ex 2480 -
2480	 */**	 Norgessamling til 1984 i et Leuchtturmalbum. Jevnt over bra kvalitet.	 8 000,-
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- ex 2481 -
2481	 **/*/(*)  Norgessamling til 2000 i et Leuchtturmalbum i 2 bind. Blandet kvalitet, og nær alle merker før 	 8 000,-		
		  1909 er uten lim eller påsatt nytt lim (også 5 av de avbildete merkene).	
2482	 **	 Norske frimerker fra 1996 til 2008 i innstikkbok. Stort sett 4 av hver. Pålydende verdi er ca 20.500,-.	 7 000,-

- ex 2483 -

2483	 **/*	 Norgessamling til 1996 i et Leuchtturmalbum i to bind. Den avbildete serien med Krone Oscar er 	 5 000,-		
	 	 postfrisk, men ellers er de fleste merkene før 1910 med hengselspor. Også et par brev og 	 	 	
		  2 myntbrev er inkludert.	

- ex 2484 -
2484	 **/*	 Norgessamling 1863 til 2014 i et Leuchtturmalbum med lommer i 2 bind. Bra besatt.	 5 000,-
2485	 **/(*)/*  Norgessamling til 1938 i album. Noe blandet kvalitet, da flere av merkene har lim som har vært 	 3 000,-	 	
		  utsatt for varme.	

- ex 2486 -
2486	 *	 Noen norske frimerker i innstikksbok. Hovedsakelig før 1940 	 3 000,-
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2487	 **/*	 Norske dubletter fra 1969 til 1995 i innstikkbok. Også et album med diverse enheter og et tredje 	 2 000,-		
		  med Tjeneste-, Porto- og Returmerker.	
2488	 **	 Norgessamling i Lavik-album. Bra besatt fra 1940 til 1977 innkludert 50 øre V m/vannmerke. (20.000,-).	 2 000,-

- ex 2489 -
2489	 o/**/(*)  Norske dubletter fra perioden 1856 til 2005 i 5 stk lagerbøker.	 2 000,-
2490	 **	 Norske merker i liten innstikkbok. Stort sett bruksmerker fra 1958 og nyere (bl.a. 16 stk 5 kr Olav). 	 1 000,-		
		  Det beste er nok en 6-blokk av  øre 20 mm med stående vannmerke i mørk brun farge. (Ca 18.000,-).	
		  Diverse	
2491	 **	 Norske merker, hovedsakelig fra 1970- og 80-årene. Bl.a. en del Norwex-hefter. Pålydende 	 1 000,-		
		  verdi= kr. 4.500,-.	
			 

BREVPARTIER

- ex 2492 -
2492	 B	 Drøyt 100 norske og noe få utenlandske konvolutter. Bl.a. noe luftpost og sensur.	 1 000,-
2493	 B	 Ca 90 brev med tilknytning WW2 i album. Både norske og utenlandske, men mange har tilknytning 	 1 000,-		
		  til Norge. Stort sett fra 1943.	
2494	 B	 Noen norske FDC, minneblokker og noe annet.	 1 000,-
2495	 B	 Samling brev/helsaker, alle med stempler fra skip. Ca. 100 ulike samt noen dubletter. Også noen 	 1 000,-		
		  skipspost-særstempler.	
2496	 B	 Drøyt 150 brev/helsaker, alle med ulike KPH-stempel. 	 1 000,-
2497	 B	 14 norske brev. Noe svak kvalitet på flere.	 300,-
2498	 B	 39 norske kort og konvolutter, alle sendt til utlandet og underfrankerte. Alle påstemplet norsk 	 1 000,-		
		  centimes-stempel for manglende porto. Flere uvanlige.	
2499	 B	 Noen norske og utenlandske brev samt et album med noen Julemerker og oblater. 	 500,-
2500	 B	 45 forsendelser, alle påsatt Portomerker og nær alle er ilagt straffeporto. 	 1 000,-
2501	 B	 Norske og noen utenlandske brev i skoeske.	 1 000,-
2502	 B/BF  Brev, helsaker og brevfronter fra Norge og utland. Hovedvekt på 1900 til 1960.	 500,-
2503	 B	 Noen tusen konvolutter fra ca 1940 til 1945 med frankeringsavtrykk i 2 esker.	 500,-
2504	 B	 Noen norske og utenlandske brev i skoeske.	 500,-
2505	 B	 Ca 130 norske brev i skoeske, nær alle er norske	 1 000,-

- ex 2506 -
2506	 B	 Noen norske og utenlandske konvolutter, sendt til eller fra Norge.	 1 000,-
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- ex 2507 -
2507	 B/BF  9 brev/brevfronter, sendt i fra de nordligste fylkene under krigen. Flere med provisoriske stempler.	 1 000,-

- ex 2508 -
2508	 B	 Noen Norske FDC fra perioden 1932 til 1960 i album.	 1 000,-
		

NORSKE  STEMPLEDE  SAMLINGER  OG  LOTS
2509	 o	 Norgessamling til 1985 i album.	 1 000,-

- ex 2510 -
2510	 o	 Norgessamling til 1985 i et Leuchtturmalbum. Bra besatt.	 5 000,-
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- ex 2511 -
2511	 o	 Norgessamling i album.	 1 000,-

- ex 2512 -
2512	 o/*/**  Samling Norge i 12 innstkksbøker. Duplisert, og i noe blandet kvalitet.	 8 000,-

- ex 2513 -
2513	 o	 Norgessamling 1855 til 2013 i et Leuchtturmalbum i 2 bind.	 5 000,-

- ex 2514 -
2514	 o/*/**  Norske frimerker i 2 godt stappede 64 siders innstikksbøker.	 4 000,-

- ex 2515 -
2515	 o	 Norgessamling til 1988 i eldre BCM-album. Flere merker med pene stempler.	 7 000,-

- ex 2516 -
2516	 o	 Norske dubletter i 7 tykke innstikksbøker med hovedvekt på perioden 1909 til 2017.	 1 000,-
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- ex 2517 -
2517	 o	 Norske frimerker til 1909 i liten innstikkbok. Mange skillingsmerker, men noe blandet kvalitet.	 3 000,-

- ex 2518 -
2518	 o/**/*  Norgessamling til 1990 i et Stenderalbum. Stemplete merker før 1909, deretter ubrukt.	 4 000,-
2519	 o	 Norgessamling i 3 album til 2017. Bl.a mange 100 vakre stempler, de siste 20 år.	 1 000,-

- ex 2520 -
2520	 o/**/*/B  Norgessamling til 1975 i album. Etter 1910 er de fleste merkene ubrukte.	 5 000,-

- ex 2521 -
2521	 o/*/**  Norske merker på små plansjer i skoeske, Flere fine innslag.	 1 000,-
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- ex 2522 -
2522	 o	 Norgessamling til 1948 i album. Jevnt over bra kvalitet.	 5 000,-

- ex 2523 -
2523	 o	 Norgessamling til 2000 i album. Ingen tjeneste-, porto- og returmerkermerker, men ellers stort 	 4 000,-		
		  sett komplett.	

- ex 2524 -
2524	 o	 Norgessamling til 2000 i album. Rimelig bra besatt.	 3 000,-
2525	 o/ B	To norgessamlinger, noen brev etc.	 1 000,-

Kom på visningen vår! Der legges grunnlaget for suksessen i auksjonssalen!  
Vi har en veltrimmet stab som finner frem det du ønsker å se på et øyebikks varsel. 
Mange angrer etter auksjonen på at de ikke satte av nok tid til visningen.
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- ex 2526 -
2526	 o	 Norgessamling til 1964 i album.	 1 000,-

- ex 2527 -
2527	 o	 Norgessamling til 1960 i et egenmontert album.	 2 000,-

- ex 2528 -
2528	 o	 Vel 400 merker, hovedsakelig Posthornmerker i liten innstikksbok og på noen plansjer.	 1 000,-
2529	 o	 Norske merker, med hovedvekt på før 1910 i innstikkbok.	 1 000,-

- ex 2530 -
2530	 o	 Norgesamling til 1984 på albumblad i ringperm.	 2 500,-
2531	 o	 Norgessamling til 1990 i et Leuchtturmalbum. Bra besatt og med flere pene stempler på de nyere 	 2 000,-	 	
		  utgavene.	

- ex 2532 -
2532	 o	 362. 25 øre Postjubileum. Kladdebok med ca. 1000 merker, hvor flere har pene stempler. 	 1 000,-
2533	 o	 42. 90 stk 5 øre 21 mm, alle med platefeil, hvor hver platefeil er representert med 2 merker. Montert 	 1 000,-		
		  på albumark. 	
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- ex 2534 -
2534	 o	 Norgessamling til 2008 i et Stender-album i 2 bind. Nær komplett, og flere merker med pene stempler.	 10 000,-

- ex 2535 -
2535	 o	 Norgessamling til 1966 i et Middelton-album.	 3 000,-

- ex 2536 -
2536	 o	 Norgessamling til 1960 i album.	 2 000,-

- ex 2537 -
2537	 o/*/**  Norgessamling til 1976 i et Lindner Falzlos album. Noe utbygd på enkelte eldre utgaver og 	 5 000,-		
		  etter 1910 er det samlet både brukt og ubrukt. 	
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- ex 2538 -
2538	 o	 Norgessamling til 1981 i et Leuchtturmalbum. Bra besatt.	 5 000,-

- ex 2539 -
2539	 o	 Norgessamling til 1970 i et eldre Leuchtturmalbum.	 3 000,-

- ex 2540 -
2540	 o	 Norgessamling til 2006 i Schaubekalbum.	 3 000,-

- ex 2541 -
2541	 o	 Norgessamling til 1988 i Davo-album. Bra besatt.	 5 000,-

- ex 2542 -
2542	 o/B	 Norgessamling til 1986 i album.	 5 000,-
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- ex 2543 -
2543	 o/*	 Norgessamling til 1996 inkludert tjeneste- porto- og returmerker. Bra besatt.	 5 000,-
2544	 o	 Norgessamling til 1976 i album. Bra besatt, men noe blandet kvalitet.	 3 000,-

- ex 2545 -
2545	 o/*/**  Norgessamling til 1991 i et Leuchtturmalbum. Meget bra besatt, men noe blandet kvalitet 	 5 000,-		
		  på eldre utgaver.	
2546	 o/*/**  Norgessamling til 1945 i et Safe-dual album. Noe duplisert på enkelte utgaver.	 2 000,-
2547	 o/*/**  Norgessamling til 1993 i et Leuchtturmalbum og en samling ubrukt Norge 1945 til 	 2 000,-		
		  1991 i 2 egenmonterte album.	
2548	 o/BS  Norsk og utenlandsk massevare i eske. Bl.a. noen norske bunter med Posthorn- og 	 100,-		
	  	 Løvemerker ca 1910/1925.	

	                         - ex 2549 -			                  - ex 2552 -
2549	 o	 Norske dubletter i en banankasse.	 2 000,-
2550	 **/o	 Nyere norske miniark i album. Pålydende kr 1.086,- pluss mange pent stemplete miniark.	 500,-
2551	 o/BS Noen røde posthornmerker på plansjer, de fleste med stolpeskrift.	 100,-
2552	 */**/(*)/o Norske merker i liten innstikkbok.	 4 000,-
2553	 o	 Norske Posthornmerker i liten innstikkbok. De fleste er med stolpeskrift.	 1 000,-

- ex 2554 -
2554	 o	 Norske posthornmerker montert i ringperm. Både stolpeskrift- og Antikvamerker, men 	 3 000,-		
		  hovedvekt på 20 mm.	
2555	 o/*	 3 Norgessamlinger med hovedvekt på stemplede merker.	 3 000,-
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This is the end of our auction # 95. We 
hope you have had a pleasant time with 
us and we hope your expectations have 
been fulfilled. Our next auction will take 
place in Oslo on November 15. - 16. 2019.
We look forward to seeing you again 	
there.

Thank you for your attention!

Vår 95. frimerkeauksjon er slutt.  
Vi håper du har hygget deg, og vi takker 
for interessen du viste oss og vårt 	
arrangement.  
Det ville glede oss om auksjonen også 
innfridde dine forventninger.
Vår neste auksjon finner sted i Oslo 	
15. - 16. november 2019. 
Vi håper vi får se deg igjen da!

- ex 2556 -
2556	 o	 Norgessamling til 1975 i Davoalbum.	 2 500,-

- ex 2557 -
2557	 o	 Norgessamling til 1997 i et Leuchtturmalbum. Bra besatt og jevnt over pen kvalitet.	 7 000,-

2558	 o	 100,77. 10 øre Posthorn. 279 bunter, pakket for ca 100 år siden.	 1 000,-
2559	 o	 Eldre norske merker i innstikkbok.	 1 000,-
2560	 o	 Norske merker i liten innstikkbok. Flere fine innslag.	 1 000,-
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Scandic Solli Hotel
Parkveien 68  OSLO
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